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i.  A riightgj s rhriesgj e rvsd;vg0

$ 0g1gr2g0j % r22gh0

".  A3;g!d1j s g45dsg!2dj e 5321d;6r;0

$ 0;g6rAdhAi3s7dhj % i7h8g0!2dj & 7sg45g;2r2j

' s3s5gA2g0 d1j ( 6rs2dvir9g

) :vsd;vg0 7hj  * 9r0grh rhhd3hAg9gh2

#.  !"#"$%"!j!解析C考查非谓语动词o 句意p虽然受损
但并未被击败y他仍然领先于我o

s ri g"rht$%%"h!"!j!解析C考查时态和语态o 句意p由于
重病y玛丽现在正在被三个护士照料o 根据句意以及句
中的 hd6可知y此处(r;e与r22gh0之间为被动关系y所以
要用现在进行时的被动语态o

e rhi%c) %r2hij!解析C考查词性转换o 句意p老师给我们
指导以尽快完成这个任务o 本句使用了固定用法t70gsv.
s2 .y故此处应用7hs2;3A2的名词形式7hs2;3A27dhy但应注意
其常用复数形式o

$ i"0"c"-Bj!解析C考查词性转换o 句意p酒驾应受严惩o
根据句子结构可知y此处要用副词修饰动词o

% er!!"hj!解析C考查非谓语动词o 句意p随着战争的继
续y这些书一直被藏着o 在此句中 s2re为连系动词y意为
i维持jy后加形容词y故填  700ghy意为i隐藏的jy表示
状态o

n.  Fj!解析C句意p一项关于如何让人们远离被污染的
水的建议被提出来了o 532dh 穿上!532d32扑灭!532
0d6h记下y镇压!5321d;6r;0提出o

s oj!解析C句意p当小组讨论接近尾声时y一定要用几条
要点作为结束o AdhAi30gu使 n 结束y AdhAi30gE 672 
以ll结束y符合题意o igr0 领导y引领!r0d70 避免y回
避! di0持有o 其中 hgr;7ht72sgh0为重要提示信息o

e Fj!解析C句意p一个明智的母亲从不会让她的孩子们遭
受丝毫可能的危险o g45dsgE2dE使ll接触到y使ll
暴露于y为固定搭配o

$ nj!解析C句意p当今世界获得信息很容易y挑战是你如
何辨别你获得的信息是否有用o r097ss7dh 允许进入!
Ad95g2727dh竞争!A riightg挑战!r22;rA27dh 吸引o 根据句
意可知选c项o

% Fj!解析C句意psss昨天警察为什么询问鲍勃 sss他
被怀疑参与了那起汽车爆炸案o s3s5gA2sv.d10d7hts2 .
怀疑某人做过某事y符合句意o 0d3v2后接名词C代词或从
句!Adhs70g;考虑y认为!;g97h0 sv.d1s2 .提醒某人某事o

o.  ,3;Add8Lss300gh rhhd3hAg9gh2

s 0;r6rAdhAi3s7dh 2 r2

e s3ttgs2g0 2 r22 gAirss9gg27htu s d3i0 n vg gi0
dh Ar23;0re

$ B0g;eCBrA 279gDtd2d2 gs d557htAgh2g;

% hd22dg45dsg5gd5ig2d5dii32g0 6r2g;rhe9d;g

, Lt$

i.!"#$ 人们通常认为科学家整天在实验室做着无聊的

实验o 作者通过自己的亲身经历告诉人们y科学家并不是人们
通常所认为的样子y以此鼓励孩子们要热爱科学y并去研究
科学o

 nj!解析C细节理解题o 根据第一段中的iE2 g9rEd;72e
07g6sA7gh27s2srss2;rhtg5gd5ig6 ds5gh0 FGG  d3;sr6gg8
sir07htr6re7h ridhgieirvd;r2d;e.j可知y人们通常认为科
学家大多数时间都在实验室做实验o 故选c项o

s 6j!解析C细节理解题o 根据第三段中的iHg gi5g0 2 g
0di3h2gg;s5;gsg;0g23;2ig5d53ir27dhsve;g9d07ht;3vv7s 
1;d92 gs d;gi7hg2dA;gr2grsr1ggh07;dh9gh21d;23;2iggtts
2dAd9gd32.j可知y作者是通过清除海岸上的垃圾来为小
海龟顺利出壳创造安全环境的方式帮助海龟的o 故选
I项o

e 6j!解析C细节理解题o 根据最后一段中的iED8hd6
2 r2vg7htrsA7gh27s20dgshL29grh 6d;87ht7h rirv rii0re
rh0 h7t 2.j可知y作者通过这次经历y了解了科学家并非
总是日夜在实验室工作o 故选I项o

$ oj!解析C推理判断题o 根据最后一段中的iD2 7h8 2 r2
sA ddiss d3i0 ;griies2;gss2 r2sA7ghAg7ssd93A 9d;g2 rh
6gr;7htrirv Adr2rh0 9747htA g97Aris.J70shgg0 2dvg
r6r;gd12 gg4A72g9gh2rh0 r00gh23;gssA7ghAgArh v;7ht-j
可推知作者写这篇文章的目的是鼓励孩子们去学习科

学y真正了解科学o

".!"#$ 文章介绍了克隆技术的发展情况y以及人们对克
隆技术的不同观点o

 e$i  $)i"!j!解析C根据上文iAA7gh27s2s r0grhhd3hAg0
2 r22 ge r0gAidhg0 2 g17;s2 39rh g9v;ed.j及本句中的
sd1r;可知y此处强调动作发生在过去y且对现在仍有影
响y故应使用现在完成时o 句意p到目前为止y这已经引
起了全世界的许多争论o 主语是单数y故填  rsAr3sg0o

s r#78e"hj!解析C根据语境可知y设空处引导条件状语从
句或时间状语从句y应填71C6 gho

e 8er ej!解析C所填词引导定语从句y指代先行词  39rh
27ss3gsy指物y定语从句中缺少主语y且是非限制性定语从
句y应用关系代词6 7A 引导o

$ rh -)!rhtj!解析C根据语境可知y此处表示i很多人y包
括一些科学家在内jy所填词表示i包括u在内njy位于名
词前y故填介词7hAi307hto

% 8r%ej!解析C 5ire672 为固定搭配y意为i戏弄jo 故填
672 o
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教材完全解读 高中英语C必修;

o pc2!) rhtjy解析Cdh dhgLs6re2d0d7hts2 .意为C即将做
某事op这里的2d是介词p后面接动名词y 故填 5;d03A7hty

r  "--ijy解析C句意i克隆是用植物或动物的细胞制造出
其精确的复制版y Agii为可数名词p这里不是指单个细
胞p所以应用复数形式y 故填Agiisy

g i)  "ii#)--Bj y解析C修饰 vgAidhg0 应用副词y 故填
s3AAgss13iiey

h B2)ht"cjy解析C根据空后的2 rh hd;9ri可知p这里应用
比较级y 故填ed3htg;y

t( j28"0"cjy解析C上文CH gh s g6rsvd;hp9rhe5gd5ig
6g;g6d;;7g0 2 r2Aidh7ht6d3i0 igr0 2d9d;g07sgrsgs7h 2 g
rh79ri6d;i0.o说的是克隆带来的忧患p空后的 CE2 g
sA7gh27s2s 6g;g 5;r7sg0 1d; 2 g7; 6dh0g;13i sA7gh2717A
r00rhAg.o讲的是研究克隆技术的科学家们被赞扬p两句
话是转折关系y 所填词后面有逗号p故填副词nd6g0g;y

#.g Fo 随着网络的普及p人们在网上的交流越来越多y
但是在网上交流也有一些原则要遵守y

t Fjy解析C下文讲到CD9rt7hg d6ed3L0 1ggi71ed3 6g;g7h
2 gd2 g;5g;sdhLss dgs.u想象一下如果你处于对方的境地
你会感觉如何nop因此此处应该指的是C用你想要被对待
的方式去对待别人op故选o项y

n 6jy解析C根据上文CCd;rhe2 7hted3L;grvd322dsgh0p
rs8 ed3;sgi1p.Hd3i0 Dsre2 7s2d2 g5g;sdhLs1rAg, o可知p
在网络上交流时应注意自己的说话方式和内容y 故 I项
C重复这个过程p直到你有把握当面对这个人说这些话会
让你感到舒服o符合语境y

L djy解析C该段的主题是当与别人有冲突时应该怎么做y
根据上文CE2d17;gvrA8 7h 2 gsr9g9rhhg;.I322;ehd22d
0dsd.o可知p此处应是指明你应该怎么做y 故 C项C你应
该要么不理这个人p要么使用聊天软件屏蔽他们的消息o
符合语境y

. nj y解析 C 根据下文 C ,11g;r007Ag6 gh rs8g0 ve
hg6Ad9g;sprs2 ge9rehd2vgs3;g6 r22d0dd; d62d
Ad993h7Ar2g.o可知p本段告诉我们应该对新来的人保持
宽容p故c项C每个人都曾经是网络新手o符合语境y

 Ajy解析C根据上文Cnr07httdd0 9rhhg;sed3;sgi10dgshL2
t70ged3 i7AghAg2dAd;;gA2g0g;edhggisg.o可知p你自己懂礼
貌并不代表你有资格纠正其他每一个人p故 N项C如果你
确实决定告诉某人他的错误p要礼貌地指出o承接上文p
符合语境y

!"#$%&' "j6")*'%', )7&8$ 6)',8),"

!" !%&

i. t $%jy解析Cr2rh gh0意为C结束op常做表语y

n )pjy解析C2r8g35在此意为C开始从事oy

L tr0rhtjy解析Cr5r;21;d9后接动词时要用动名词形式y

.  2h%crg)%r2hijy解析C9r8gt;gr2Adh2;7v327dhs2d对))
作出很大的贡献y

  2hh" %"!jy解析C本题考查非谓语动词y 句意i对那些
与家人离得比较远的人来说p个人电脑和电话在保持联
系方面很重要y 本句中的s2reu保持n是一个连系动词p后

接形容词做表语y AdhhgA2g0 是形容词化的过去分词p意
为C有联系的p有来往的op符合句意y s2reAdhhgA2g0 是
Cs2reO形容词化的过去分词o构成的系表结构y

o  2h!) %"!jy解析C考查非谓语动词y 句意i回到水污染
这个问题p我想让你看看 PGFP 年在澳大利亚所做的一项
研究y 在该句中p要注意区分现在分词和过去分词的用
法y 此处非谓语动词的逻辑主语是空格前面的名词 r
s230ep与 Adh03A2构成被动关系p所以应该用过去分词
Adh03A2g0y

r ie2 A"!#ie2 Arhtjy解析C句意i当我们听到这个令人
惊讶的消息时我们感到很惊讶y 在本句中用 s dA8g0 表
示我们处于惊讶的状态ps dA87ht属于动词l7ht形式做定
语p意为C令人惊讶的oy

g #crte%"hrht##crte%"h"!jy解析C句意i那只老虎看起来很
吓人p但是李平不害怕y 现在分词形式的形容词常修饰
物!过去分词形式的形容词常修饰人y

h i"$%"!jy解析C考查过去分词做定语y 句意i看- 坐在
教室后面的学生正在玩电脑游戏y sgr2当动词用时为及
物动词p用法为 sgr2sv.u让某人就座np被动形式为 vg
sgr2g0u坐着ny 在本句中 s230gh2s后缺定语psgr2g0 做定
语在句中表示坐在教室后面的学生y

t( %rc"!#%rcrhtjy解析C句意i厌倦了令人困倦的演讲p史密
斯先生开始看小说了y 27;g0 在本句中是过去分词做状
语p表示主语所处的状态!27;7ht是现在分词做定语p表示
C令人困倦的oy

". t 删除8e"hjy解析C句意i每次他看见我时p他脸上总
带着笑容y g0g;e279g意为C每次op在此处引导时间
状语从句p不需要6 ghy

n A""p!A""prhtjy解析C句意i每天做一些锻炼有助于保
持健康y Adh2;7v32g2d0d7ht为固定搭配p意为 C有助
于))oy

L i)cpcri"!!i)cpcri"jy解析C句意i让我惊讶的是p他立
刻把钱给我了y 2ddhgLss3;5;7sg为固定搭配p意为C使某
人惊讶的是oy

. -"!!-"$!rhtjy解析C句意i由那位老人带路p我们很容
易找到了那个地方y 2 gdi0 9rh 与 igr0 为逻辑上的主谓
关系p故此处用igr07hty

 #$--rht!#$--"hjy解析C句意i大风过后校园内有许多落
叶y 根据句意可知p此处表示完成p故用 1rii的过去分词
形式1riigh做定语p修饰igr0gsy

o 在82cA前加%2jy解析C此句中使用了ghAd3;rtgsv.2d0d
s2 .结构p意为C鼓励某人做某事oy

r 在-"$!后加%2jy解析C句意i这样的讨论必将导致双方
更大的分歧y igr0 2d意为C导致oy

g %e$%!8er ejy解析C句意i一个五岁的男孩会讲两门外
语p这令所有在场的人感到惊讶y 分析句子结构可知p句
中包含一个非限制性定语从句p故要用 6 7A 指代前面的
句子y

h 在 i"hi"后加2#jy解析C句意i我没有理解我们昨天学
的课文y 9r8gsghsgd1意为C理解))p弄懂))op而
9r8gsghsg意为C讲得通p有意义op这两者应注意区分y

t( 删除g"jy解析C句意i当地政府正在尽力弄清谁应该为
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答案与解析

这次火灾负责C 考查 vir9g的用法ovg2dvir9gp1d;s2 .y
意为rp对某事y负有责任iC

#. g ojh解析C句意g我打电话来询问一下昨天在h中国日
报t上刊登招聘的职位C 过去分词短语 r00g;27sg0E做
后置定语o被修饰词 5ds727dh 与 r00g;27sg之间是被
动关系C

( njh解析C句意gp我们y期望这些从全国选出来的运动
员能在这次夏季比赛中带给我们荣誉C 根据句意可知o
rjjjj 1;d9 2 g6 digAd3h2;ei 做定语o修饰 2 g
5ireg;so又因为2 g5ireg;s与sgigA2之间是被动关系o故此
处用过去分词C

c Fjh解析C句意g你不可以接受别人给你提供的观点o除
非它是建立在事实基础之上的C 分析句子结构可知o
rjjjj 2ded3i 做后置定语修饰 d57h7dho又因为
d57h7dh和d11g;之间是被动关系o故此处用过去分词o由此
可知答案为o项C

) ojh解析C句意g汤姆听起来对这份工作很感兴趣o但我
不能确定他是否能够胜任C sd3h0 7h2g;gs2g0 7h 听起来
对  感兴趣C

2 njh解析C本题考查非谓语动词C 句意g阿米0萨尔蒙是
个残障人o在校期间由委派来看护她的一位护士全程照顾C
分析句子结构可知orjjjj 2dt3r;0  g;i是 h3;sg的后
置定语-h3;sg与r55d7h2之间为被动关系o故要用过去分
词pr55d7h2g0y做定语C

n. g 2 gg4A72g0 idd8 dh  7s1rAg

( ngr;7ht2 gghAd3;rt7hthg6s

c d5ghg0 irs2egr;

) 9r;8g0 dh 2 gtdi0 Ad7h

2 n7svdd8 53vi7s g0 irs29dh2 

02  Be

i.ijng 一个科学家应该是一个很好的观察者o不能盲目
相信他人o应该通过观察和实验来获得正确的观点和理论C

g ojh解析C根据语境可知此处是 9r8g13ii3sgd1p充分利
用o充分使用y这一固定词组C

( 6jh解析C根据该空前的rng0dgshL2rAAg5270grsi和后面
的rdh dv07d3s1rA2si可知o此处是 vgvrsg0 dh 这个固定词
组o表示r以  为基础o基于  iC

c ojh解析C由空前的r0dgshL2rAAg52i和rrh0 2 g;g1d;gi可
知o此处应选;g13sgsC

) 6jh解析C结合空前的rngri6resA gA8s70grsi和空后的
rrh0 0dgsg45g;79gh2s2d5;d0g2 g9i可知o此处表示仔细
地核查想法C

2 ojh解析C由下文的r2 gegr;sFPFF rh0 FPuPi可知o现代
科学的兴起可以追溯到很早的时期C 0r2gvrA8 是一个固
定词组o意为r追溯到iC

n njh解析C根据空后的内容可知o这里应是 Tdtg;IrAdh
提出的建议o故选c项C

' Fjh解析C根据空后的rdvsg;07htrh0 g45g;79gh27htdh 2 g
2 7htsr;d3h0 3si可知o此处表示通过观察我们周围的事
物并做实验o因此选o项C

( 6jh解析C结合空后的r9rhe795d;2rh22;32 si可知o他本
人发现了很多重要的真理C

) ojh解析C上文说Tdtg;IrAdh也许是中世纪第一个建议
通过观察和实验的方式来学习科学的人o此处表示转折o
然而o伽利略是几个伟大的人物中最伟大的一个C 故
选:C

g* ojh解析C由空后的rAd3i0 vg07sAd0g;g0 vedvsg;0r27dhi
可知o很多真理可以通过观察而被发现C 2;32 事实o真
理C 上文中的9rhe795d;2rh22;32 s也是提示C

gg 6jh解析C根据下文中的ig21rii可知o空处应选1giiC

g( 6jh解析C根据r:;7s2d2igsr70 sdi可知o这里表示因为亚
里士多德是这样说的C

gc njh解析C结合空后的rd12 gUgrh7ht2d6g;d1V7sroig2
1rii26djFFjs2dhgsi可知o伽利略跑到了比萨斜塔的
塔顶C

g) Fjh解析C根据前文和空后的rs2dhgsrh0 5;d0g0 :;7s2d2ig
6rs6;dhti可知o此处表示使用了两块不同重量的石头o
因此选 3hgW3rip不相等的yC

g2 ojh解析C由空后的rd1td7ht07;gA22dhr23;gi可知o此处
表示科学精神ps57;72yC

gn 6jh解析C与空后的 rrh0 2 gd;7gsveg45g;79gh2i中的
2 gd;7gs呼应o此处表示通过实验证明我们的观点和理论C

g' ojh解析C此处是说正是伽利略的这种精神使得现代科
学能有发现C 结合语境可知应选:项C

g( ojh解析C结合下文中的rsA7gh27s2sr;g2 dsgEi可知o此
处是说r是什么使那些人成为好的科学家iC

g) 6jh解析C结合上文中所举的例子我们可以清楚地知道o
成功的 ps3AAgss13iy 科学家是他们的观察已经产生
p5;d03Ag0y了更好的结果的那些人C

(* njh解析C参见上题解析C
".jjH gh ed3 td7h2drs2d;gd;rs35g;9r;8g2oed3 Arh ri6res
 gr;2 r293s7A7s5ire7ht.HgArii72r vrA8t;d3h0 93s7Ai d;
r(3Xr8i.D27sjs5gA7rij

s5gA7riie
0gs7thg0 2d;gir4ed3od;2dt70ged3;

ed3
g42;r

ghg;te.Ad9g279gsed3 0dhL2g0gh ;gri7sg727s5ire7htojd;j
v32Ceg2

ed3

;grA22d2 g93s7Arhe6re.(3Xr8 9r8gs5gd5ig2d1ggiigssidhgie
6 gh 2 ger;g7h sd9g53vi7A5irAgs.27;7ht

27;g0
d117Ag6d;8g;ss300ghie

 r0g9d;gghg;te.CrA2d;e6d;8g;s5;d03AgFY! jigssj
9d;g

rh0

s35g;9r;8g2s d55g;svd3t 2
v3e

YZ! 9d;g.H 7ig2 gesre72Lsvd;7ht

2d gr;"
2 g

sr9gsdhtsrii2 g279go2 geArhL2s2d5 s7ht7ht2 dsg

sdhts.,hg6red;rhd2 g;o(3Xr8 jr11gA2j
r11gA2s

g0g;edhg.Ad9g1r;9g;s

g0gh sre2 g7;jAd6j
Ad6s

t70g9d;g97i8 6 gh 2 ge gr;(3Xr8-

第一处$ip" r$-!ip" r$--Bjh解析C修饰动词 0gs7thg0 应用副
词C 此处表示 r特地-专门地io故将 s5gA7ri改为
s5gA7riieC

第二处$B2)c!B2)jh解析C表示r给某人某物i应使用t70gsv.
s2 .结构ot70g后面接双宾语o用人称代词宾格C 故将
ed3;改为ed3C

第三处$2c!g)%7B"%jh解析C句意g有时o你甚至没有意识到它
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教材完全解读 高中英语C必修;

在播放C但是不管怎样你会对音乐作出反应o 前后分
句为转折关系C故将d;改为 v32或eg2o

第四处C删除%2jo解析p9r8gsv.0ds2 .意为y使某人做某事rC
此处用省略2d的不定式做宾语补足语o

第五处C(rcrht!(rc"!jo解析p修饰人应用过去分词形式的形
容词o 故将27;7ht改为27;g0o

第六处C-"ii!u2c"jo解析p文中介绍背景音乐是为了使人放
松或者给人更多精力而专门设计的o 且由后文的
yYZ!9d;gr可知此处指的是n工厂的工人多生产 FY!
d的产品eo 故将igss改为9d;go

第七处Cg2)te%!g)Bj o解析p根据 CrA2d;e6d;8g;s5;d03Ag
FY!可知 rh0 后面的句子也应用一般现在时o 故将
vd3t 2改为 v3eo

第八处C在 i$u"前加%e"jo解析p表示y同样的  r应用2 g
sr9gEo

第九处C$##" %!$##" %ijo解析p文章主体时态为一般现在时C
而且主语是(3Xr8C为单数C所以应用一般现在时的第
三人称单数形式o 故将r11gA2改为r11gA2so

第十处C 28! 28ijo解析p根据后面时间状语从句中的 2 ge
可知应用Ad6的复数形式o 故将Ad6改为Ad6so

Electro #jnitos  Cos.Csl

, Ltd

i. . Ar327d3sj  Adhs2;3A27dhj A 9d0g9gh2s
l ;gEgA2j r 7hs2;3A2j i Adh2;7v32g
g 5ds7270gj h gh2 3s7rs27Aj t 3h70g;sgj

.s 5;70r2gie

". . :5r;21;d9j  6rsAr327d3srvd32
A idd8 7h2dj l Adh2;7v32g2dj r 9r8gsghsg
i r;ggh2 3s7rs27Arvd32j g vgs2;7A2672 
h Ad9gs2drh gh0

#. . $g2)%jo解析p考查介词o 句意n我建议在面对困难
时我们应该尽量保持积极乐观的心态o vg5ds7270g
rvd32对  是积极乐观的C为固定搭配o

 oppc2$ erhtjo解析p考查非谓语动词o 句意n警察小心
地从小偷背后靠近他C成功地抓住了他o 分析句子结构
可知C主语2 g5di7Ag与 r55;drA 之间是逻辑上的主谓关
系C故用现在分词做状语o

A  2hi%c) %"!jo解析p考查非谓语动词o 句意n建于迪拜
的哈利法塔是世界上最高的塔o 分析句子结构可知C空
处为非谓语动词s且Adhs2;3A2与2 gI3;EJ ri71r2d6g;之
间是逻辑上的动宾关系C故用过去分词o

l 2#jo解析p考查固定用法o 句意n妈妈说睡前一杯热牛
奶能治疗我的失眠症o A3;gsv.d1E治疗某人的  C为
固定用法o

r %e$%jo解析p考查同位语从句o 句意n当我听到我们队获
胜的消息时C我哭了起来o 根据句子的结构来判断C空处
引导同位语从句C且在从句中不做成分C故用2 r2o

i %e"jo解析p考查冠词o 句意n汤姆已经做了你想的一切
事情C除了铺床o 9r8g2 gvg0为固定搭配C意为y铺床ro

g #rc"82cAijo解析p考查名词单复数o 句意n烟花表演的
那天晚上C我们真的玩得很高兴o 17;g6d;8s意为y烟花表
演ro

h pc2%" %rhtjo解析p考查非谓语动词o 句意n我们每一个
人都必须为保护环境做出贡献o 9r8grAdh2;7v327dh 2dE
意为y为  做出贡献rC其中2d为介词C后跟动名词o

t %2jo解析p考查固定用法o 句意n为了在寒冷的天气里
保暖C冷血动物必须使自己接触像直射阳光这样的热源o
g45dsgE2dE使  接触  

.s -"$!rhtjo解析p考查 672 的复合结构o 句意n由于有那
位男孩领路C我们很容易就找到了他的房子o 根据句子
的结构来判断C此处是一个672 的复合结构C此处 2 gvde
与igr0构成逻辑上的主谓关系C故用现在分词表示主动
和进行o

n. . 6jo解析p句意n摄入太多脂肪会导致心脏病和高血
压o ;gs3i21;d9由于sAdh2;7v32g2d导致sr22gh0 2d照顾s
0g0d2g2d致力于o 根据语境可知I项正确o

 6jo解析p vgs70gs意为y除了  还有  rsr5r;21;d9
包含 vgs70gs以及g4Ag52的含义sg4Ag521d;指对某种基本
情况进行具体的细节方面的修正C后接的词与句子中的
整体词不是同类的svgs70g意为y在  旁边ro 句意n除
了报纸上对这起事故的报道以外C我对它几乎一无所知o
根据句意可知C答案为I项o

A Fjo解析p 0g0d2g2d致力于ss27A8 2d坚持s;g1g;2d参考s
igr0 2d导致o 句意n是遇上了交通堵塞导致上班迟到o

l njo解析p句意n这份材料我已经读过好几遍了C但就是
读不通o 9r8gsghsg有意义C讲得通o

r 6jo解析p句意n当在繁忙的公路上开车时C你越谨慎越
好o yhg0g;Chd2vg2ddOervdr为固定结构C表示y越  
越好C再  也不为过ro Ar327d3s谨慎的C小心的sAr;g13i
小心的C仔细的sAr;gigss粗心的o

o. . r;g0g;es2;7A2672 9g7h 9r87ht1;7gh0s

 9r8gsghsgj A vgAr327d3srvd32

l Arh ed3;0;gr9vg;gri7Xg0

r 9r8gsghsgd1

, L;)

i.!"#$ 本文介绍了关于智商的新发现n人的智商并不是
固定不变的C和聪明的人在一起能使自己变得更聪明o

. Fj o解析p细节理解题o 根据文章第一段中的 y[g6
;gsgr;A s d6s2 r27h2gii7tghAg7shd2174g0 v32Arh vg
795;d0g0 2 ;d3t d32r03i2 dd0 ve1r97ie9g9vg;sC v;7t 2
9r2gsrh0 7h2giigA23riieA riight7htAr;gg;s.r可知从事具有
智力挑战性的工作可以提高智商C故此题选o项o

 Fjo解析p词义猜测题o 根据前文中讲的智商提高的情
况以及该句中的ynd6g0g;C2 gd55ds72g7srisd2;3gr可知C
不管在家中还是在工作场所C如果跟不聪明的人待在一
起C智商就有可能下降o 因此画线单词应是y下降r的
意思o

A 6jo解析p细节理解题o 根据最后一段中的yngs3ttgs2s
2 gvgs26re2d795;d0gD\ig0gis7s2dsdA7ri7sg672 v;7t 2
1;7gh0sCrh0 17h0 rh 7h2giigA23riieA riight7htEdv.r可知C弗
林教授认为C和聪明人待在一起有助于提高智商水平o

l ojo解析p写作意图题o 综观全文可知C文章主要给读者
介绍了关于智商的新发现o

".!"#$ 本文是一篇说明文C针对如何有礼貌地进行网上
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答案与解析

交流提出了一些建议C

o Fjp解析C上文中的osd9g;3igsp与 o项中的o2 gvrs7A
;3igp相呼应y也与下句o想象一下如果你在别人的位置y
你会感觉如何p的内容一致C

r 6j p解析C上文中的 o;g6;72grh0 ;g;gr0p与 I项中的
oTg5gr22 g5;dAgssp相呼应C

i djp解析C上文中的o2;ehd22d0dsdp与 C项中的o)d3
s d3i0p在结构与意义上联系紧密y此处是说不应以同样
的方式反击y应忽视那个人或用你的聊天软件阻挡他的
消息C

 njp解析C根据空后的o,11g;r007AgEAd993h7Ar2g.p可
知y此处应选c2网络对每个人都曾经是新领域0C c项中
的o hg62d2 ghg26d;8p 也与下文中的 o hg6Ad9g;sp 相
呼应C

0 Ajp解析C根据上文中的onr07httdd0 9rhhg;sEAd;;gA2
g0g;edhggisg.p可知y此处表示o如果你确实决定了告诉某
人他的一个错误y那就礼貌地指出来py故选N项C

#.0-2 本文介绍了英式下午茶的起源C

o 8e2jp解析C考查定语从句C 分析句子的结构可知y空处
引导定语从句y先行词为2 dsgy指人y并在从句中做主语y
所以填6 dC

r hr "cjp解析C考查形容词的比较级C 根据语境及空后的
2 rh可知y此处填 h7Ag;C

i $jp解析C考查冠词C 2r8grv;gr8 意为o休息一下py是
固定短语C

 ri rh -)!"!jp解析C考查动词的时态和语态C 根据上下
文可知y此处应用一般现在时 且此处表示被动y故填 7s
7hAi30g0C

0 !crhArhtjp解析C考查非谓语动词C 分析句子的结构可
知y此处要用动名词做介词d1的宾语C

B $pp"$c"!jp解析C考查时态C 根据时间状语可知y此处
用一般过去时C

e $i7#2c7g" $)i"jp解析C考查连词C 根据语境可知y前
后表示因果关系y故填rsC1d;CvgAr3sgC

j %2gc"$Ajp解析C考查非谓语动词C 此处表示o她发现这
个新习惯难以改掉py根据空前表示性质的形容词 07117A3i2
可知y这里应用动词不定式y故填2dv;gr8C

n F)crht7Ehjp解析C考查介词C o3;7htCDh 2 gFZZGs意为
o在 Fu 世纪 ZG 年代pC

ol t-20"ijp解析C考查名词单复数C tid0g为可数名词y且
其前没有限定词y故此处要用复数形式C

ectr o nicsCo

.,  Lt

第一部分j听力

d.Ao

o Ij r :j i cj  cj 0 :

B Ij e cj j :j n Ij ol :

oo cj or Ij oi Ij o cj o0 :

oB cj oe cj oj :j on :j rl I

d.lr

22g42F0
(iUdd8y d̂g7sd0g;2 g;g.ngLs6gr;7ht6 72g2;d3sg;srh0 regiid6

2ls 7;2.
HiDsgg.ng rsvirA8  r7;rh0 7s6gr;7httirssgs.T7t 2+
(i2 r2Ls;7t 2.Ug2Lstdrh0 sre giid2d 79.
22g42P0
(iH r2070 ed3 0ddh 2 3;s0re+
HiHgiiy6g r0 rAr8gr12g;6gAr9g d9g1;d9sA ddi.2 gh 6g

5ireg0 W37g2ievgAr3sg(39 r0 r gr0rA g.
22g42Y0
HiAdyed3L;g1;d9Ad32 Jd;gr+
(i)gr .DL91;d9Agd3i.
Hi2 r2LsAddi.H r2LsAgd3ii78g+ DL0gri6res6rh2g0 2dtd2 g;g

dhg0re.
(iD2Ls;griieh7Ag.D2Lsr0g;eg4A727htA72e.)d3 6d3i0 hg0g;2 7h8 72

vd;7ht.
22g42F0
Hin7y d̂ h.D2Lss3;5;7s7ht2 r2ed3L;gs d557htridhg.H g;g7s

U7h0r+
(iA g7ss230e7htr2 d9g.A g rsrh g4r92d9d;;d6.
HiIe2 g6rey6 r2r;ged3 idd87ht1d;+
(iDL0 i78g2dv3ers 7;2.
22g42_0
HiD6gh22d2 gXdddh A3h0re.Udd8- D2dd8 2 gsg5 d2ds.
(i2 geL;g0g;etdd0.2 grh79risr;g0g;eA32g.
22g42̀0
HiH r2g4g;A7sg0ded3 3s3riie r0gyTdvg;2+
(iDri6res r0gr6ri8 r2aiGG.nd6rvd32ed3yA3srh+ oded3

6ri8 d12gh+
Hi)gsyD3s3riietd1d;r6ri8 r12g;i3hA .D6ri8 1d;rvd32rh

 d3;.Dsd9g279gstds67997ht7h 2 gg0gh7ht.
(i:h0 0ded3 5ires5d;2s7h ed3;1;gg279g+
Hi[dyD3s3riietdd32672 9eAirss9r2gs.H r2rvd32ed3+
(iDtd2d2 gs5d;2sAgh2g;dh (dh0resrh0 Hg0hgs0res.:h0

sd9g279gsDtdv7AeAi7htdh 6gg8gh0s.
22g42a0
Hind60ded3 1ggirvd329gg27htAr;r Ls5r;gh2s+
(iDL96d;;7g0 rvd329r87htrvr0 795;gss7dh.D17h0 7207117A3i22d

tg2ridht672 5gd5igs2;r7t 2r6re.
HiI32ed3L;grôyr;ghL2ed3+
(i)gr y v3272Lsgrse1d;9g2d 70gvg 7h0 9e93s7A0gs8 r2

6d;8.DL9hd20g;etdd0 r29r87htAdh0g;sr27dhs7h 53vi7A.
HiH r2r;ged3 9ds2hg;0d3srvd32+
(iHgiiyDtr0g35 s230e7ht2dvgAd9grôyrh0 D0dhL22 7h8

Ar;r Ls5r;gh2s67iivgsr27s17g0 672 2 r2.:isdyDA rhtg0 9e
 r7;s2eigirs26gg8yrh0 2 geLii5;dvrvievgs dA8g0 ve2 r2.

Hind6r;ged3 td7ht2d2;erh0 9r8grtdd0 795;gss7dh+
(iHgiiyDL9td7ht2d6gr;s9r;2Aid2 gs.:h0 DLii2r8g g;9d9

sd9g1id6g;s.
22g42Z0
Hi2 g5r;2e6rst;gr2egs2g;0rey6rshL272+

9:H



教材完全解读 高中英语C必修;

(C)gsoD;griieghEdeg0 72.2 g93s7A6rst;gr2rh0 2 g1dd0 6rs
g4Agiigh2.

HC2 g5gd5ig6g;g7h2g;gs27hto2dd.Drh 7h2;d03Ag0 9g2dUr3;r
A7htg;.o70 ed3 9gg2 g;p

(CD0dhL22 7h8 sd.crh ed3 t70gr0gsA;7527dh d1 g;p
HCA gLss d;2rh0 si79o672 0r;8 virA8  r7;rh0 t;ggh gegs.A g

6rs7h rvi3g0;gssegs2g;0re.
(C:h0 6 r27ss gi78gp
HC A gLs d32td7hto r2 ig27A rh0 7h0g5gh0gh2.ng; 87h0hgss

795;gssg0 9gt;gr2ie.A gLs2;r0giig0 2d[g6 ygrirh0 rh0
:1;7Ar.

(CTgriiep 2 r2Lssd795;gss70g.
HC:h0 2 r2Lshd2rii.Dh r̂h3r;es g6dh 2 g[r27dhriH;727ht

cd95g2727dh rh0 hg42Ag52g9vg;s g7std7ht2dcdi39v7r
-h70g;s72e2ds230ec;gr270gH;727ht2

(CDL0 id0g2d9gg2 g;.
HCHgiio6gL;g2 7h87htd1td7ht2d2 gA7hg9r2d9d;;d6.H ehd2

Ed7h 3sp
(CA3;go2 r2L0 vgt;gr22
02g42u 
(Ccd3i0 ed3 2gii9g6 g;g2 gi7127sp
HC2 g6 r2p
(C2 gi712.Dhgg0 2dtg22d2 g_2 1idd;1d;07hhg;.
HC, o2 ggig0r2d;B6gArii2 g9gig0r2d;s g;g.
(C, o,J.
HC2 geL;gd0g;2 g;g.)d3L;gI;727s or;ghL2ed3p
(C)gsorh0 DL9 r07ht07117A3i2e672 ed3;irht3rtg.D2 d3t 2ed3

s5d8gBhti7s 2
HCHg0d2 H r22;d3vigr;ged3  r07htp
(C 3̂s2hd6Drs8g0 6 g;g2 gA g97s2Lss d5 6rs.,1Ad3;sghd6D

8hd6727sAriig0 0;3ts2d;g g;g.D6rs2di0 726rs5rs22 g
6rs ;dd9o6 7A 6gAriir2d7ig2odh 2 g17;s21idd;.AdD6gh235
2d2 g17;s21idd;rh0 6rs2di0 726rs2 gsgAdh0 1idd;.

HC2 r2Ls;7t 2.2 7s7s2 g17;s21idd;.
(CHgiio6 g;gDAd9g1;d972Ls2 gt;d3h0 1idd;.:h0 egs2g;0reoD

2dd8 2 g3h0g;t;d3h0 6 7A ed3 ;g1g;2drses3v6reiorh0
2d9d;;d6D67ii r0g2d 7;grAr;o6 r2ed3 sree;gh2i rh0 0;70g
dh 2 g;7t 2d12 g;dr02 2 g6;dhts70gd12 g;dr02

HCHg0dhL20;70gdh 2 g6;dhts70gBed3 0d2
02g42FG 
(C nd66d3i0 ed3 3sgr;r07dd;r2gig5 dhg71ed3  r0 hd

gigA2;7A72e d; vr22g;7gsp 2 gsg 5;dvig9s vd2 g;g0 I;727s 
7h0gh2d;2;g0d;Irei7s.Ad7h Fuu`  g7h0gh2g0 r67h0l35 ;r07d.
D20dgshL2hgg0 gigA2;7A72ed;vr22g;7gs.)d3 67h0 7235 ve rh0.D2
5ires1d;rvd32rh  d3;.2 ghoed3 67h0 7235 rtr7h.2d0re72Ls
5;d03Ag0 7h Ad32 :1;7Ar.:5r;21;d9 2 r2oIrei7s7h0gh2g0 r
9dv7ig2gig5 dhg2 r27s5d6g;g0 ves dgs.2 gs dgsAdh2r7h r
s9riivr22g;e2 r27s5d6g;g0 6 gh ed3 6ri8.2 7svr22g;e7s
AdhhgA2g0 2dr9dv7ig5 dhg.2 gsg26ds795ig7h0gh27dhsArh
Adh2;7v32grid22d2 g9d0g;h Ad993h7Ar27dhsr9dhtrii5r;2sd1
2 g 6d;i0.Irei7s 0dgshL2  r0g r 3h70g;s72e 0gt;gg 7h
ght7hgg;7ht.Dh 1rA2o  gig12 7t sA ddivg1d;gt;r03r27ht.ng
E3s2id0gs9r87ht2 7hts2d gi5 5gd5ig.nghg0g;8hd6s6 gh
2 gA;gr270g70grs67iiAd9g2d 79.ngtd22 g70gr1d;2 g;r07d

6 7ig6r2A 7ht2d.2 g70gr1d;2 g2gig5 dhgAr9g2d 797h r
0;gr9.

第二部分j阅读理解
第一节

C

opyr 本文是一篇说明文y 科学家一般用实验证明自己的
理论或假设y 本文介绍了用一个简单的四步实验来验证常识
理论是否正确y

ri Fjg解析h推理判断题y 根据第二段的内容o特别是eE
:;7s2d2igo r0 r2 gd;e2 r2 gr0edvEgA2s6d3i0 1rii1rs2g;2 rh
i7t 2dvEgA2s.Vgd5igvgi7g0g0 2 7s3h27i2 gsA7gh27s2Nri7igd
5g;1d;9g0 rh g45g;79gh2rh0 1d3h0 726rs6;dht.i可知o亚
里士多德认为重的物体比轻的物体先落地o但被伽利略
用实验证明是错误的o这说明o用实验来证明理论是必要
的o故选o项y

rr ojg解析h细节理解题y 文中提及了 rh g952evd22igor
s gg2d15r5g;和 vid6 r;0o即做实验需要Itcto三项y

r( njg解析h标题归纳题y 本文主要介绍一个四步实验的
操作步骤o概括来说就是一个用力吹瓶子的实验o故选
c项y

c

opyr 好的睡眠不仅取决于一个人的年龄o而且取决于一
个人的生活方式y 睡眠需求是因人而异的o美国国家睡眠基金
会通过研究给予了人们睡眠方面的指导y 研究表明缺乏睡眠
可能会导致体重增加o但过度睡眠是否对健康没有好处还需进
一步研究y

r) ojg解析h推理判断题y 根据第一段中的e Ad9g5gd5ig
r;g5;d03A270grh0  r55e672 1g6g; d3;sd1sigg5o6 7ig
d2 g;shgg0 9d;g.i以及e2 g1d3h0r27dh rA8hd6ig0tgs2 r2
sigg5 hgg0s67ii0r;eBi71gs2eigrh0 s2;gsss d3i0 vg2r8gh
7h2dAdhs70g;r27dhi 可推知o睡眠时间与自身状态息息
相关y

r 6jg解析h细节理解题y 根据第二段中的e2dA;gr2g2 g
;gAd99gh0r27dhsosd9gsigg5 rh0 9g07Arig45g;2s;g07g6g0
YFP r;27Aigs1;d9Ed3;hris53vi7s g0 03;7ht2 girs20gAr0g.i
可知o研究方式是阅读文献资料y

r2 6jg解析h细节理解题y 根据第三段中的e:irA8 d1sigg5
Arh vgi7h8g0 2d6g7t 2tr7hovgAr3sg2 r2Ar3sgsrh 7hA;grsg
7h r55g272gorAAd;07ht2d2 g1d3h0r27dh.i可知o缺乏睡眠会
导致体重增加o因为那会增强食欲y

r0 nj g解析h推理判断题y 根据第四段中的 end6g0g;o
g45g;2shd6r0res17h0 2 r2;gsgr;A dh d0g;sigg57ht7ss27ii
3hAdh07hA7htrh0 hgg0s9d;gr22gh27dh.i可知o之前对于过
度睡眠的研究结果并不令人信服o因此还需进一步研究y

0

opyr 久坐不动会引起疾病o所以每隔一段时间要站起来
活动活动y

r- 6jg解析h推理判断题y 根据第三段中的e72 rsvggh
2 d3t 22 r22 geArh vgA rhtg0 ve;gt3ir;2;75s2d2 gte9
d;s67997ht5ddii可知o很多人还普遍认为下班后到体育
馆或游泳馆锻炼可以让疲劳的身体得到恢复o但是研究
人员认为这种想法是错误的y
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答案与解析

Co njp解析C细节理解题C 根据倒数第二段可知o作者建议
久坐办公室的人要经常走动o故选c项C

py 6jp解析C推理判断题C 根据最后一段中的r9d;gs2307gs
r;ghgg0g0 2dAdh17;92 g7iig11gA2sd1s7227ht1d;2ddidhtrh0
6resd117t 27ht2 g9i可知o这个调查的结果还不是非常确
定o故选I项C

第二节

ght( 本文是一篇说明文o主要介绍了为了取得成功o应该
停止做的四件事C

pc 6jp解析C此处是本段小标题C 根据其他小标题的句式
及该段落中的首句和最后一句可以推知I项符合语境C

pC djp解析C根据上文中的 ro711g;gh25gd5ig9reg45ir7h
)s3AAgss 7h 0711g;gh26resi和下文中的rodhL26d;;ervd32
6 r2d2 g;5gd5ig2 7h8 v32Ad9gr12g;6 r29r8gsed3
 r55e.i可知应选C项C

pp njp解析C根据小标题rodhd2vgi7g0grhe2 7ht672 d32
W3gs27dh7ht72.i 和 c项中的 r hd2E3s2rAAg52rhehg6
7h1d;9r27dh 2d vg 2;3gi 与 该 段 中 的 r W3gs27dh hg6
7h1d;9r27dhi相呼应可知o此处应选c项C

p2 Ajp解析C本段主要讲的是r不要担心可能会发生在你
身上的不可预见的事情io根据空前讲的r如果想要成功o
就不要去想任何或许会发生在你身上的事情i可知o这里
应进一步说明o故选N项C

p0 Fj p解析C根据小标题 rodhd2Ar;grvd326 r2d2 g;
5gd5ig2 7h8 d1ed3.i及o项中的r5igrsgrii2 g5gd5igi与
该段中的r2 gW3rh272ed15gd5ig2d5igrsgi相呼应可知o应
选o项C

第三部分j语言知识运用
第一节

ght( 本文讲述了作者的女儿在学校圣诞节音乐会开始前

就表达了对音乐会的期待o作者特别能理解女儿的心情o因此
冒雪赶去学校o只为不让女儿失望o同时也告诉读者陪伴的重
要性C

p- ojp解析C根据下文中的r g;c ;7s29rsAdhAg;22dvg gi0
7h  g;sA ddii和r2 gshd6lAd0g;g0 5r;87htid2i可知作者冒
雪去女儿的学校观看圣诞音乐会C 故可以判断当时是冬
天o天在下雪C

p njp解析C作者不知道自己能否准时赶到C 9r8g72做
到o获得成功C 故选cC

pB 6jp解析C根据下文内容可知o作者特别能理解女儿的心
情o因此冒雪开很长时间的车也要赶去学校o只为不让女
儿失望C 当然作者一定要准时o因为她没有其他选择C

po Fjp解析C根据下文中的r g;i以及称呼r(d9i可知o这
是母女之间的对话C 大约两周前o女儿 Biigh 就在谈论自
己学校的圣诞音乐会C

2y ojp解析C根据下一句内容可知oU7h0r将替代她o由此可
知这本来是TrA gi的表演C 故选:C

2c 6jp解析C上下文存在逻辑上的转折关系o故选IC

2C ojp解析C根据空后的r(r87htridht6red32d1rs2r2gi
可知是跨州赶过来的C Ug47g全家从另一个州赶过来观看
音乐会C 故选:C

2p njp解析C根据下文中的r g;g0gh2si可以判断此处指学
校的活动o故选cC 在路上拥堵时o作者想到自己一个人
参加过的所有学校活动C

22 njp解析C作者是唯一一个参加女儿学校活动的家人o她
想知道女儿对此的感受C

20 6jp解析C根据rvg7ht2 gdhiedhg6 dg0g;Ar9g2d g;
g0gh2si可知o她的父亲及其父亲的家人从来没有很成功
地把这些事情安排到自己的日程中C 故选IC

2- Fjp解析C根据上文中的rD6dh0g;g0i可知作者想知道这
是否会使女儿感到困扰C

2 ojp解析C根据上文内容可知作者要去观看女儿学校的
圣诞音乐会C 故选:C

2B Fjp解析C根据下文中作者开始跑向音乐会可知o距离音
乐会开始只剩下几分钟了C 故选oC

2o njp解析C根据rrh g952esgr2hgr;2 g1;dh2i可知o此处
表示作者进入拥挤的大厅找到前排的一个空位坐下C

0y 6jp解析C根据文章内容可知o作者怕自己在女儿的音乐
会上迟到o所以跑向座位C 故选IC 女儿看到作者跑向座
位o笑了C

0c Fjp解析C根据上文中的r1d3h0 rh g952esgr2hgr;2 g
1;dh2i可知作者的座位离舞台很近C 故选oC

0C 6jp解析C根据rBiigh tr0g9grv7ts97igi可知女儿很开
心C 故选IC 此处表示女儿朝Ug47g微笑着说她所有的家
人也来了C

0p njp解析C作者朝女儿笑了笑o未曾注意到头上融化的雪
滴下来C 故选cC

02 ojp解析C根据文章最后的r2 gerA23riie2r3t 23s6 r2
i71g6rsriirvd32i可知o作者突然想到尽管家长们努力教
育孩子关于生活的一切o可实际上是孩子让家长们明白
了关于生活的一切C 故选:C

00 Fjp解析C参见上题解析C
第二节

0- 8e"c"jp解析C考查连接词C 设空处引导宾语从句o且从
下文内容可知表示地点o故填6 g;gC

0  $--"!jp解析C考查过去分词做定语C 设空处做后置定
语修饰sA7gh27s2oArii与 sA7gh27s2之间是逻辑上的动宾关
系o且Arii所表示的动作已发生o故填Ariig0C

0B %2%"i%jp解析C考查非谓语动词C 0gA70g2d0ds2 .意为
r决定做某事iC

0o c"t)-$c-Bjp解析C考查副词C 设空处修饰动词 6r2g;g0o
故填副词;gt3ir;ieC

-y $jp解析C考查固定搭配C r 3tgr9d3h2d1意为r大量
的io为固定搭配C

-c "$c-r"c7g"#2c"jp解析C考查副词C 由句意可知o土壤的
重量和r五年前i几乎一样o且 r  r0 vgghi是过去动作
6g7t g0之前的状态o故填gr;i7g;Cvg1d;gC

-C  2h -)ir2hjp解析C考查名词C 设空处做宾语o意为r结
论io故填AdhAi3s7dhC

-p %2jp解析C考查介词C g45dsgE2d意为r使显露o暴露iC

-2 8er e7%e$%jp解析C考查关系代词C 设空处引导限制性
定语从句修饰 1rA2d;7gso且在从句中做主语o故填 6 7A C
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教材完全解读 高中英语C必修;

2 r2C

op r;g5;d03Ag0jy解析C考查时态和语态C 此处是介绍客观
事实o故用一般现在时o又因 d4etgh rh0 s3tr;与 5;d03Ag
之间是被动关系o故填r;g5;d03Ag0C

第四部分j写作
第一节

y提分词句C
F.提分词p组yrvgr007A2g0 2doidsgdhgsgi17ho7sdir2g0o07s2;rA2
dhgLsr22gh27dhohd2dhieEv32Eoirs2v32hd2igrs2og45rh0等C
P.提分句型rpFy动名词短语做主语ipPy 71引导条件状语从
句ipYy6 7A 引导非限制性定语从句
y写作提示C
F.审题rpFy人称以第二人称为主ipPy时态以一般现在时为
主ipYy体裁为书信类应用文C
P.写作要点rpFy表达对朋友的担心ipPy陈述沉迷游戏的危
害ipYy提出摆脱游戏的建议C
y参考范文C
ogr;[7A8o

DL9sd;;e2d gr;2 r2ed3 r;gr007A2g0 2dght( c) 2c0-.
A5gh07ht2dd93A 279grh0 ghg;tedh tr9gs7s r;913i2dd3;
 gri2 rh0 2 ger;ghd2;gri.D1ed3 idsged3;sgi17h 2 gtr9gsoed3
9revgAd9g7sdir2g0 1;d92 g;gri6d;i0 rh0 7thd;g2 gvgr32erh0
id0g7h i71g.

Dh 9ed57h7dho ed3 Arh 2;ed2 g;2 7hts2d07s2;rA2ed3;
r22gh27dh.Cd;g4r95igoed3 Arh 5irevrs8g2vriid;2r8g5r;27h d2 g;
s5d;2s672 ed3;1;7gh0so6 7A Arh hd2dhie gi5 ed3 8gg5  gri2 eo
v32s2;ght2 gh ed3;1;7gh0s 75.Igs70gsoed3 Arh risdAd993h7Ar2g
672 ed3;5r;gh2srh0 1;7gh0sos r;7hted3; r557hgssrh0 sd;;d6
672 2 g9.Urs2v32hd2igrs2oed3 Arh ;gr0 sd9g7h2g;gs27htvdd8s2d
g45rh0 ed3;8hd6ig0tg7h ed3;s5r;g279g.

Igs267s gs.
)d3;so
U7n3r

第二节

2 BeijjngFBoBujni r
Vr;rt;r5 Fr

ncEtclhoir lsi)2eEiCe.0ieosht( ,LdC;dXgh 672 1gr;o  g
s2dd0 ;dd2g0 2d2 gs5d2.ngAd95;g gh0g0 2 gt;r072ed12 g
s723r27dh rh0  gi0 r̂hgLs rh0 27t 2ie.:22 r2279go vd2 d12 g9
6g;gAd3t 7htrh0 2 g7;gegs6g;gs27ht7ht.279gsgg9g0 2ds2rh0
s27iio 2 d3t 2 ge6g;g5;dvrvie2 g;g1d;dhie26dd;2 ;gg97h32gs.
2d9vgttg0 r̂hg2d;3h 1d;sr1g2ersW37A8iers5dss7vig.̂rhg2;7g0
2ds 7gi0  g;hdsg1;d92 gA d87hts9d8grh0 s dd8  g; gr0.A g
8g525d3h07htrtr7hs22 g0dd;.2d9v3;s2d32A;e7ht.
Vr;rt;r5 Pr

A,o;h2-o.cEitih(s;c0.Le..ht( ;-.lcLLir etr c))i0ir si2Ld:
sghsgd1s2;ght2 799g07r2gie;g5irAg0 2 g9d3h27ht1gr;rh0
rh47g2e7h r̂hgLs97h0.A g2di0 2 g9(r8A78 93s2vgs27ii7h 2 g
;dd9.2 ge1d;Ag0 2 g0dd;d5gh 672 rii2 g7;97t 2.A3;gghd3t o
(r8A78 6rsie7ht7h vg0o 3hAdhsA7d3s.A g6rsAr;;7g0 0d6hs2r7;s
rh0 2 gh ;3s g0 2d2 g ds572rio 6 g;gs g17hriieAr9g2d g;sgi1.
Vgd5ig7h 2 ghg7t vd; dd0 1gi2;gi7g0g0 rh0 r̂hgrh0 2d9LsEde6rs
799ghsg.

!"#$ , -.( !"#$(/ 0#"1/23

!"#$%&' ij()*+%', -./0*"l*")1%',/2")1%', 3
4&+.*"5"'1%',

!" !+"

i. ! 07070gj " Adh0gh7ghAgj # Air;717g0

$ Adhs7s2g0j p rAAd95i7s j o :22;rA2g0

' Adh1i7A2j ( Td3t iej ) AdiigA27dh

!* 3h67ii7ht

". ! v;gr8 r6rej " 2r8g2 g5irAgd1

# ig12d32j $ 2d 7sA;g072j p 07070g0 7h2d

o Adhs7s27htd1j ' r22;rA29er22gh27dh

( 7h Adh1i7A2672 j ) r2ed3;iAdh0gh7ghAg

!* 7s3h67ii7ht2d

#. !  2--" %r2hjy解析Crir;tgAdiigA27dh d1E大量收藏品o
d1短语接在名词后面做定语C

" "hJ2B$g-"j y解 析 C ghEdervig和 07117A3i2都 做 名 词
g45g;7ghAg的定语C

# K2)te-Bj y解析C ;d3t ies5gr87ht粗略地说o为固定
结构C

$  -$cr#Bjy解析C考查词性转换C 句意r报道并没有讲清楚
金先生在发表评论时是否提到了他的儿子C 根据空前的
070 hd2可知o空处应填动词C 根据句意可知o此处表示
%讲清楚&o故填Air;71eC

p  2h0"hr"h%jy解析CD27sAdh0gh7gh21d;ed3 你方便时o为
固定搭配C

o $%%c$ %r2hijy解析Cdhgd1O可数名词复数))当中的
一个C

' )h!"ci%22!jy解析C考查非谓语动词C 句意r我的英语
很差o恐怕我不能用英语让别人明白我的意思C 此处是
%9r8gO宾语 O宾语补足语&结构C 表示%让自己被明
白&o要用9r8g9esgi13h0g;s2dd0C

( 2)%jy解析Cigr0gd32E遗漏))o为固定搭配C

) 8r--rhtjy解析C从上文%他不会轻易妥协&和转折连词 v32
可知o他%愿意&接受有建设性的建议C

!* !r0r!"jy解析C句意r当我们学会了让差异把我们团结起
来o而不是把我们分裂开时o我们就会获得很多C ;r2 g;
2 rh后接 07070g3s做前面动词不定式的并列宾语C

n. ! 6jy解析C句意r这个团队由来自不同大学的 FG 名专
家组成C Adhs7s2d1由))组成o由))构成o没有被动
语态o故排除:项C c项如果改成 7s9r0g35 d1也正
确C 9r8g35组成o构成o用在此处语态不正确C

" Fjy解析C句意r这个公园被一条溪流分割成两部分o溪
流上 将 要 建 造 两 座 小 桥C 5r;21;d9 与)) 离 别i
sg5r;r2gE1;d9把))与))分离o分开iEd7h 7h 参加o加
入i07070gE7h2d把))分成C 根据语境可知o这里应该选
o项C

# 6j y解析C本题考查 v;gr8 构成的动词短语的辨析C
v;gr8 d32爆发iv;gr8 r6rep1;d9y p从))y突然挣脱o逃
脱C 二者均无被动语态o故排除:,c两项C v;gr8 0d6h停
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答案与解析

止运转C出故障C失败C用在第一个空格处与句意不符C故
排除o项o 所以选I项o

p njy解析C句意p因为便利我们买了这套房子o 它离我工
作 的 商 店 很 近o A riightg挑 战y AdhAi3s7dh 结 论y
Adh0gh7ghAg方便C便利yAdhs2;3A27dh 建设o 根据题干中第
二句话可知C答案为c项o

r ojy解析C句意p这个公园模仿了亚瑟王时代的生活C是
这个城市的主要景点之一o vg9d0giig0 r12g;为固定短
语C意为i模仿gC被修饰词 2 g5r;8 与 9d0gir12g;之间为
被动关系C故使用过去分词短语做定语o r22;rA27dh 在此处
表示i吸引人的事物gC由抽象名词转化为具体名词o 由
前面的dhgd1可知C此处应使用r22;rA27dh的复数形式o

o. h 2ded3;A;g072j t v;gr8 r6re1;d9 2 g07117A3i2

5ds727dhj ( Adhs7s2sd1j p 7s07070g0 7h2d

r igr0gd32rhe6d;0s

c)  20

i.0-2 本文是一篇说明文C主要介绍了英国的地理概
况 组成部分及历史渊源等o

h 6j y解析C由上文中的i26dir;tg7sirh0s.,hg7sAriig0
D;girh0g可知C此处为两个中的另一个C应选Io

t ojy解析Cvg07070g0 7h2d意为i被分成BBgyA327h2d意
为i打断C侵犯gyv;gr8 7h2d意为i破门而入gysg5r;r2g常
和1;d9搭配C意为i分离C分开go

( Fj y解析C 由该句并结合常识可知C i2 g-h72g0
J7ht0d9g就是 i2 gI;727s Dsigsg中被女王统治的那一
部分o

p Fjy解析C由第一段最后一句可知CI;72r7h是由 AAd2irh0C
Hrigs和 Bhtirh0 三部分组成C所以说以上三部分就是整
个的I;72r7ho

r njy解析C爱尔兰北部由英国统治C其他部分自治o

e njy解析C此处指英国的全称o 13iihr9g全名o

i 6jy解析C由上文可知2 g-h72g0 J7ht0d9包括 AAd2irh0C
HrigsCBhtirh0以及 [d;2 g;h D;girh0C又因 AAd2irh0CHrigs
和Bhtirh0就是指整个I;72r7hC因此2 g-h72g0 J7ht0d9又
被称为i2 g-h72g0 J7ht0d9d1N;gr2I;72r7h rh0 [d;2 g;h
D;girh0go

j Fjy解析CBhtirh0比其他的地方更大nir;tg;F 更富有o

o Fjy解析C只有人口最多C再加上面积最大和人民最富
有C才能使人们说起 I;72r7h 和 I;727s 这两个词时常用
Bhtirh0和Bhti7s 来代替o o项符合语境o

hu ojy解析C参见上题解析o

hh ojy解析C参见第 u 题解析o

ht ojy解析C因为 Hrigs和 AAd2irh0 都属于 I;72r7hC所以这
样做自然让威尔士人和苏格兰人都有点生气nrht;eFo

h( ojy解析C根据语境可知C此处指尤其是苏格兰人C他们
以自己是不同的民族而自豪o vg5;d30 d1意为i以BB自
豪或骄傲gC符合语境o

hp Fjy解析C此处表示威尔士人也不把自己看作n;gtr;0F
英国人o

hr 6jy解析C威尔士人有自己的文化C甚至有自己的语言o

he 6jy解析C由下文中的i2 gt;gr2gs2 gr0rA gg可推出答案
为Io

hi ojy解析C爱尔兰最终被分为两部分o 17hriie意为i最
终go

hj 6jy解析Cvgidht2d意为i属于gC[d;2 g;h D;girh0 仍旧属
于2 g-h72g0 J7ht0d9o

ho njy解析CFuPP 年爱尔兰剩余的部分脱离了出来o v;gr8
r6re表示i脱离go

tu Fjy解析C爱尔兰共和国在二战中一点都没有帮助英国
人o 由ii712r17htg;g可知此处指帮助n gi5Fo

".0-2 本文讲述了如何在学校里交朋友o

h djy解析C根据上文i AA ddi7s9d;g2 rh r5irAg6 g;g
s230gh2sigr;h s3vEgA2ss3A rs9r2 sCsA7ghAgrh0 ;gr07ht.g
以及 C项中的iD27srisdEg可知此处是对学校的进一步
解释C以引出文章主题o

t sjy解析C根据上文的 5;dEgA2s和下文的 5;dEgA2可知此
处表示项目或课题的任务会使你有和他人交流的理由o

( oj y解析C根据下文 iDAgv;gr8g;sArh vgrss795igrs
sre7ht giidd;2ri87htrvd322 g6gr2 g;d;Airss6d;8.g可知
此段小标题为:项o

p Fjy解析C根据本段主题句以及本段内容可知此处与参
加活动有关C故o项符合语境o

r 6jy解析C根据下文的i5ds7270gs7thriss3A rss97i7htd;
6r07htg可知本段讲采取积极的方式去交友o

 Co.,Lt "jdCAlt,tr AiLg. dAtrgArC

c)  2h

i. h %e$%jy解析C此处用 2 r2引导同位语从句C该从句进
一步解释说明 5dss7v7i72e的具体内容C2 r2在从句中不
做成分o

t #2cjy解析C句意p别担心o 我已经安排了一辆汽车 ` 点
钟在车站接客人们o r;;rhtg1d;安排C筹备o

( %e"jy解析C2r8gdhgLs5irAge2r8g2 g5irAgd1sv.取代C代
替某人C为固定搭配o

p !28hjy解析C句意p在灾难中无线网络瘫痪的时候C老
式电话起到重要作用o v;gr8 0d6h出故障o

r !"i crp%r2hjy解析C句意p在操场上发现的钱包和玛丽描
述的相符C因此钱包一定是玛丽的o 此处应用名词
0gsA;7527dh做9r0g的宾语o

e er!!"hjy解析C动词  70g与 9gssrtg之间为逻辑上的动
宾关系C故用过去分词做宾语补足语o

i  e" A"!jy解析C句意p克莱尔在飞机起飞前一小时将行
李进行了安检o 本句中A gA8 与 i3ttrtg之间为逻辑上的
动宾关系C所以用过去分词构成  r0gs2 .0dhg结构o

j $jy解析C考查冠词o 句意p切记不要完全期望这样一个淘
气的男孩一夜之间能被改变o s3A 意为i这样的gC可以修
饰名词o 当它修饰可数名词单数时C常用结构为is3A rC
rh O形容词O可数名词单数gC故空处填ro

o 2#jy解析C考查固定用法o 句意p他们拒绝了这个建议
是明智的o D27sOervdOd1sv.2d0ds2 .意为i某人做某
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教材完全解读 高中英语C必修;

事是CC的op

yr e"$%"!ji解析C考查 672 的复合结构p 6r2g;与  gr2是
逻辑上的被动关系y故用过去分词做宾语补足语p

". y c"urh!rht!c"urh!"!ji解析C分析句子结构可知y
 79sgi1与;g97h0之间是逻辑上的动宾关系y故用过去
分词做宾语补足语p

i c"p$rcrht!c"p$rc"!ji解析C该处为  r0gs2 .0dhg结构y
表示g请某人做某事oy因为 9ev78g和 ;g5r7;之间是被动
关系y故用;g5r7;g0p

h  $ccBrht! $ccr"!ji解析C考查过去分词做定语p 修饰
2 g5irhy计划是被实施的y因此用过去分词p

t !ri )iirht!!ri )ii"!j i解析C分析句子结构可知y
07sA3ss与2 g5;dvig9之间为逻辑上的动宾关系y故用过
去分词p

( gc"$Arht!gc2A"hji解析C考查 hd27Ags2 .0dhg结构p 窗
户已经被打破了yv;d8gh表示坏的状态p

c rh%c2!) rht!rh%c2!) "!ji解析C考查 672 的复合结构p
方法是被引进的y并且已经发生y因此用过去分词做宾语
补足语p

) i"$%rht!i"$%"!ji解析Csgr2是一个及物动词y它的宾
语是sv.或dhgsgi1y在本句中 sgr2与  79是逻辑上的动宾
关系ysgr2g0表示g就座oy相当于s7227htp

 %r"!%r"!ji解析C考查 672 的复合结构p  7s rh0s与 27g
是逻辑上的被动关系y故用过去分词做宾语补足语p

2 i2-0rht!i2-0"!ji解析C此处为gsggO宾语 O宾语补足
语o结构y因为2d3t 5;dvig9s和 sdi0g之间是逻辑上的动
宾关系y故用过去分词做宾语补足语p

yr #r.rht!#r."!ji解析C考查tg2s2 .0dhg结构p 句意,我的
手表坏了y后天我要找人修理一下p 72与 174之间为逻辑
上的动宾关系y故用过去分词做宾语补足语p

#. y Fji解析C句意,亚历山大努力让他的工作在医学领
域得到认可p tg2C r0gs2 .0dhg为固定用法y意为g使
某事被做 oy s2 .与 0d之间为被动关系p 此处
;gAdth7Xg意为g认可y赏识op 根据句意及分析可知选
o项p

i Fji解析C句意,当看到道路被雪堵住的时候y我们决定在
家里度假p 分析句子结构可知y此处是gsggO宾语 O宾语
补足语o结构 宾语补足语是 0d形式时y表示g看见宾语做
某事的整个过程o 宾语补足语是 0d7ht形式时y表示g看见
宾语正在做某事o 若宾语与宾语补足语之间为被动关系y
则要用过去分词做宾语补足语p 此处宾语2 g;dr0与 vidA8
之间为被动关系y应用 vidA8g0 做宾语补足语y故选 o项
LvidA8g0tp

h nji解析C句意,经理很满意地看到在做出很大的努力
后y许多新产品被开发出来了p 分析题干可知y题干中含
有gsggO宾语 O宾语补足语o 结构 宾语 9rhehg6
5;d03A2s与 0g0gid5之间为被动关系y故要用过去分词做
宾语补足语p

t nji解析C句意,迈克尔在床边挂了姚明的一张照片来提
醒他自己他的梦想p  79sgi1与 ;g97h0 之间是被动关系y
故用过去分词做宾语补足语p

( oji解析C句意,汤姆匆忙冲了出去y让门开着L没锁tp
此处应为gigr0gO宾语O宾语补足语o结构p 2d9与 igr0g
之间为主动关系y故应用 igr07ht 2 g0dd;与 3hidA8 之间
为被动关系y故用 3hidA8g0p

n. y 6rs9r0g2d6rs 2 g2;3A8j i 1diid6g0 ver0dtj

h g0g;e2 7ht6giir;;rhtg0j t 5r7h2g0 6 72g

( 1gi2 79sgi1A gr2g0

d.  Al

i.l ri 本文介绍了征服夏威夷著名的筒状巨浪的盲人

冲浪者德里克h拉贝洛的冲浪生涯和成就p

y Fji解析C推理判断题p 根据第一段中的gE6 7igrii
d2 g;s3sg2 g7;s7t 22d0d72y2 7sed3ht5;d1gss7dhris3;1g;
93s2;giedhiedh  7sd2 g;sghsgs.2 r2LsvgAr3sg g7s
Ad95ig2gievi7h0.o可推知y德里克h拉贝洛是唯一一个征
服夏威夷著名的筒状巨浪的盲人冲浪者y故选o项p

i oj i解析C细节理解题p 根据第二段中的 gEB;hgs2d
0;gr9g0 2 r2 7ssdh 6d3i0 s r;g2 g2righ2d1 7s3hAigyr
5;d1gss7dhris3;1g;.o和gEv322 7s070hL2s2d5  7s1r97ie1;d9
vgi7g07ht2 r2 gAd3i0 0drhe2 7ht g6rh2g0yg0gh 712 r2
9grh2vgAd97htrs3;1g;.o可知y欧内斯托一直对德里克充
满信心y故选:项p

h nji解析C细节理解题p 根据第三段中的gEv32r12g;
s3AAgss13iies2rh07ht35 dh 2 gs3;1vdr;0yog;g8 8hg6 g
hgg0g0 2dvgAd9g93A vg22g;71 g6rstd7ht2drA 7g0g
B;hgs2dLs0;gr9rh0 vgAd9gr5;d1gss7dhris3;1g;.o可知y当
德里克真正站在冲浪板上时y他意识到还有很长的路要
走y要更努力成为专业冲浪者p 故选c项p

t 6ji解析C推理判断题p 通过最后一段中的gE6 7ig
tr2 g;7ht2 gAd3;rtg2d2r8gdh nr6r77Lsvdr;0lv;gr87ht
V75gi7hg7srhd2 g;.I322 r2Lsg4rA2ie6 r2og;g8 Trvgidsg2
d322d0dE3s29dh2 sr12g;igr;h7ht d62ds3;1.o可知y作为
盲人冲浪者y德里克很勇敢p 根据gB0g;edhg2di0  7972
6rs2dd0rhtg;d3syv32 g1gi2 gAd3i0 0d72yrh0  g070y
gr;h7ht2 g5;r7sgd11r9d3s5;d1gss7dhris3;1g;sEo可知德里
克很自信p 故选I项p

".l ri 本文介绍了中国的餐桌礼仪p

y "r%e"cj i解析C 考查连词p g72 g;Ed;E要么CC要
么CCy为固定用法p 此处表示无论是在中国人的家中
还是在中国的饭店里y你都会发现餐桌礼仪在我们的日
常生活中是必不可少的p

i $!urc$g-"ji解析C考查词性转换p 根据空前的 rh 和空
后的名词 A3s2d9可知y空处应填形容词p rh r097;rvig
A3s2d9一种令人敬佩的风俗p

h rh -)!"!ji解析C考查非谓语动词p 此处指在餐桌上尊
重老人s老师和客人以及照顾孩子是一种令人钦佩的风
俗p 分析句子结构可知y此处为独立主格结构y且g2 g
rtg0y2grA g;syrh0 t3gs2so与 7hAi30g为逻辑上的动宾关
系y故用过去分词y故填7hAi30g0p

t %e"ji解析C考查定冠词的用法p 由 d1短语可知此处表
示特指y特指无数代人都遵守把最好的或优质的食物先
给老年人的这种做法p
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答案与解析

C t"h"c$%r2hi j o解析C 考查名词单复数C 由空前的
Ad3h2igss可 知 空 处 应 用 名 词 的 复 数 形 式o 故 填
tghg;r27dhsC

p -"!jo解析C考查时态C 由时间状语Dh rhA7gh2279gs可知
应用一般过去时o故填ig0C

y i%$c%rhtjo解析C考查非谓语动词C vg1d;g为介词o其后
应用动名词o故填s2r;27htC

r B2)ci"-#jo解析C考查反身代词的用法C ghEdedhgsgi1过
得愉快C 故填ed3;sgi1C

i $c"pc"p$c"!jo解析C考查时态和语态C 2 g9r7h 07s gs
与动词 5;g5r;g之间为逻辑上的被动关系且叙述的是一般
的情况o故用一般现在时的被动语态C

gh 8er ejo解析C考查定语从句C 分析句子结构可知o空处
引导非限制性定语从句o指代前面的整个句子o故填
6 7A C

#.
ogr;Vg2g;o

)d3 6rh22d8hd6 6 7A 7s9d;g795d;2rh2o s230erh0
d;

g4g;A7s7ht.2 g;gg47s226d0711g;gh25d7h2
5d7h2s

dh 2 7sW3gs27dh.Dh 2 g

gegsd1sd9g5gd5igos230gh2sr;gs355ds7ht
s355dsg0

2dAdhAgh2;r2gdh 2 g7;

s2307gsorh0 3s3riiertdd0 s230gh27s0g;e
2dd

v3ses230e7ht2ds5r;g

rhe279g2d0d93A s5d;2.Ie
,h

2 gAdh2;r;eo 2 gd2 g;s;gtr;0

g4g;A7s7htrs"
rh

7hsg5r;rvig5r;2d12 gs230gh2sL0r7iei71g.

Drt;gg672 2 gir22g;.nd6g0g;g4Agiigh2ie
g4Agiigh2

ed3;rAr0g97A

;gAd;0 7soed3 ArhL2ghEder1rh2rs27Ai71g672 d32rsd3h0 vd0e.
cd95r;7ht
cd95r;g0

672 rsd3h0 vd0eorii6dh0g;13i2 7hts6gr;gtd7ht

r12g;j2 g9jr;ghL2795d;2rh2.H r2Ls9d;gor2 ig27A5g;1d;9rhAg
5ireg0
5ires

r9d;grh0 9d;g795d;2rh2;dig7h s230gh2g0ri3r27dh.

)d3;so
U7n3r

第一处t$h!!2cjo解析C根据语境可知此处为选择关系o而非
并列关系C 故将rh0改为d;C

第二处tp2rh%!p2rh%ij o解析C 5d7h2是可数名词o在 26d
0711g;gh2后应用复数C 故将 5d7h2改为 5d7h2sC

第三处ti)pp2irht!i)pp2i"!jo解析Cvgs355dsg0 2d0ds2 .
为固定搭配o意为(应该做某事cC 故将 s355ds7ht改为
s355dsg0C

第四处t 0"cB!%22j o解析C 2ddE2dE为固定搭配o意为
(太))而不能))cC 故将0g;e改为2ddC

第五处t6B!,hjo解析Cdh 2 gAdh2;r;e为固定搭配o意为(相
反cC 故将Ie改为,hC

第六处t在rhi"p$c$g-"前加$hjo解析C5r;2前有形容词时o其
前应用不定冠词C 7hsg5r;rvig的读音以元音音素开头o
所以应用不定冠词 rhC rh 7hsg5r;rvig5r;2意为(不可
分割的一部分cC

第七处t". "--"h%-B!". "--"h%jo解析C此处做表语o应用形容
词C 故将g4Agiigh2ie改为g4Agiigh2C

第八处tn2up$crht!n2up$c"!jo解析CAd95r;g的非谓语动

词形式在句中做状语oAd95r;g与其逻辑主语之间是被
动关系o所以应用过去分词C 故将 cd95r;7ht改为
cd95r;g0C

第九处t删除%e"ujo解析C6gr;gtd7htr12g;在句中是定语从
句o修饰先行词2 7htso关系代词在从句中做宾语o且被
省略o因此从句中不缺少宾语C 故删除2 g9C

第十处tp-$B"!!p-$Bijo解析C 5ire在这里是谓语动词o指现
在的情况o所以应用一般现在时C 因为主语是不可数
名词o所以谓语动词应用第三人称单数C 故将 5ireg0
改为 5iresC

 Ltd.Al #jri.lg hslgesgL

se rve

i. g 3h71d;9sj d W3r;;gij ; A2r23g

$ 0gsA;7527dhj C 0gi7t 2j p 5dss7v7i72e

y 13;h7s g0j r s5igh070j i r;;rhtg0

gh 2 ;7iig0

". g 6rs2 ;7iig0 672 j d ig12d32j ; 2r8g 7s5irAgj

$ v;d8g0d6hj C 7sAdhs7s2gh2672 j p r;;rhtg1d;

y 2r8gs0gi7t 27hj r 57A8 35j i W3r;;gi672 j

gh 7h 9g9d;ed1

#. g 8er ejo解析C考查定语从句C 句意#他们参观了伦
敦塔o伦敦塔受到许多游客的欢迎C 空后是非限制性
定语从句修饰先行词 2d6g;d1Udh0dho且从句中缺少
主语o故用6 7A C

d "r%e"cjo解析C句意#我被告知可以在这条街的任何一边
停车C 根据句意可知o填g72 g;'两者中的(任何一个C

; gBjo解析C考查介词C 句意#我妹妹和她的朋友们通过
发邮件保持联系C (veO0d7htEc做方式状语C

$ %e$%jo解析C考查强调句C 句意#直到第二天o我才得知
'事情的(真相C 分析句子结构可知o该题为(D26rsE O
2 r2Ec强调句型o强调时间状语o故填2 r2C

C ri g"rht 2hi%c) %"!jo解析C考查动词的时态和语态C
句意#我们都知道一所新的大学现在正在我们省被建造C
句中的 hd6说明该句应使用现在进行时o又因大学是被建
造o故用现在进行时的被动语态C

p i%$h!rhtjo解析C考查非谓语动词C 句意#虽然过了 PGG
年o这座宫殿依然在这个城镇上矗立着C 动词s2rh0与2 g
5rirAg是逻辑上的主谓关系o因此用s2rh07ht做表语C

y  $ccr"!jo解析C考查非谓语动词C 句意#我醒来时发现
自己被带到了一所漂亮的房子里C 分析句子结构可知o
空处做宾语补足语o且 9esgi1与 Ar;;e之间为逻辑上的动
宾关系o故用过去分词C

r $jo解析C考查冠词C 句意#能亲自见到我最喜欢的作者
使我感到兴奋不已C 2 ;7ii意为(兴奋感o激动co为可数名
词o此处表示泛指且 v7t的发音以辅音音素开头o故用不
定冠词rC

i %2g"i""hjo解析CD2;g9r7hs2dvgsggh 6 g2 g;E是固定
句型o意为(是否))还有待观察cC

gh $iA"!jo解析C6 gh引导的时间状语从句的主语与主句
的主语V 7i75是同一人o且从句的主语与谓语 rs8 是被动

9l;
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关系C 当从句的主语与主句的主语一致o且从句谓语中
含有 vg动词时o从句中的主语和 vg动词可以省略C 本句
就是省略了  g6rsC

n. p njy解析C句意p她的车在高速公路上抛锚了C 23;h
0d6h调小o拒绝y23;h d32结果是o证明是yv;gr8 0d6h
r机器等i出故障yv;gr8 d32r战争g疾病等i爆发C

h 6jy解析C句意p让她非常高兴的是o她的儿子没有考试
不及格C 相反o他通过了考试C t93A 2ddhgLsOtd(为固
定搭配o表示t令某人非常cc的是(C 07sr55d7h29gh2失
望y0gi7t 2高兴yrhtg;生气y53XXig迷惑C

) ojy解析C句意p为了纪念那些在地震中死去的人o人们
建立了一座纪念碑C 7h 9g9d;ed1为了纪念y7h 5irAgd1代
替y7h hgg0 d1需要y7h 5;r7sgd1为了赞扬C

 ojy解析C句意p旅行者的经历使我们惊骇不已o大多数
的经历发生在战争中o极具冒险性C 2 ;7ii使cc胆战心
惊y7h1i3ghAg影响yA riightg向cc挑战yghAd3;rtg鼓励C
根据t r55ghg0 7h 2 g6r;rh0 6g;g13iid1t;gr2r00gh23;gs(
可确定答案C

2 6jy解析C句意p最近的一项研究显示o一些人保护环境
的态度和他们日常生活中的行为并不一致C vgAdhs7s2gh2
672 与cc一致o是固定搭配o符合句意C ;gi7rvig可靠
的o可信赖的y 5ds7270g积极的o肯定的ygh2 3s7rs27A热
情的C

o. p Adi0 rh0  3ht;ej h 2 g;gi70g0

) 6 ghC6 7ig0d7ht 7s d9g6d;8

 D2sgg9ss2;rhtg2 r2j 2 Adhs7s2gh2672 

0- 200

i.02 B 本文是一篇议论文C 主要针对有些人持有的英
国社会已经不存在阶级差别这一观点提出了自己的看法o认为
在英国社会阶级差别还是存在的C

p Fjy解析C细节理解题C 根据第三段第二句t:;gAgh2
670gl;rht7hts230ed153vi7Ad57h7dh 1d3h0 uG 5g;Agh2d1
5gd5igs27ii5irA7ht2 g9sgi0gs7h r5r;27A3ir;Airssy aY
5g;Agh2rt;gg0 2 r2Airss6rss27iir072ri5r;2d1I;727s 
sdA7g2eE(可知o最近的研究表明o人们还是认为自己处在
不同的社会阶层C

h 6jy解析C词义猜测题C 根据本文提到的英国人认为英
国社会还是存在阶级差别可知o此处应该是总结本段的
主题o由此可推出画线词正是t划分o区分(之意C

) Fj y解析C 细节理解题C 根据第四段倒数第二句
tnd6g0g;ors797ir;s230ed1I;727s rAAgh2s7h 2 g-A 23;hg0
2 gsg;gs3i2s35s70g0d6h rh0 5irAg0 sd9g;gt7dhrirAAgh2srs
2 g9ds2r22;rA270grh0 IIcBhti7s rs2 gigrs2.(可知o在美
国的这份研究中oIIc英语被认为是最没有吸引力的C

 ojy解析C细节理解题C 根据第四段最后一句tEI;727s 
r227230gs2d6r;0srAAgh2 r0g0gg5 ;dd2sE(可知o英国人对于
口音的态度有着一定的根源和传统C 由第四段最后一句
的tr;gvrsg0 dh Airss5;gE307Ag(可知o是基于阶级偏见而
非基于地区的重要性o故排除 I项y根据第四段的
tnd6g0g;ors797ir;s230ed1I;727s rAAgh2s7h 2 g-A 23;hg0
2 gsg;gs3i2s35s70g0d6hE(可知o美国人的认识与英国人

的恰恰相反o所以排除 c项y根据第四段的第一句t,hg
3hA rht7htrs5gA2d1rI;727s 5g;sdhLsAirss5ds727dh 7s
rAAgh2.(可知o英国人对口音的态度并未改变o故排除
o项C

2 njy解析C主旨大意题C 综观全文以及根据本文的主题
句o即第三段倒数第二句tEeg272;g9r7hsrh 795d;2rh25r;2
d1I;727s sdA7g2e.(可知o本文主要是围绕阶级还是英国社
会的一个至关重要的部分而展开的C

".02 B 本文主要介绍了关于青岛的一些信息C

p  )-%)c$-jy解析C句意p正如我们所知o它是一座重要的港
口城市o是经济和文化中心C 设空处与 gAdhd97A共同修
饰名词Agh2;go应用形容词形式o故填A3i23;riC

h -$ct"i%jy解析C句意p它也是青岛啤酒股份有限公司的
总部所在地以及中国最大的国际啤酒节的举办地C 设空
处前有定冠词 2 g修饰o且根据句意可知o此处暗含最高
级含义o因此应填最高级形式o故填ir;tgs2C

) 0rir%rhtjy解析C句意p这座城市的周围有很多地方都很
值得游览C vgr6giii 6d;2 r0d7hti s2 .为固定搭配o意为
tr很i值得做某事(C 故填07s727htC

 ri e"-!j y解析C句意p每年o啤酒节会定期举办C 2 g
1gs270ri是主语o为单数o与  di0之间为被动关系o因此o应
用被动语态y根据时间状语 B0g;eegr;可知o应用一般现
在时C 故填7s gi0C

2 8e27%e$%jy解析C句意p来自全世界数以百万计的游客
都会在啤酒节期间来到这座城市C 分析句子结构可知o
设空处引导定语从句o先行词为 (7ii7dhsd107s72d;so指人o
且引导词在从句中做主语o故可填6 dC2 r2C

e c2)te-Bjy解析C设空处修饰 `_G 87id9g2;gso意为t粗略
地(o做状语o应用副词形式C 故填;d3t ieC

i %$A"ijy解析C句意pr青岛i距离上海大约 aFG 千米o坐
飞机大约需要 F 小时 P_ 分钟C 主语为 72o谓语动词用第
三人称单数形式o且此处讲述的是一般事实o应用一般现
在时C 故填2r8gsC

j #-rte%ijy解析C根据 r;g可知o1i7t 2应用复数形式o故填
1i7t 2sC

n 8r%e7%2jy解析C句意p这座城市的机场与 `` 座国内城市
和 FP 座海外城市相连o每周有大量飞机到达和起飞C vg
AdhhgA2g0 672 C2d意为t与cc相连(o为固定搭配C 故填
672 C2dC

pg $h!jy解析C句意见上一题解析C r;;707ht与 2r87htd11之
间为并列关系o应用rh0连接o表示并列关系C

#.ogr;(;A972 o
Dr96;727ht2d;gW3gs22 g0ri3rvigA rhAg2dvgdhgd12 g

 d9gs2rej1r97iej
1r97i7gs

1d;:9g;7Arh s230gh2s.:srh rA270g t7;i

js230ej
s230e7ht

7h N3rht97htAA ddid127rhE7ho DL9 W372gtdd0 2d
r2

Bhti7s .(e5r;gh2so6 dr;g87h0ie
87h0

rh0 1;7gh0ieor;g7h 1r0d;d19e

70gr6 r2
2 r2

D ds2rh :9g;7Arh s230gh2.Hgj r0j
 r0g

rAigrh rh0

Ad91d;2rvig d3sgo 6 7A i7gs7h rvgr32713ir;grd12 gA72e.
-hi3A87ie
U3A87ie

o6g r0gg42;r;dd9s1d;t3gs2s.(e9d2 g;Add8s6giisd
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答案与解析

2 gs230gh2s67iivgrvig"
2d

ghEde0gi7A7d3sc 7hgsg1dd0.H r2Ls

9d;gC9e1r2 g;7sjrj
rh

g4Agiigh20;70g;rh0 6g67iivg0g;etir0 2d

s d635 1d;g7th s230gh2sr;d3h0 sd9gidAri5irAgsd17h2g;gs2.D
6d3i0 t;gr2ier55;gA7r2g7271DAd3i0  r0g2 gA rhAg2d9r8g
1;7gh0s672 2 g9.

)d3;ss7hAg;gieC
U7n3r

第一处C#$ur-B!#$ur-r"ijo解析p考查固定用法o pdhgd1O可
数名词复数y表示prr之一yo

第二处Ci%)!B!i%)!Brhtjo解析p考查非谓语动词o 现在分词
短语做后置定语C表示主动o

第三处C%2!$%jo解析p考查固定短语o vgtdd0 r2意为p擅
长yo

第四处CArh!-B!Arh!jo解析p考查形容词o 做系动词 r;g的表
语C同时与1;7gh0ie为并列关系C所以用 87h0o

第五处C8e$%!%e$%jo解析p考查同位语从句o 2 r2引导的是
同位语从句C在从句中不充当任何成分o

第六处Ce$!!e$0"jo解析p考查时态o p家里的房子干净i舒
适yC说明的是现在的情况C所以用一般现在时o

第七处CLh-) Ar-B!;) Ar-Bjo解析p考查语境理解o 本句句
意#幸运的是C我们有多余的房间给客人用o 所以用
U3A87ieo

第八处C在$g-"后加 %2jo解析p考查固定短语o vgrvig2d0d
s2 .意为p能够做某事yC为固定短语o

第九处C$!$hjo解析p考查冠词o g4Agiigh2以元音音素开头C
并且 0;70g;是单数名词C所以用rho

第十处C删除)pjo解析p考查固定短语o s d6sv.r;d3h0 意为
p带领某人参观yC为固定短语o s d635 意为p出现yC
不符合句意o

!"#$ , %&'()*

!" !$&

第一部分j听力

+,-*

! cj " :j # cj $ Ij % I

& :j ' cj ( :j ) :j !* c

!! Ij !" Ij !# :j !$ cj !% I

!& cj !' :j !( Ij !) cj "* I

+,./

'2g42F(
H#B4A3sg9gCAd3i0 ed3  gi5 9gC5igrsg+ 2 7s7s9e17;s20rerh0

Dhgg0 2d17h0 2 gi7v;r;e.
(#D2Lsgrse2dtg2ids2.)d3 hgg0 2dtds2;r7t 2r gr0 2d2 gsgAdh0

v37i07ht.2 gi7v;r;e7sdh 2 g2 7;0 1idd;.
H#2 rh8s0g;e93A .
'2g42P(
H#H gh Arh DAd9g+
(#2 gg0gh7htAirssgsr;gdh 23gs0reC 2 3;s0rerh0 C;70re.

H 7A 0re7s,J1d;ed3+
H#DArhL2Ad9gdh 2 3;s0resrh0 C;70resCvgAr3sgD6d;8 ir2g2 dsg

0res.

'2g42Y(
H#(e1r97ie7sAd97ht2d07s72.H d0dD7h2;d03Ag17;s2+
(#D2 7h8 ed3;5r;gh2s.2 geL;g2 gdi0gs2.D2Lstdd0 2d7h2;d03Ag

5gd5ig7h d;0g;d12 g7;rtg.
H#Dh 9eArsg7267iivg9e5r;gh2sC2 gh 9es7s2g;rh0 irs29e26d

ed3htg;v;d2 g;s.
'2g42F(
H#n7C(78g.
(#n7.H g;g0ded3 6d;8CU7h0r+
H#D6d;8 r22 d9rscdd8 2;r0gi.D2r8g5gd5igdh 2d3;s2d

Ad3h2;7gs7h Ad32 :9g;7Ar.H r20ded3 0dC(78g+
(#DL9rs230gh2.I32D r0gr5r;2l279gEdv 7h r;gs2r3;rh2.
'2g42_(
H#nd6070 ed3;s5ggA tdegs2g;0re+
(#:217;s2DAd3i0hL2vg;gir4g0.D0dhL2i78gs5gr87ht7h 53vi7A.

I32CD1gi25;g22eAdh170gh2r12g;72.
'2g42̀(
(#DL927;g0 d1s230e7ht.
H#Adr9D.
(#Ug2Ls2r8grv;gr8 rh0 2 gh Adh27h3g672 2 g9r2 5;dvig9s.

AdC6 r20ded3 2 7h8 d1Dh07rh 1dd0+
H#Did0g72C v326d3i0 ;r2 g;sd9g2 7htgisg2d0re.nd6rvd32

r̂5rhgsg1dd0+
(#)gr CDi78g72rid2.
H#Ad0dD.:h0 D8hd6rt;gr2;gs2r3;rh2hgr;2 gi7v;r;e.Ug2Lstd

2 g;g.
(#2 r2Lst;gr2.
'2g42a(
H#oded3 Ad9g1;d9rv7tA72eC[7A dirs+
(#)gr CDt3gss.D2Ls5;g22ev7t.D2Lsr;griie13h 5irAg.D2 rssd9g

Addir;293sg39srh0 t;gr22 gr2g;srh0 ;gs2r3;rh2s.
H#Tgriie+ nd6r;g2 g5;7Ags+ Ds1dd0 g45ghs70g+
(#Dt3gsssd.Cdd0 Ads2srid27h 2 gs35g;9r;8g2rh0 7h

;gs2r3;rh2s-
H#:h0 6 r2Ls72i78g2 g;g+ H r20dgs72idd8 i78g+
(#HgiiC72Ls0g;eAigrhCrh0 72Ls;griie5;g22eC2dd.2 g;gL;gid2sd1

5r;8srh0 2;ggs;7t 27h 2 gAgh2g;d12 gA72e.
'2g42Z(
H#n7Codh.nd66rsed3;0rAr27dh+
(#D6gh22dnr6r77.
H#H d070 ed3 td672 +
(#D6gh22 g;g672 9eAd3s7h.Hg r0 rt;gr2279g-
H#o70 ed3 vr2 g7h 2 gs3h+
(#[d.D26rsAid30e9ds2d12 g279g.I326g6gh2sr7i7ht.D26rs

t;gr213h.I3272vgAr9g67h0e2 girs20re6 gh D6rs2 g;g.
:h0 6g r0 2ds2re7h 2 g d2girh0 5;g5r;g0 1d;d3;Ed3;hge
vrA8.H r2070 ed3 0d03;7ht2 g0rAr27dh+

H#HgiiCDE3s2s2reg0 r2 d9gCv329es7s2g;Ar9g2dsgg9grh0 D
7h072g0 sd9g1;7gh0s d9g.Hg r0 rt;gr2vr;vgA3g7h 2 g
tr;0gh.

(#Ad3h0shd2vr0.
'2g42u(
(#nrhhr C070 72s3;5;7sged3  d6ed3 s5gh0 ed3;1;gg279g+
H#)gr CD070hL2g45gA22dsgg2 gsg;gs3i2sr2rii.DL9r17i9l9r8g;
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sdD2 7h8 72Lshd;9ri2ds5gh0 rid2d1279g6r2A 7ht17i9sr22 g
A7hg9rrh0 dh odoCv32rid2d1d2 g;2 7htss3;5;7sg0 9g.

(oCd;g4r95igp
HoCd;g4r95igCDs5gh0 g7t 25g;Agh2d19e1;gg279gs d557ht.

HgiiC7h 1rA2CDArhL2s2rh0 s d557ht.D20;70gs9g9r0.
(oTgriiep
Ho)gr Crh0 2 g d3sg6d;8yD0dhL297h0 0d7ht d3sg6d;8Cv32

72Lshd20g;e7h2g;gs27htrh0 DL0 5;g1g;2d0digssd12 r287h0 d1
2 7ht.:isdCDhd27Ag0 2 r2Ds5gh0 1712ggh 5g;Agh2d19e279g
6r2A 7ht2drh0 dhie2gh 5g;Agh2;gr07htC6 7A s3;5;7sg0 9g
vgAr3sgDghEde;gr07htrh0 Dri6residd8 1d;6r;0 2ds2r;27htr
hg6vdd8.

(o)d3 0dhL2i78g2dsd93A p
HoHgiiC9ds22d7si78gE3h8 1dd0 1d;2 gv;r7h rh0 Ds d3i0 6r2A 

igss.,2 g;2 7htsED2;e2dAdd8 r5;d5g;9grir2igrs21d3;
h7t 2sr6gg8.:h0 Dd12gh 7h072g1;7gh0sd0g;2d r0g07hhg;sd72
0dgshL2s3;5;7sg9g2 r2Ds5gh0 sg0gh 5g;Agh2d19e279g
Add87htrh0 gr27ht.

(oDs2 g;grhe2 7hted3L0 ;griiei78g2dA rhtgp
HoDhg0g;9rhrtg2d0d93A g4g;A7sg.DL0 ;griiei78g2dtd;3hh7ht

g0g;e0reE3s21d; ri1rh  d3;v32Dhg0g;sgg92d17h0 2 g279g.
Ad2 r2Lsdhg2 7htDL0 i78g2dA rhtg.

r2g42FGi
Ndd0 9d;h7htCg0g;edhg.2d0reig2Lstddh 672 d3;2ri8 rvd32

I;727s Bhti7s rh0 :9g;7Arh Bhti7s .Ad9g5gd5igvgi7g0g2 r2
:9g;7Arh Bhti7s rh0 I;727s Bhti7s r;g0g;e0711g;gh2Cv327h 1rA2
2 ger;ghd2.Vgd5ig1;d9 2 g26dAd3h2;7gs r0gi722ig07117A3i2e
3h0g;s2rh07htgrA d2 g;.2 g;gr;gdhier1g6 3h0;g0 6d;0srh0
g45;gss7dhs2 r2r;g0711g;gh2Crh0 9ds2d12 gsgr;g6d;0s r07ht2d
0d672 0r7iei71g.)d3 Arh sggr1g6d12 g97h 2 g5r5g;Dtr0ged3
irs2Airss.Cd;g4r95igC:9g;7Arhssreg2;3A8h v322 gI;727s sre
gid;;eh rh0 rhd2 g;1r9d3sg4r95ig7sgtrsh 6 7A 7s3sg0 7h 2 g
-h72g0 A2r2gsv327h Bhtirh0 5gd5igsreg 5g2;dih.:i2 d3t 2 g
h39vg;d12 gsg0711g;ghAgs7sW372gs9riiCsd9g2 7htAdh13s7htArh
dAA3;sd9g279gs.D1rh :9g;7Arh sresgHg r0g2d5322 gvrve
0d6hhCrI;727s 5g;sdh 9revgW372gs dA8g0 vgAr3sg7h Bhtirh0C
2dg5320d6hh 9grhs2d87iit1d;g4r95igCrs7A8 0dt7s5320d6h.Dh
Adh2;rs2C7h 2 g-h72g0 A2r2gs2d5320d6h rvrves795ie9grhs2d
532722dsigg5.,JC2 r2Lsrii1;d99g2d0re.)d3 r;gg45gA2g0 2d
17h0 9d;grvd322 g0711g;ghAgsr12g;Airss.
第二部分j阅读理解
第一节

C

Copy 本文是应用文( 文章主要介绍了在伦敦出行时可以
使用的交通服务(

c) Fj 解析2推理判断题( 由第一个275中的gD2Arh tg2 d2
rh0 v3sedh 2 g23vg03;7ht5gr8 2;r0gi279gsCsded3 9re
5;g1g;2d2;r0gid32s70g2 gsg d3;s.h可知C作者不建议游客
在高峰期乘坐地铁(

cc 6j 解析2语义猜测题( 由画线短语上文中的g71ed3
0dhL2 r0gghd3t A;g072E9r8gdhg9d;gv3sEd3;hgeh和下
文中的g2 gA;g072dh ed3;Ar;0 vg1d;ged3 3sg72rtr7hh以及
gD1ed3 ;3h d32d1A;g072dh ed3;d7s72d;,es2g;Ar;0C72Lsgrse

2dr00 9d;gh可推知C如果你的,es2g;卡上没有足够的钱C
那你可以再乘一次车回家C但是在你再次使用之前得先
给卡充值(

c0 Fj  解析2细节理解题( 由最后一部分中的 g:;d3h0
FCGGG ,es2g;27A8g2A2d5sA;dssUdh0dh rC7h0 ed3;hgr;gs2
dhgr2lho;il.lcL2coelc0dl)2d(cBd,;i.h可知Co项正确(

c

Copy 本文为说明文C主要介绍了希腊e西班牙e瑞士和威
尼斯的旅游特色(

 长难句解读2 2 gA72eC9r0g35 d1FFa s9rii7sirh0sC7s
r9rX7htiei7h8g0 veFGG v;70tgsd0g;F_G Arhris.

 分析29r0g35 d1FFa s9rii7sirh0s是过去分词短语做
定语(

 译文2令人惊奇的是C这座由 FFa 个小岛组成的城市由
FGG 座架于 F_G 条运河上的桥梁连接(

ci nj 解析2考查细节理解( 根据第二段中的gH72 sd
9rhe9d3h2r7hd3s;gt7dhsCA5r7h 7sv7t6 gh 72Ad9gs2d2 g
67h2g;0rAr27dh.h可知C因为多山C西班牙是一个冬天度假
的好去处( 故选c项(

cj Fj 解析2考查细节理解( 根据最后一段中的gdgh7Ag7s
risd17iig0 672 9rher;2triig;7gs.h可知C威尼斯有许多画
廊C你可以欣赏到许多艺术品( 故选o项(

cn Fj 解析2考查推理判断( 根据第二段中的gH72 sd
9rhe9d3h2r7hd3s;gt7dhsCA5r7h 7sv7t6 gh 72Ad9gs2d2 g
67h2g;0rAr27dh.h 和第三段中的 gD2 rsF_C GGG 97igs
;3hh7ht2 ;d3t 9d3h2r7hd3s;gt7dhs.2 gA67ss:i5sr22;rA2
5gd5ig1;d9riid0g;2 g6d;i0.h可推知C山脉为西班牙和瑞
士旅游业的发展做出了重大贡献C故选 o项( 第一段中
的gH7h2g;7s2 g279g2dghEdesd9gt;gr2s877htC672 sd
9rhe9d3h2r7hsr;d3h0  g;g2 r2d11g;2 7ss5d;2.h虽然也提
到了山脉为希腊提供了冬季滑雪的可能C但这并不算是
为希腊旅游业的发展做出的重大贡献(

cg nj 解析2考查文章出处( 根据文章内容可知C本文主要
介绍的是希腊e西班牙e瑞士和威尼斯的旅游特色C故可推
知本篇文章最有可能出现在旅游指南上C故选c项(

0

Copy 本文介绍了很多女性有不吃早饭的坏习惯C作者就
此说明了不吃早饭的坏处以及其对减肥的不利影响(

c 6j 解析2考查词义猜测( 根据第一段的内容和最后一
段中的g2;e gr27ht35 irs2h7t 2Lsig12d0g;sh可知CI项与
ig12d0g;s的意思最相近(

cF 6j 解析2考查推理判断( :项中的g r0gv;gr81rs27h r
 3;;eh与文章第二段中的 s875 v;gr81rs2r不吃早餐i意思
相反C因此排除 :项tceo两项未提及t作者在文中介绍
了一些对于早餐的错误观点C故选I项(

0o oj 解析2考查段落大意( 综合最后一段内容可知其第
一句话为该段主旨句C故选:项(

第二节

Copy 本文是一篇说明文C主要介绍了家长应该如何帮助
孩子养成良好的管理金钱的习惯(

0) sj 解析2根据下文的小标题可以判断出C这些都是给家
长的一些建议CB项能统领下文C故B项符合语境(
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答案与解析

Co Ajp解析C根据此段的小标题C2ri8 gr;ierh0 d12gh.o可
知p要尽早并经常和孩子谈一些钱的事情pN项内容与其
一致y

CC djp解析C根据本段的小标题和空后的C:h :2(s2d5op
C,5gh7htv7iiso等细节可以判断出p这些都是一些日常活
动p并且对孩子养成合理的用钱习惯是有教育意义的pC
项中的C:2;75 2d2 gt;dAg;es2d;go与其内容一致y

Cr ojp解析C根据空前的Cc 7i0;gh s d3i0 igr;h 2 r29dhge
0dgshL2ri6reshgg0 2dvg3sg0 1d;2 g9.o可知p孩子应该了
解到钱并不总是给他们使用的p这也就暗示了C它也可以
给别人提供一些帮助op这与:项在意思上表达一致y

Ci 6jp解析C根据下文的CD12 ged5gh rsr07htsrAAd3h2Eo
可知p如果他们开一个储蓄账户的话p也可以养成好的用
钱习惯p这与选项I内容一致y

第三部分j语言知识运用
第一节

ght( 本文是说明文y 文章主要讲述了终身学习及其
重要性y

Cc nj p解析C由下文中的 C:ivg;2B7hs2g7hE2 7s6red1
2 7h87ht6 gh  gsr70o可知p终身学习是一种很多不同的
组织都相信的C思维)2 7h87ht o方式y

C2 oj p解析C 由下文中的 CUgr;h7ht7shd2r5;d03A2d1
sA ddi7htpv322 gi71gidhtg11d;22dtr7h 72.o可知p这是爱因
斯坦对终身学习的C总结)AdhAi30g0 oy

C0 6jp解析C由该空前的CU71gidhtigr;h7hto和下文中的
CsA ddirh0  7t g;g03Ar27dho可知p终身学习为成人提供
各种C学习)igr;h7ht o机会y

C- Fj p解析C由下文中的 Cr26d;8pr2 d9grh0 2 ;d3t 
ig7s3;grA270727gso可知p此处指各种C情形)s723r27dhs oy

r 6jp解析C由下文中的CsA ddirh0  7t g;g03Ar27dho可
知p终身学习不仅仅通过C正规)1d;9ri o渠道为成人提供
学习机会y

rB nj p解析C由下文中的 CFF 5g;Agh2E7h PGGFo和 CFG
5g;Agh27h 2 gegr;PGGGo可知p参与成人教育的人数C增加
了)7hA;grsg0 oy

ro ojp解析C由上文中的C7h 9ds2B3;d5grh Ad3h2;7gso可知p
此处是用英国的情况来C举例)1d;g4r95ig o说明y

rC Fjp解析C由上下文中的Cr03i2g03Ar27dho可知p此处指
PGGF 年有 FF!的C成人)r03i2s o参加了成人教育项目y

rr 6jp解析C由上下文的描述可知p此处是将 PGGF 年的
FF!与 PGGG 年的 FG!C相比)Ad95r;g0 672  oy

ri :j p解析C由下文中的 C2 ;d3t 07s2rhAgigr;h7htd;gl
igr;h7htpAdh27h37htg03Ar27dhpd; d9gsA ddi7hto可知p终身
教育是一种通过远程教育e网络教育e继续教育和家庭教
育等方式来C实行)Ar;;7g0 d32 o的教育形式y

rc 6jp解析C由下文中的 C v;7ht2 g7;s87iis35 2d0r2gd;
;g2;r7h 1d;rhg6 i7hgd16d;8 o 可知p 此处指 C提 高
)795;d0g o他们的资历y

r2 Fjp解析C由上下文的描述可知p公司内部培训也有C相
似的)s797ir; o目标y

r0 njp解析C由文中的描述可知p此处指C终身)i71gidht o

学习y

r- Fj p解析C由下文的描述以及最后一段中的 C(d;g
795d;2rh2ieo 可 知p 此 处 指 终 身 学 习 变 得 C 重 要
)795d;2rh2 o的原因y

i Fj p解析C 上下文之间表示让步关系p故用 C尽管
)ri2 d3t  oy

iB ojp解析C参见下题解析y

io Fjp解析C尽管小学e初中e高中的学习时间延长了p但是
所学到的知识和 C技能 )s87iis o 还远远 C不够 ) hd2
ghd3t  oy

iC nj p解析C 由下文的 Ced3 Arh rh0 s d3i0 vgd5gh 2d
j_uj 70grsp0gA7s7dhsps87iisd;vg r07d3;so可知p终身学
习更是一种C态度)r227230g oy

ir 6jp解析C由文中的描述可推知p此处指你应该对C新的
)hg6 o观点e决定e技能和行为持开放的态度y

ii cjp解析C由下文中的C)d3 ArhL22grA rh di0 0dthg6
2;7A8s.o可知p终身学习是不会C接受)rAAg52 o这样的观
点的y

第二节

ic "hJ2B$g-"jp解析C考查形容词做定语的用法y 设空处做
定语修饰名词 1r97ie di70rep表示C令人愉快的op故填
ghEdervigy

i2 8e$%jp解析C考查连接词y 设空处引导主语从句p且在
从句中做主语p故填6 r2y

i0 $ %r0r%r"ijp解析C考查名词单复数y rA27072e是可数名
词p且前面有 5igh2ed1修饰p故填rA270727gsy

i- r%jp解析C考查固定句型y 727s279g2d0ds2 .表示C是该
做某事的时候了op为固定句型y

c erte"cjp解析C考查形容词的比较级y 设空处做表语p且
由2 rh可知p此处用形容词的比较级p故填  7t g;y

cB 8r%ejp解析C考查介词y 13;h7s E672 E意为C为)房屋
或房间 配备)家具e电器等 oy

co 8er ejp解析C考查关系代词y 设空处引导非限制性定
语从句p修饰先行词 Ar;r0rhp且在从句中做主语p故填
6 7A y

cC  2up$c"!jp解析C考查过去分词做状语的用法y 设空
处做状语pAd95r;g与句子主语 6 7A )指代 Ar;r0rh 之间
是逻辑上的动宾关系p故填Ad95r;g0y

cr %2e$0"jp解析C考查不定式做目的状语的用法y  r0g
13h是igr0g2 gs72g的目的p故用不定式y

ci 0dhgjp解析C考查过去分词做宾语补足语的用法y  r0g
dhgLs r7;0dhg意为C理发oy

第四部分j写作
第一节

2 BeijjngFBoBujni i
ogr;2d9p

Dr9tir0 2d gr;2 r2ed3L;gAd97ht2dc 7hr7h :3t3s2.DL9
6;727ht2d2giied3 sd9g2 7ht9d;grvd32A rdi7h 2g95ig.

A rdi7h 2g95igp6 7A 7ss3;;d3h0g0 672 1d;gs2srh0  7iisp7s
s723r2g0 r22 g1dd2d1Adhts rh (d3h2r7hp7h oght1ghtc72epnghrh
V;d07hAg.D27ssr70 2d r0gvggh v37i27h Fu_ :op 03;7ht2 g
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教材完全解读 高中英语C必修;

[d;2 g;h Hg7oehrs2e.D27s6giil8hd6h 1d;A rdi7h J3ht13C6 7A 
 rsvgAd9g5d53ir;riid0g;2 g6d;i0.Igs70gsC2 gh7Ag6gr2 g;
rh0 Adh0gh7gh22;rhs5d;2r27dh  g;gArh 9r8ged3;2;75 9d;g
ghEdervig.

DL0 i78g2drA2rsed3;t370gC71ed3 0dhL297h0.DL9s3;ged3Lii
 r0grtdd0 279g.

)d3;sC
U7n3r

第二节

2 BeijjngFBoBujni o
D2Lss3ttgs2g0 6gL0 vg22g;sid60d6h ;r2 g;2 rh  3;;e6 g2 g;

7h i71gd;6d;8.p要点 Fy2 g;gr;g9r7hie2 ;gg;grsdhs1d;72C
r9dht6 7A dhg7s2 r26gr;g9d;gi78gie2d9r8g6;dht0gA7s7dhs
717h r 3;;e.p要点 PyIgs70gsC 5gd5ig67iivg22g;ghEde2 g7;i71g71
2 geArh sid60d6h.p要点 Yy:isdC vg22g; gri2 Adh0727dhs;gs3i2
1;d9rsid6i71g.p要点 FyDh v;7g1C vg7hts2;gssg0 67iihd29r8ged3
 r55erh0  gri2 ed;v;7hted3 1;7gh0s 75.2 3sC sid60d6h rh0
ghEdeed3;i71g.p要点 _y

righ t (gc) gi h ) c2h20)

0-2 Bei ijjngFBio udrEg-lg-nlBiorc-nlBio t
seFdg-C-ilBio

o. , L

i. t 795;gss7dhj d 5;gss3;gj . 1rs2ghg0

 Adhs2rh2ie A d52797s27Aj l 5;g07d3s

r 2dig;r2gj i UrA8j g r0E3s27ht

th s672A 

". t s6gg5s35j d 1d;irA8 d1j . 7std52797s27Arvd32

 idsgs7t 2d1j A 2dd8 35j l V;g07d3s2d

r  r0gsi70 7h2dj i s672A g0 dh

#. t  2hi%$h%-Bjs解析 考查词性转换r 句意o我妈妈不
断地告诉我要努力学习r 根据句意可知C这里表示
e不断地sC需要用副词修饰动词r

d pc"0r2)i-Bjs解析 考查词性转换r 句意o他先前是一名
记者C现在是一家大公司的秘书r 根据句意可知C这里表
示e先前sC修饰动词6d;8g0C故使用副词形式r

. i)cc2)h!rhtijs解析 考查词性转换r 句意o野生动物应
该生活在它们p栖息y的自然环境中r 根据句意可知C此
处表示自然的e环境sC故使用名词s3;;d3h07htsr

 %2-"c$h%js解析 考查词性转换r 句意o每个人都会犯错C
也许你需要对你周围的人宽容一些r 分析句子结构可知C此
处要填入形容词r vg2dig;rh2d1E表示e对vv宽容sr

A  2hiri%rhtjs解析 考查非谓语动词r 句意o新西兰是个
靠近澳大利亚东南海岸的国家C由两个大岛和许多小岛
组成r Adhs7s2d1与 [g6ygrirh0 之间是逻辑上的主谓关
系C故应用现在分词做状语r

l 2#js解析 考查介词r 句意o干草的味道总是令我想起
我们在乡下的老房子r ;g97h0 sv.d1s2 .意为e使某人想
起某事p物ysr

r 8e$%js解析 考查名词性从句r 句意o他正在以我认为

危险的速度开车r 分析句子结构可知C此处介词 r2后跟
宾语从句C连接词在从句中充当主语C故应用6 r2引导r

i $!J)i%u"h%js解析 考查词性转换r 句意o到达美国后C
他迅速适应了新的环境r r0E3s29gh2调节t适应r

g !rc" %r2hjs解析 考查名词复数r 句意o当警察到达现场
时C所有正在互相打架的年轻人朝各个方向跑掉了r 根据
句意和空前的rii可知C此处应该用名词复数形式r

th ".p2i"!js解析 考查非谓语动词r 句意o两周后他从国
外旅行归来C结果发现他所有的花都暴露在阳光下C死
了r 此处是e17h0 O宾语 O宾语补足语s结构C1id6g;s与
g45dsg是被动关系C故填过去分词r

n. t njs解析 句意o她说话很自信C因为她想给雇主留下
一个好印象r 9r8grtdd0 795;gss7dh dh sv.给某人留
下好印象r 7h1i3ghAg影响t 5;gss按C压tt370g指导t
向导r

d Fjs解析 句意o特德不知道在大学里要做些什么r 对于
未来他拿不定主意r 2r8gdh 呈现t承担t2r8gr6re拿走t
2r8gd11脱下t起飞t2r8g35 开始从事t占据r 根据eArhL2
9r8g35  7s97h0 rvd32 7s1323;gs可知特德不知该做些什
么C由此可知答案为o项r

. 6js解析 句意o小时候C奶奶经常提醒p;g97h0y我们要
注意餐桌礼仪r ;g97h0 sv.2d0ds2 .提醒某人做某事C为
固定搭配r

 ojs解析 句意o他们已经 FG 年没有见面了C但他们依然
经常保持联系r 8gg5 7h Adh2rA2672 sv.与某人保持联系r
Adhs2rh2不断的C连续发生的t7hs2rh2立即的C立刻的t
Adh2gh2满足的tAdhs7s2gh2始终如一的r

A Fjs解析 句意o政府容许p2dig;r2gy吸烟d喝酒C但不允
许吸毒r s3ttgs2建议t1d;v70禁止ts3s5gA2怀疑t2dig;r2g忍
受C容忍r

l 6js解析 本题考查 s7t 2构成的短语的意义辨析r 句
意o如果你看到玛丽C让她来见我r idsgs7t 2d1看不见t忽
略tAr2A s7t 2d1看见t7h 2 gs7t 2d1sv.在某人看来tr22 g
s7t 2d1一看见vvCd1后一般不跟人做宾语r 根据句意
及各选项的含义和用法可知应选I项r

r 6js解析 句意o值得赞扬的是C今年秋天他经常去他
p外y祖父母的家里清扫院子里的落叶r r00 35 把vv加
起来ts6gg5 35 清扫t2r8g35 拿起t0;gss35 打扮t装饰r
由秋天可知应是e清扫ps6gg5 35ys落叶r 其他选项与句
意不符r

i 6js解析 句意o夫妻之间应该偶尔对调ps672A y一下角
色r g45dsg暴露ts672A 转换t  rh0ig处理t 0g1gr2打败C
战胜r

o. t si70 7h2dj d idsgs7t 2d1j . 2dd8 35

 1d;irA8 d1j A 5;g07d3s2d

o. ,  

i.;"#$ 本文主要通过描述一个人在 PGPZ 年的某一天开
车上班的过程C以及途中各种先进技术的使用等介绍未来生活
的情况r

t oj s解析 细节理解题r 根据第二段的 e2 g2;r117A
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答案与解析

Ad9532g;C6 7A sgh0srh0 ;gAg70gss7thris2drh0 1;d9rii
Ar;sdh 2 g;dr0 vg26ggh A727gsC8gg5s0g 7Aigsr2igrs2_G e0s
r5r;2.o可知C交通电脑可以使汽车之间的距离相隔至少
_G 码p约 F` 米yC以使汽车之间保持安全的距离r

i 6jg解析C细节理解题r 根据第二段的i9rhed12 g9
Ad0g;g0 ve2 ghg60d9gs2 r28gg5 2 g9g0ghieAi79r27Xg0
riiegr;;d3h0o可知C城市上空的圆屋顶是用来保证城市
的气候变化不剧烈C使之平稳C所以选I项r

g njg解析C细节理解题r 由第二段的i 0;707htd0g;2 g
s9dd2 5irs27A;dr0o可知道路是用塑料建造的r 故选 c
项r 由第二段的最后一句i2 g;g rshL2vggh rh rAA70gh2
s7hAg2 gses2g9vgtrh.o可知 :项错误h由最后一段最后
一句i(d07hts70g6ri8srh0 gigA2;r9sAr;;e2 g53vi7A1;d9
dhgidAr27dh 2drhd2 g;.o可知 I项错误h由最后一段中的
i2 g0g 7Aig5r;8s72sgi17h rtr;rtg2dr6r72ed3;;g23;ho可
知o项错误r

t Fjg解析C段落大意题r 本段讲述了你在路上处理公司
业务C从而达成交易的过程r 由此可知本段主要是说在
未来C借助先进的技术C即使在路上你也可以做生意r

( ojg解析C文章出处题r 本文主要介绍了未来在 PGPZ
年C人们在日常生活中使用各种先进技术的一些情况C属
于科技方面的内容C因此本文应该选自科普杂志r

".c) 2 本文介绍了太空并不像科幻小说中描述的那样

既安静又空旷C而是有很大的噪声C并且还有许多太空垃圾r

0 ri !"i crg"!jg解析C考查时态和语态r s5rAg与 0gsA;7vg
之间是被动关系C用被动语态h此处表示经常或反复发生
的事情C用一般现在时r 故应用一般现在时的被动语态r

i )i"!jg解析C考查非谓语动词r iriid12 ggW3759gh2o与
3sg之间是逻辑上的动宾关系C所以用过去分词做定语C
故填 3sg0r

g %e$%jg解析C考查固定句式r 此处指设备发出的噪声太
大了C以至于在那里工作的宇航员彼此之间不能轻松交
谈r sdE2 r2E太00以至于00C是固定用法C所以填
2 r2r

t "$ir-Bjg解析C考查副词r 空处修饰动词短语 2ri8 672 C
故用副词grs7ier

( )h$g-"jg解析C考查词形转换r 此处指有时甚至意味着
他们不能睡觉C故用 3hrvigr

- %e$%78er ejg解析C考查定语从句r 空处引导定语从句C
修饰先行词72g9sd1;3vv7s C并在从句中做主语C指物C所
以填2 r2C6 7A r

2 iu$--"cjg解析C考查形容词的比较级r 由i2 rh r2ghh7s
vriio可判断这里表示比较C所以填s9riig;r

 i$#"%Bjg解析C考查名词r 空处做 2 ;gr2gh 的宾语C所以
用名词sr1g2er

B %2gcrhtjg解析C考查固定用法r 9r8grh g11d;22d0ds2 .
努力做某事C是固定用法C所以填2dv;7htr

0e %e"jg解析C考查冠词r 表示世界上独一无二的事物时
应在其前用定冠词2 gr

#.jjHgc r27svgAd97htj7hA;grs7htj
7hA;grs7htie

5d53ir;672 5gd5ig.

TgAgh2ieD r0g9r0grs3;0ger9dht9ejAirss9r2gj
Airss9r2gs

rvd322 g3sg

d1Hgc r2.:AAd;07ht2djrj
2 g

;gs3i2CF_! d12 gAirss9r2gsr0972

2 ged12gh 3sg 72vgAr3sg Ad95r;7ht
Ad95r;g0

672 d2 g;9grhs d1

Ad993h7Ar27dhC Hgc r2 rs9d;gr00rh2rtgs.D26rs
7s

A gr5C

Adh0gh7gh2rh0 grse2dsgh0 rii87h0sd19gssrtgsr;d3h0.
jIgs70gsj
nd6g0g;

CY_! d16 d9
2 g9

r;grtr7hs23s7ht72Csre7ht7267iir11gA2

2 g7;s230e.[d23s7htHgc r2C2 g;gs2j rsj
 r0g

hdd57h7dh rvd3272.

:s1r;rsDL9AdhAg;hg0Cs7hAgHgc r2d11g;s3st;gr2Adh0gh7ghAgC
72s d3i0 vg9r0gtdd0 3sg"

d1
.Hgs d3i0 hd2vgsir0gs2d72d;ig2

722dtd0g;h d3;97h0srh0 vg r07d3;.
第一处irh c"$irht!rh c"$irht-Bjg解析C修饰形容词 5d53ir;

应用副词C故将7hA;grs7ht改为7hA;grs7htier
第二处i -$iiu$%"! -$iiu$%"ijg解析C介词 r9dht后接可

数名词时应用复数C故将Airss9r2g改为Airss9r2gsr
第三处i$!%e"jg解析C此处特指调查结果C故将r改为2 gr
第四处i 2up$crht! 2up$c"!jg解析C此处应用 Ad95r;g的

非谓语动词形式做状语r Ad95r;g与其逻辑主语
Hgc r2之间是被动关系C 应用 过 去 分 词C 故 将
Ad95r;7ht改为Ad95r;g0r

第五处i8$i!rijg解析C此处描述的是客观事实C应该用一般
现在时C主语是D2C故将6rs改为7sr

第六处i6"ir!"i!j28"0"cjg解析C前后是转折关系C而且此
处又有逗号C故将Igs70gs改为nd6g0g;r

第七处i8e2u!%e"ujg解析C此句中iY_! d1Eo是句子的主
语C这里不是定语从句C所以不应用关系代词C介词 d1
后应接代词宾格C故将6 d9改为2 g9r

第八处ie$i!e$0"jg解析C2 g;gs2在此指的是其余的同学C
表示复数意义C而且陈述客观事实C应用一般现在时C
故将  rs改为  r0gr

第九处i在)i"后加2#jg解析C9r8g3sgd1是固定短语C意为
i利用oC变为被动语态时C介词不可省略C故在 3sg后
加d1r

第十处i删除 t20"ch前的 %2jg解析Cig2sv.0ds2 .为固定搭
配C意为i让某人做某事oC故删除td0g;h前的2dr

jing Fo "juideo or dEFlg udorldri

ec tro

i. 0 $%jg解析Cr2 7t 2s5gg0高速C为固定搭配r

i e$0"%$A"hjg解析C考查动词时态r 句意n多亏了改革开
放政策C在过去的 PG 年里C农村发生了巨大的变化r 根据
句中的时间状语i7h 2 girs2PG egr;so可以确定应使用现
在完成时r

g gc"$%ejg解析C考查固定表达r 句意n很明显C汤姆在长
跑之后气喘吁吁r d32d1v;gr2 是固定表达C表示i气喘吁
吁C上气不接下气or

t $jg解析C考查固定表达r 句意nccc你为什么只吃蔬
菜s ccc我在节食r vgdh r07g2是固定表达C表示i节
食or

( iu2Arhtjg解析C考查非谓语动词r 句意n她努力去说服
她的丈夫戒烟C但是没有用r W372后跟动词l7ht形式做宾
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语C故填s9d87hto

p 8e"c"jy解析C考查名词性从句o 句意pyyy周日我喜欢
一整天都待在家里听音乐o yyy那是我不赞同的地方o
你应该生活得更积极点o 分析句子成分可知C此处为表
语从句C连接词同时在从句中充当地点状语o 注意p
07srt;gg是不及物动词C不能直接跟宾语o

r u)i%jy解析C考查情态动词o 句意p昨天晚上一定是下
雨了C因为地面现在还是湿的o 根据句意可知C空处应用
93s2表示肯定的推测o 93s2 r0g0dhgs2 .意为i一定做
过某事gC表示对过去肯定的推测o

h %2i"%%-"jy解析C考查672 的复合结构o 句意p有这么多
麻烦的问题要去解决C主席现在正在经历一段艰难的时期o
此处表示将要发生的动作C故使用不定式做宾语补足语o
注意p不能使用被动形式C因为 sg22ig与 2 gA r7;9rh 是逻
辑上的主谓关系C故用主动形式o

t $  "p%"!jy解析C句意p如果你被录用做这份工作的话C
我们会通知你o 条件状语从句的主语为省略了的 ed3C与
rAAg52之间为逻辑上的动宾关系C故用 rAAg52的过去分词
形式o 从句补充完整为iD1ed3 r;grAAg52g0 1d;2 gEdvgo

(c F"#"$%"!jy解析C根据句子结构可知C空处在句中做状
语C该空与主语构成逻辑上的动宾关系C故使用过去分词
做让步状语o

". ( e"-p!e"-prhtjy解析C句意p觉得帮助我的朋友在考
试中作弊会害多利少C我拒绝了o 分析句子结构可
知C此处需要用动词l7ht形式充当从句主语成分o

) 8er e!8e$%jy解析C句意p我父母对我为穷人所做的事
情感到骄傲o 分析句子结构可知C这里是介词 d1后跟宾
语从句C引导词同时在从句中充当  r0g0dhg的宾语C故使
用6 r2引导该宾语从句o

  2urht! $u"jy解析C句意p两周后C我一直期待的时
刻到来了C我很激动o 分析句子结构可知C这里iD r0
vggh idd87ht1d;6r;0 2dg是一个定语从句C修饰先行词 2 g
9d9gh2C省去了关系代词 6 7A 或 2 r2C这里 Ar9g是句子
的谓语C简单说即2 g9d9gh2Ar9go

2 "h 2)c$t"!"h 2)c$t"u"h%jy解析C句意p要不是老师
的鼓励C我得不了一等奖o 根据句意并结合句子结构可
知C此处需用 ghAd3;rtg的名词形式表示i鼓励gC故使用
ghAd3;rtg9gh2o

0 "hJ2B$g-"前加$hjy解析C句意p许多学生上周末参加了
爬山活动C获得了一次愉快的经历o g45g;7ghAg表示i经
验g时是不可数名词C但表示i0一次-经历g时是可数名
词C故在此添加不定冠词rhC表示i一次g快乐的经历o

p 删除-$ Ai后的2#jy解析C句意p由于我们食堂的食物缺
乏多样性C我们中的很多人都选择到校外吃饭o irA8 表示
i缺少g时是及物动词C可以直接跟宾语C不需要加介词o

r $iArht!$iA"!jy解析C句意p当被问及他对教学工作的
看法时C菲利普说他发现它很有趣并且非常值得做o 分
析句子结构可知Crs8与V 7i75之间是逻辑上的动宾关系C
故用rs8的过去分词形式o

h e$i!e$0"jy解析C句意p根据近来的一项调查C大约有
百分之二十五的大学生都有兼职工作o 当i分数C百分
数Od1O名词g做主语时C谓语动词的单复数和名词的单

复数保持一致C故把  rs改为  r0go

t e$!!e$0"jy解析C句意p现在许多年轻的男孩都有玩电
脑游戏的习惯C尽管他们面临着学习的压力o 根据句意
可知C此处描述的是现在的一种事实情况C故应该使用一
般现在时o

(c r%!8er e7r%前面加 $h!jy解析C句意p我采纳了他有关
这个工程的建议C结果证明这是明智的o 分析句子结构
可知C逗号前后为两个完整的句子C若逗号后的部分是非
限制性定语从句C则要用 6 7A 代替主句描述的整件事
情2若把逗号后的部分看作一个完整的分句C则应在 72前
加上连词rh0o

#. ( ojy解析C句意p从塔顶看C这座山的南麓是树的海
洋o sggh 1;d92 g2d5 d12 g2d6g;是一个过去分词短
语C在句中做状语C其逻辑主语是句子的主语 2 gsd32 
1dd2d12 g9d3h2r7hC它们之间是被动关系C故用过去分
词形式o

) njy解析C考查非谓语动词o 句意p约翰全神贯注地画
画C没有注意到夜幕正在降临o 句子主语 d̂ h 与 rvsd;v
构成逻辑上的动宾关系C故用过去分词做原因状语o

 njy解析C句意p因为频繁地接触英语电影C学生们已经
掌握了很多有用的习语o 分析句子结构可知C逗号前部
分为句子的状语o 句子的主语 2 gs230gh2s与 g45dsg之间
为被动关系C故应使用过去分词短语做状语o

2 njy解析C本题考查非谓语动词中过去分词的用法o 句
意p写得既清楚又有思想C这本书在那些希望寻求自己的答
案的学生中激发了自信心o 分析句子结构可知C句子的主
语2 gvdd8与6;72g之间为被动关系C需要选含有被动含义
的选项C故在c o两项中选择o c项6;722gh表示被动和完
成C根据句意可知学生受到了激发且 6;72g动作已经完成C
所以c项符合句意2而o项 vg7ht6;722gh 是现在分词的被
动形式C表示动作正在被进行C不符合句意o

0 njy解析C句中有  r0g9d0g0做谓语C因此空格处应选择
能做定语的选项C若 2 dsg后有 6 dC选 o项C这样构成一
个定语从句C但此处缺少6 dC因此只能选r11gA2的过去分
词形式做定语C因为2 dsg0那些人-与r11gA20影响-之间为
被动关系C故用r11gA2g0o

n. ( 9gh27dhg0 7h  7sig22g;j ) Iid6h 0d6h

 3higss7h072g0j 2 0;gssg0 7h ;g0

0 ids27h 2 d3t 2

 B eij

i.ing 本文是一篇夹叙夹议文C主要讲述了作者觉得如
今社会缺乏信任C但是偶然在街上看到的一幕改变了他的想
法C作者感慨p如果我们每个人信任别人多一点C世界将会变得
更美好o

( njy解析C根据上文中的iD;gri7Xg2 r26griii70g7h r
6d;i0 6 g;g2;3s27s7h s d;2s355ie.g可知C作者觉得社会缺
少信任C无论作者去哪里C都要证明05;d0g-自己的身份o
故选co

) ojy解析C根据语境可知C作者习惯了按照规则0;3ig-
生活o

 Fj y解析C除非 0 3higss-被证明C否则没有人是可信
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答案与解析

赖的C

o 6jp解析C根据下文内容可知o这位盲人依据的生活规则
完全不同于作者认为的准则o他完全靠对人的信任来
生活C

p 6jp解析C根据语境可知o当作者走过一个繁忙的十字路
口时o他注意到yhd27Ag0r一个年轻人在路边摆摊C

i 6jp解析C根据语境可知o通常情况下o作者会忽视这些
卖东西的人o并匆忙走过C

g ojp解析C根据文章内容及最后一句提到的hi78g2 g
ed3htvi7h0 9rh sgii7ht2dest可知o这是一个盲人在卖玩
具C 故选:C

( njp解析C参见上题解析C

c njp解析C根据语境可知o这个孩子看上了一只泰迪熊C
sg2dhgLs gr;2dh s2 .一心想要某物C 故选cC

) ojp解析C根据下文中的h726rsdhiedhg0diir;t可知o妈
妈在询问玩具的价格C 故选:C

)) njp解析C根据上下文可知o玩具的价格是一美元o妈妈
给了十美元o因此她想要找回零钱C 故选cC

)2 Fjp解析C根据文章内容可知o这个人是一个盲人o因此
作者很好奇他怎么收钱并找零钱C A3;7d3s好奇的C 故
选oC

)0 6jp解析C根据文章内容可知o这个盲人要找给这位妈妈
零钱o因此他告诉这位妈妈把钱放进挂在他脖子上的小
袋子里o然后拿出欠她的零钱C 故选IC

)o 6jp解析C参见上题解析C d6g欠y账ro符合语境C

)p ojp解析C根据文章内容可知o这位盲人的赚钱方式完全
依靠对别人的信任C 0g5gh0 dh依靠C

)i njp解析C因为是盲人o所以他没有办法y6rer知道是否
有人多拿了他袋子里的钱C

)g Fjp解析C根据语境及作者买汽车模型的行为可知o作者
对这个盲人完全信任别人的行为很感动C 2d3A g0 感动
的o符合语境C

)( Fjp解析C作者从盲人那里买了一个汽车模型o尽管
y2 d3t r作者并不需要C

)c ojp解析C根据语境可知o通过这件事情o作者现在坚定
地y17;9ier相信如果我们都能像这个年轻的盲人一样多
相信别人一点o那么这个世界会成为一个更好的地方C

2 Fjp解析C参见上题解析C vgi7g0g7h信赖C 故选oC

".0-2 本文是说明文o介绍如何减少久坐的时间从而延
长生命C

) djp解析C人类的身体是用于移动的o但是现代的生活方
式和办公室工作却让我们很少有机会走动C C项符合前
后句的逻辑关系C 下句中的I32和;r;gie是提示词C

2 ojp解析C本空承上启下C 本段小标题是h锻炼很重要o
但不坐也同样重要tC 故选:h避免久坐也很重要tC

0 njp解析C本空是第四段的小标题C 本段举的两个例子
hs2rh07ht0gs8t和 h2;gr097ii0gs8t与 c选项中的 h[g6
0gs8 0gs7thst一致C

o sjp解析C本空承上启下C B项中的 2 r2指第五段的小
标题hB4g;A7s7ht6 7ig6d;87htto选项中的hs2;r2gt7gs2 r2

9rheAd95rh7gsr;g3s7hthd6t与第五段中的公司行为联
系密切C

p 6jp解析CI选项在句式上和意义上均符合语境C h午饭
时间走一走t和h尽可能经常地从桌边站起来t等一样o也
是工作中用以改变久坐习惯的小建议之一C

 Beijng #jFojgu drguEruB

le ctt

i. ) ;gAeAigj 2 t;gg0ej 0 sg22ig9gh2

o sg22ig9gh2sj p d52797s27Aj i s6riid6g0

g 7hs2rh2j ( A727Xghj c 9d270r27dh

) ;g5;gsgh2r270g

". ) vg;g5;gsgh2r270gd1j 2 r;gr9rXg0 r2

0 s5gg0 35j o 2 g7hs2rh2j p si70g7h2d

i r2rs5gg0 d1j g 7st;gg0e1d;j ( s6riid635j

c ;grA rsg22ig9gh2j ) 07s5dsgd1

#. ) ie2 A"!jp解析C考查词性转换C 句意n当听说上海
在新年前发生了惨剧时o我感到震惊C 分析句子结构
可知o这里是跟在系动词 1gi2后的表语o表示人感到震
惊o故使用s dA8g0C s dA87ht表示h令人震惊的tC

2 F"02%"!jp解析C考查非谓语动词C 句意n由于全身心地
投入他的研究工作o这个教授很少关心其他的事情C 根据
句意可知o这里是做状语o与主语构成逻辑上的动宾关系o
表示被动意义o故使用过去分词C

0 c" 2thrS"!jp解析C考查非谓语动词C 句意n他工作很努
力o以使自己能在公司得到认可C 根据句意并分析句子
结构可知o这里是做宾语补足语o与宾语构成逻辑上的动
宾关系o表示被动意义o故使用过去分词C

o ri $ppc20"!jp解析C考查动词的时态和语态C 句意n***
我们什么时候开始我们的研究+ ***直到我们的项目得
到主管部门批准C 分析句子结构可知o这里是句子的谓
语成分o故应考虑时态和语态C 这个句子进行了省略o补
充完整是hHg67iihd2vgt7h d3;;gsgr;A 3h27id3;5;dt;r9
7sr55;d0g0 ve2 gr32 d;727gs.tC 根据句意可知o此处表示
被动o且在 3h27i引导的时间状语从句中应使用一般现在
时表示将来o故填一般现在时的被动语态C

p 2#jp解析C考查介词C 句意n在过去的几十年里o由于全
球变暖o北极的海冰减少了很多C rsr;gs3i2d1意为h由
于to符合句意C

i 8$r%rhtjp解析C考查非谓语动词C 句意n有这么多人焦
急地等待使用电梯o我们得尽快修好它C 根据句意可知o
该空做宾语补足语o与宾语构成逻辑上的主谓关系o表示
主动意义o且时间上表示正在进行o故使用动词l7ht形式C

g i"%%-rhtjp解析C句意n他难以在这座城市安顿下来C 考
查非谓语动词C  r0g2;d3vig7h 0d7hts2 .为固定用法o因
此应该用动名词形式C

( gc2)te%jp解析C考查非谓语动词C 句意n尽管在一个贫
穷的家庭长大o但这个年轻的女孩儿有很强的自尊心C 分
析句子结构可知o状语从句中省略了主语和 vg动词o补充
完整是 h2 d3t 2 ged3htt7;i6rsv;d3t 235 7h r5dd;
1r97ieto故填过去分词 v;d3t 2C
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C rh%"h!"!jo解析C考查非谓语动词C 句意o旨在提高课堂
上学生主动性的教学改革取得了良好的效果C 这里是做
定语成分p与所修饰的y2 g2grA 7ht;g1d;9r构成逻辑上
的动宾关系p表示被动意义p时间上表示完成p故使用过
去分词做定语C

ig tc"$%-Bjo解析C考查副词C 句意o过多地暴露在辐射中p
邓稼先在他生命的最后几天遭受了很多痛苦C 根据句意
可知p空处应填副词p修饰s311g;g0C

n. i Fjo解析C句意o站在山顶上p他看到火车逐渐加速并
消失在远方C v;gr8 35粉碎h结束h57A8 35捡起p拿起h
23;h 35出现hs5gg0 35t使(加速C 根据句意及各短语
的意思可知用s5gg0 35C

c ojo解析C句意o这台机器非常先进p你一按这个按钮就
能开启它C 空格前后为两个句子p结合句意可知p此处需
要填从句的引导词C 2 g7hs2rh2可引导时间状语从句C

) Fjo解析C句意o尽管他得到了他想要的p可他还是用贪
婪的tt;gg0e(眼神看着商店的橱窗C 5ds7270g积极的h肯
定的hsg0g;g严厉的hAr327d3s小心的p谨慎的C

 Fjo解析C句意o一瞬间p泥土与沙子吞没ts6riid635(了
那些房屋C vid635 炸毁higr0gd32省去h遗漏h2r8g35 拿
起h开始C

2 ojo解析C句意o工人们已经罢工一周p据说该工厂的老
板将与工人们见面以达成协议C sg22ig9gh2协议h解决h定
居地hrA 7g0g9gh2成绩p功绩hr;t39gh2争论hs2r2g9gh2陈
述p声明C ;grA rsg22ig9gh2达成协议p为固定搭配p用在
此处符合语境C

o. i DL9sd;;e2d r0g2r8gh 35 sd93A d1ed3;279g.

c (e1r2 g;795;gssg0 2 g0ri3gd1 r;0 6d;8 dh 9g.

) 2 d3t irA87ht9dhgep 7s5r;gh2s9rhrtg0 2dsgh0  792d
3h70g;s72e.

 A gig2d32rA;er22 gs7t 2d12 gshr8g.

2 odhL2s2d5 g0g;e279ged3 Ad9grA;dssr6d;0 d;5 ;rsg
ed3 0dhL28hd6.

0- 20  

i. Bei 本文介绍了送货机器人C

i oj o解析C细节理解题C 根据第二段中的 yUDo:Tpr
irsg;lvrsg0 sghsd;2gA hdidtes797ir;2d2 gdhg3sg0 7h sgi1l
0;707htAr;spghrvigsoT-2d0g2gA2rh0 r0d70 dvs2rAigsEr可
知p:项正确C

c 6jo解析C词义猜测题C 画线词前提到了y2 g;dvd2Arh
17235 2d2gh 57XXrsrp故 rAAd99d0r2g意为y容纳rp由此可
以猜出答案为I项C

) 6jo解析C细节理解题C 根据第三段中的y2 7shd2dhie
ghs3;gs2 r22 ge57A8 35 2 g;7t 257XXrpv32risd5;g0gh2s2 g
57gs1;d9tg227hts2digh.r可知p答案为I项C

 ojo解析C推理判断题C 通过第四段中的y:AAd;07ht2d
od97hdLsp2 goT-s27iihgg0g0 g42ghs70g2gs27htp6 7A 2 g
Ad95rhevgi7g0g0 Ad3i0 2r8g35 2d26degr;s.r可知p答案为
:项C

". Bei 谁也不能确定未来城市的样子p但是有一点可以

肯定o我们将大量使用可循环利用的材料p以减少对自然资源
的浪费C 美国一所大学的学生给出了他们所认为的未来城市
的样子C

i rijo解析C动名词短语9r87ht5;g07A27dhs做主语p谓语动
词应用第三人称单数p而且由前面的 8hd6s可确定用一般
现在时C 故填7sC

c c" B -"!jo解析C此处是非谓语动词做定语C ;gAeAig与
9r2g;7ris是被动关系p所以用过去分词 ;gAeAig0 意为y回
收利用的rC 故填;gAeAig0C

) h$%)c$-jo解析C修饰名词做定语p应用形容词C 故填
hr23;riC

 2h7)p2hjo解析C;giedhC35dh 为固定搭配p意为y依靠h
依赖rC 故填dhC35dhC

2 $j o解析C 3h70g;s72e是可数名词p此处表示泛指p且
3h70g;s72e不以元音音素开头C 故填rC

j e28jo解析C此处为宾语从句p从句中不缺少主语和宾
语p而缺少方式状语C 此处表示y怎样h如何rp故填  d6C

n pc"0"h%rhtjo解析C此处应用 5;g0gh2的非谓语形式做状
语p5;g0gh2与前面的句子内容为主动关系p表示空前提到
的做法能预防垃圾填埋和环境问题p应用现在分词C 故
填 5;g0gh27htC

F r%jo解析CyD27sOervdO2d0ds2 .r为固定句型C 72是形
式主语p真正的主语是后面的不定式C 故填72C

C e$0rhtjo解析C此处为y672 O宾语O宾语补足语r结构p
 r0g与其逻辑主语 grA A72e是主动关系p应用现在分词
做宾语补足语C 故填  r07htC

ig $%%$ e"!j o解析C 此处是非谓语动词做定语p修饰
Ar9g;rsp且 r22rA 与其逻辑主语 Ar9g;rs之间是被动关
系p应用过去分词C 故填r22rA g0C

#.ogr;B97iep
nd6r;ged3 2 gsg0resu D8hd6ed3 r;g"

r
;dvd2id0g;sdD

6rh22d7h2;d03Agrhg62e5gd1;dvd21d;
2d

ed3.D27sArii7ht
Ariig0

o3s2vd2.D2

idd8si78grt;ggh tr;vrtgArhprh0
v32

72Arh 9d0gr;d3h0.o3s2vd2Arh

Ad9g2ded3; d3sgr12g;j;gAg70gj
;gAg707ht

rs d;29gssrtg1;d9ed3 r2rhe

279gd12 g0re.2 gh 7267ii2r8gr6reed3;;3vv7s gs
;3vv7s 

.IgAr3sgd1

72ss9riivd0ep72Arh tg22d2 g5irAgsj6 ghj
6 7A 

2;3A8sArhhd2;grA .

DshL2727h2g;gs27htu D16g3sg0
3sg

o3s2vd22d;g5irAgtr;vrtg2;3A8sp72

Arh AdiigA2;3vv7s 6g6rh22d2 ;d672r2rhe279g.Igs70gsp727s
93A jAig0g;j

Aig0g;g;
2 rh 2;3A8s.H r20ded3 2 7h8 d172u

)d3;sp
U7n3r

第一处n在c2g2%前加$jo解析C考查冠词C y一位喜爱机器人
的人rp表泛指p所以用rC

第二处n#2c!%2jo解析C考查固定搭配C 7h2;d03Ags2 .2dsv.为
固定搭配p意为y向某人介绍某物rC

第三处n $--rht! $--"!jo解析C考查语态C 72指代的是 ;dvd2p
与 Arii之间为被动关系p所以用一般现在时的被动
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答案与解析

语态C
第四处C$h!!g)%jo解析p考查逻辑关系C 前后两个分句在逻

辑上为转折关系y所以用 v32C
第五处Cc" "r0"!c" "r0rhtjo解析p考查非谓语动词C r12g;在

这里为介词y后面接Bdl7ht形式y所以用;gAg707htC
第六处Cc)ggrie"i!c)ggriejo解析p考查名词C ;3vv7s 意为

r垃圾iy为不可数名词C
第七处C8e"h!8er ejo解析p考查定语从句C 6 7A 引导定

语从句y在从句中做;grA 的宾语C
第八处C)i"!!)i"jo解析p考查时态C 71引导条件状语从句

时y用一般现在时表示将来C
第九处C去掉 %ec28后的 r%j o解析p 考查定语从句C r6g

6rh2Ei为定语从句y修饰的先行词是 ;3vv7s y这里省
略了关系代词2 r2或6 7A y该关系代词在定语从句中
做2 ;d6的宾语y所以72多余C

第十处C -"0"c! -"0"c"cjo解析p考查比较级C 从 2 rh 判断y
该形容词用比较级y即Aig0g;g;C

ght( c ) 20-B

ei jing

第一部分j听力

FouB

n Ij d cj e Ij r cj  :

E Ij l cj c Ij t :j no c

nn :j nd :j ne cj nr :j n I

nE cj nl Ij nc :j nt Ij do c

Foni

c2g42Fs
H nd6rvd32ed3;2;75 2dB07hv3;t o o70 ed3 td2 g;gve5irhgo
( [dy2 r2Lsvd;7ht.D2 d3t 2rvd32td7ht2 g;gve2;r7h v3272

6d3i0 2r8g2dd93A 279gysdr2irs2D0;d0grh0 Ad0g;g0 2 g2;75
7h  d3;s.

c2g42Ps
H crh ed3 2gii9g6 r2ed3 0do
( DL9s230e7ht9g07A7hgvgAr3sgD6rh22dvgr0dA2d;.
H H r20ded3;5r;gh2s0do
( (e1r2 g;7s2grA 7ht7h rAdiigtgrh0 9e9d2 g;7srir6eg;.
c2g42Ys
( A rii6gsgggrA d2 g;ir2g;7h 2 gAd11ggvr;o
H ,J.H r2279gs rii6g9gg2o
( -9yArh ed3 tg22 g;gve26gh2e2d170go
H (e9r2 sAirss17h7s gsr21d3;ysd2 r2s d3i0 vg,J.
c2g42Fs
H H r2rvgr32713iA35. H g;g070 ed3 tg272o
( D r0gE3s2Ad9gvrA8 1;d9rt370g0 6ri8.:h0 6gs2reg0 r2r

07iirtg6 g;gDsr69rhe87h0sd1A35s9r0gveidAri5gd5ig.D
2 d3t 2ed3 97t 2id0g2 7sdhg.

c2g42_s
H D r0gvggh idd87ht1d;r d3sgyv32DArhL2tg2r5;d5g;dhg.

B72 g;2 g5;7Ag7s2dd 7t d;2 g5ds727dh 7shd2s372rvig.
( D27sr gr0rA g1d;9ds25gd5ig6 d6rh22d17h0 rsr27s1e7ht

 d3sg.

c2g42̀s
( C;rhAgsAry6 r20ded3 3s3riie0dr22 g6gg8gh0o
H D3s3riie9gg29e1;7gh0s7h 2 gA72eAgh2g;dh Ar23;0resrh0 6g

s5gh0 riir12g;hddh s d557htrh0 A r227ht.,h A3h0re9d;h7htsy
Dtd2dsgg9et;rh09d2 g;.

( H r2r;ged3 td7ht2d0dhg426gg8gh0o
H ,h Ar23;0reDL9td7ht2d2r8grv3s2d2d6h 672 9e1;7gh0srs

3s3rirh0 6gLii5;dvrvietd2d2 ghg6A7hg9r7h 2 gs d557ht
9rii.I32dh A3h0reDLiivg5;rA27s7ht9et372r;9ds2d12 g0re
rsDL95ire7ht7h rAdhAg;2hg4223gs0re.

c2g42as
H cd3i0 6g9gg2r22gh dLAidA8 2d6d;8 dh 2 g5;dEgA2o
( Ad;;eyv32D r0g2dtd2dr;gt3ir;9gg27ht2 gh.
H nd6rvd32r12g;i3hA o
( 2 r2Lshd2rtdd0 279gg72 g;.DL9s355dsg0 2dt70grs5ggA .
H H r2rvd322 ;gg7h 2 gr12g;hddho
( Ad;;eyv32DL0gtd22digr0ggr;ie1d;r0dA2d;Lsr55d7h29gh2.
H I326gL;gs355dsg0 2d17h7s 2 7s2d0re.H gh Arh 6g0d72o
( Dt3gss6gL;gtd7ht2d r0g2d0d7203;7hti3hA 279g.Ds2 r2,J

672 ed3o
H 2 g;gLs;griiehdA d7Ag.HgL0gtd22dtg2720dhg.
c2g42Zs
H Ug2Lstd7h  g;g.D6rh22dsgg6 r22 geL0gtd2.D26rs9e

v7;2 0reirs2C;70rerh0 (39tr0g9gsd9gcos.2 geL;g;griie
t;gr2v32DL0gri;gr0etd2dhgd12 g9sdD6rh22dA rhtg721d;
sd9g2 7htgisg.

( H r2r;ged3 td7ht2dtg2o
H DL9hd2s3;g.
( Hgiiyed3 0dhL2i78g2 g1di8 93s7A.2 gh 6 r2rvd32rErXX

vrh0o
H HgiiyD6rh2sd9g2 7ht0711g;gh2.DL9rv72vd;g0 672 2 g93s7AD

3s3riiei7s2gh 2d.
( 2 gh ed3 s d3i0 A ddsg2 7sdhg.D2Lsr;dA8 vrh0 1;d9D;7s .
H H dr;g2 geo DL0ghg0g; gr;0 d12 g9.
( 2 geL;grhg6vrh0.2 geL;ghd20g;e6giil8hd6h eg2v322 g

s7htg;s r0g5g;1d;9g0 W372g6gii7h sd9gAdhAg;2s.)d3 6r72
rh0 sgg.Dh rhd2 g;Ad35igd1egr;s2 geLiivg;griie1r9d3s.

c2g42us
H HgiAd9g2d2 7s6gg8Lsg0727dh d1=tri0.letrht( >ohitoi.H72 

9g7sA2g5 gh Ireigeyrh g45g;27h 9g07A7hg.V;d1gssd;Ireigey
Arh ed3 2gii3ssd9g2 7htrvd322 g(TDsArhhg;o

( Hgiiy727si78grh fl;re9rA 7hgyv32hd;9rifl;re9rA 7hgs
Arh dhies d62 g r;0 5r;2sd1d3;vd07gsy6 7ig2 g(TD
sArhhg;Arh hd2dhies d62 g r;0 5r;2sd12 gvd0ev32risd2 g
sd125r;2s.D2Arh 2r8gr57A23;gd12 g6 digvd0e0g;eW37A8ie.
D2Lshd20rhtg;d3sg72 g;yi78gfl;re9rA 7hgs.

H 2 r2Lstdd0.H gh 070 sA7gh27s2s7h0gh272o
( Hgiiy 7h FuF_y sA7gh27s2s07sAd0g;g0 [(T.Dh 2 gFu_Gsrh

:9g;7Arh sA7gh27s2hr9g0 Cgi74IidA 070 sd9gg45g;79gh2s7h
2 girv rh0 3h0g;s2dd0 2 g795d;2rhAgd1[(T1d;idd87ht7hs70g
2 g 39rh vd0e.

H Ad070 Cgi74IidA 7h0gh22 g(TDsArhhg;o
( [dy g070hL2.:hd2 g;:9g;7ArhyTre9dh0 or9r07rhyrh0  7s

2gr9v37i22 g17;s213iilvd0e(TDsArhhg;.
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HCH gh 070 2 ge0d2 r2o
(CDh Fuaa.
HC:h0 6 gh 070 0dA2d;ss2r;22d3sg2 7shg69rA 7hgo
(C:1g6egr;sir2g;.Dh FuZFp ds572risr;d3h0 2 g6d;i0 vd3t 2

2 g7;17;s2(TDsArhhg;s.
y2g42FGr
(CNdd0 9d;h7htprh0 6giAd9g2d2 gN;rhtg:;2cgh2g;.(ehr9g

7ŝd h Arh0sprh0 D67iivgt707ht7h1d;9r27dh rvd32Ad3;sgsr2
2 gAgh2g;.Hgiip17;s2d1riipig29g2giied3 rvd322 gAd3;sgs6g
d11g;.2 g;gr;gAd3;sgs7h 5r7h27htp0;r67htrh0 5 d2dt;r5 e.
:h0 grA Airssirs2s1d;YG 6gg8spg4Ag525 d2dt;r5 e6 7A 7s
YY 6gg8s.:iiAirssgsr;gdh 6gg80reg0gh7htsprh0 grA Airss
irs2s1d;rh  d3;.o;r67ht7sdh (dh0resrh0 Hg0hgs0resp6 7ig
5r7h27htrh0 5 d2dt;r5 er;gdh 23gs0resrh0 2 3;s0res.:22 g
gh0 d12 gegr;ped3 67ii r0g2dvg g;gdh 6gg8gh0s2d gi5
ed3;2grA g;s2dsg235 2 ggh0ld1l2 glegr;g4 7v727dh.2 g;g7sr
279g2rvig7h ed3;7h1d;9r27dh 5rA8 dh ed3;0gs8.)d3 67iirisd
17h0 rh gh2;e1d;9 7h 2 g7h1d;9r27dh 5rA8.crh Drs8 ed3p
5igrsgp2d;g23;h 2 g1d;92d3sve2 ggh0 d12 g9dh2 71ed3
67s 2d2r8gdhgd1d3;Ad3;sgso

第二部分j阅读理解
第一节

C

Copy 本文是一篇议论文i 作者告诉我们p在我们周围有
一些人每天都在激励着我们p这不是因为他们有真正的超能
力p而是他们通过做出色的事情p使这个世界变得更美好i 因
此p我们要做的就是花点儿时间和精力去帮助别人p这也会对
我们的生活产生重大的影响i

gh 6jt解析(细节理解题i 画线部分的字面意思是c你人生
中真正重要的东西)i 结合上下文内容及各选项含义可
知p此处实际上是指你的人生价值p故I项正确i

gg njt解析(细节理解题i 由文章第三段信息cE6gr;g
7hs57;g0 ve2 g5gd5ig6g9gg20d7htg42;rd;07hr;e2 7hts2d
795;d0g2 g6d;i0.)以及第四段c2 ge r0gr0711g;gh287h0
d1s35g;5d6g;2 r2riid13s5dssgssC2 g5d6g;2d9r8gr
0711g;ghAg7h 2 gi70gsd1d2 g;s.)可知p我们每天都受到一
些人的激励p不是因为他们有各种超能力p不是因为他们
有改变世界的力量p也不是因为在他们的生活和工作中
有许多强大的人p而是因为他们能对别人的生活产生影
响p使这个世界变得更好p故排除: I o三项i

g2 ojt解析(推理判断题i 根据文章最后一段的信息cD2
 rsA rhtg0 6 d6gr;grh0 Adh27h3gs2d13gid3;d52797s9
rvd32 d693A 2 gi70gsd12 g5dd;gs25gd5ig67ii795;d0g7h
2 gegr;sr gr0.)可知p作者认为最穷的人的生活以后会
有所改善p故:项正确i 本段提到过去 PG 年里我们的经
历是我们生活中最有意义的一部分p没提到c在不久的将
来还会取得更多进步)p排除 I项0本段提到了关于
 gri2 p0g0gid59gh2和 ghg;te的经历是最有意义的p但并
不是说c有关健康的工作是最有价值的经历)p排除 c项0
本段没有说c人们的努力得到了物质上的回报)p排除
o项i

c

Copy 本文是一篇议论文i 手机能把作者和这个世界联系

起来p而电脑则保存着作者的文章和想法i 作者对手机和电脑
深爱不已p但是作为大学老师的他却反对学生在课堂上使用手
机查阅资料i

g0 Fjt解析(细节理解题i 根据第二段中的cED r0gr
;3ig-hdir52d5sp7Vr0sp5 dhgspg2A.H gh s230gh2s6g;g2di0
9e;3ig7h r00rhAgd19eAirssp sd9gd12 g9 6g;ghd2
 r55e.)可知p作者规定学生在课堂上不能使用电脑 手机
等p当学生被告知这个 Airss;3ig时p一部分学生不乐意p
即部分学生对这个班规有不满的情绪p故选o项i

g ojt解析(词义猜测题i 根据画线词所在句c2 g;gri
;grsdh 6 eDrs8 s230gh2s2digr0g2gA hdidter22 g0dd;7s
2 r2D2 7h8 2 g;gr;g0g;e1g65irAgs7h 6 7A 6gArh  r0g
0gg5 Adh0g;sr27dhsrh0 2;3ieghtrtgAd95ig470grs.)可知p作
者不让学生在课堂上使用科技产品的真正原因是C如果
有了科技产品的介入p他们就不能在课堂上进行深层次
的对话p也不能激发出复杂的想法i 根据意思可以判断 :
项符合要求i

gB ojt解析(细节理解题i 根据第四段中的cDh2g;;3527dhs
ve2gA hdidted12gh v;gr8 AdhAgh2;r27dh rh0 riid61d;2dd
93A 0g5gh0ghAgdh d32s70g7h1d;9r27dh 1d;70grs.)可知p使
用科技产品让学生不能专注p同时也让学生过于依赖从
外部信息获得想法p故选:项i I项是不使用科技产品可
以达到的结果0文中说p不使用科技产品p学生可以探索
复杂的想法p但是有了科技产品p大家的专注就会被打
断p故c项不符合要求0o项意为c影响学生对课程评价
的专注)p文中未提及课程评价p故此项也不符合要求i

ge Fj t解析( 推理判断题p通过最后一段中的 cEDL9
s27A87ht2d9e5irh.:1g6 d3;sd12gA hdidtel1;gg07ridt3g7s
E3s22dds6gg22dt70g35.)可知p作者很享受大家一起远离
科技产品后的对话p不会放弃现在的这个班规p这个表述
和o项吻合i 此题容易错选 :项ps23vvd;h 固执的p暗含
c即使别人提的建议正确p也不会听取)的意思p和最后一
段的第一句话不符i

0

Copy 这篇文章介绍了在管理企业员工方面采取的一些方

案以及由此取得的成效i
t长难句解读(HgL0gsggh 2 r22 gs2r11r22gh0rhAg;r2g rs

7hA;grsg0 1;d9 ZZ! 2duY!p rh0 2 g;r2gd153hA23ri72e rs
7hA;grsg0 1;d9au! 2duF!p6 7A 7s1rh2rs27A.

t分析(这是一个复合句i 句中 2 r2引导宾语从句p6 7A 
引导非限制性定语从句且6 7A 指代上述情况i

t译文(我们看到员工出勤率从 ZZ!上升到 uY!p准时率
从 au!上升到 uF!p这真是太好了i

gi ojt解析(考查推理判断i 根据第一段中的cDL0 i78g2d
sre2 r22 gsA g9gs2d;g03Ags2r11rvsghAgrh0 7hA;grsg
53hA23ri72e r0gvggh rv7ts3AAgss.)可知p作者在第一段
列举一些数字是为了证明这些方案非常有效p故选:i

gj Fjt解析(考查细节理解i 根据第二段中的c:h0 2d gi5
672 53hA23ri72ep6gL0g7hs2riig0 rhg6ses2g92 r2;gAd;0s
g4rA2ie6 r2279g5gd5igtg27h rh0 igr0g2 gd117Ag.)可知p
他们通过一种新的系统来记录员工到办公室和离开办公

室的准确时间p故选oi

2n Fjt解析(考查细节理解i 根据第三段中的c A7hAg2 g
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答案与解析

d5gh7htd12 gtr9gs;dd9C2 gs2r11 r0gvggh 3s7ht72
Adhs2rh2ieCgs5gA7riie2 gvg0s2 r26gvd3t 22driid62 g92d
 r0grs d;2hr5 03;7ht2 g0re.o可知C在运动室中最受欢
迎的是睡床C故选op

第二节

Copy 这是一篇说明文C介绍了在一段关系中双方如何赢
得彼此信任的几个方法p

ri njg解析h本段强调在与人相处中要言行一致C因此c项
是本段主旨句p

rt Ajg解析h根据第三段的第一句话和第四句话可知C要让
他人知道你的感受和想法C不要让他猜测你在想什么C故
N项正确p

rr sjg解析h本段主题是(要维持好关系C双方要愿意原谅
彼此C放下过去op 故选B项p

rc ojg解析h本段主题是(对另一方要实话实说C不能有所
隐瞒C包括自己做的坏事oC因此 :项作为本段主题句最
合适p

r) Fjg解析h本段主题是(建立信任需要双方投入时间C共
同努力oC故选op

第三部分j语言知识运用
第一节

Copy 本文是议论文p 作者探讨了人们上大学的三个最主
要的原因p

r 6j g解析h由下文中作者提到的原因可知C他 (相信
2vgi7g0g0o人们上大学的原因主要有三个p

r0 F

r- 6jg解析h由下文的(Ndd0 5;g5r;r27dh 1d;1323;gAr;gg;so
和(7hA;grsgs2 g7;8hd6ig0tgd12 g9sgi0gso可知C这三个最
常见的原因是   为未来职业(做准备25;g5r;g1d;0oB体
验新的经历B(增加27hA;grsg0o自我认识以及对周围世界
的了解p

re nj cj n

ci Fjg解析h由上下文提到的(Edv 9r;8g2o和(hgg0 rir;tg
6d;81d;Ago可知C对于年轻人来说C为未来职业做准备变得
越来越重要C因为他们知道就业市场具有竞争性C这也是
人们上大学最主要的(原因2;grsdh0op

ct 6jg解析h大学所学技能可以给年轻人(提供25;d070g0o
更多的2就业0机会p

cr njg解析h此处的信息技术领域需要大量劳动力是针对
就业机会举的一个例子C故用1d;g4r95igp

cc ojg解析h根据第一段提到的三个最主要原因并结合各
选项含义可知用:isdp

c) 6

c Fjg解析h由下文的(727s2 g17;s2279g2 ge r0gvggh
r6re1;d9 d9gve2 g9sgi0gso可知C上大学给学生提供了
(遇见29gg20o其他人的机会C而这些人并不是来自(家乡
2 d9g2d6hs0op

c0 Fj g解析 h 由下文的 (7hA;grsgs2 g7;8hd6ig0tgd1
2 g9sgi0gso可知C上大学也让学生第一次学会(自己2dh
2 g7;d6h0o做决定p

c- ojg解析h上文提到学生第一次自己做决定C由此可知C

这是一种对自我认识的(探寻2idd87ht1d;0op

ce nj )j F

)i 6jg解析h由下文的(sd9g2 7ht2 r20dgshd2;gir2g2d2 g7;
Ar;gg;o可知C上大学可以让学生学习让他们感兴趣的课程
知识C而对于大多数人来说C这也会是他们(学习2igr;h0o
与将来职业无关的知识的最后(机会2A rhAg0op

)t 6jg解析h分析前后内容含义并结合各选项可知C此处只
有用7hs2gr02相反0符合语境p

)r Fjg解析h上大学提供了体验(新2hg60o经历并了解自
我和周围世界的机会p

)c njg解析h由上文的(2 g6d;i0 r;d3h0 2 g9o可知C上大学
可以让人们认识自我C并了解自己所(生活2i70g7h0o的
世界p

)) Fjg解析h根据(Ndd0 5;g5r;r27dh 1d;1323;gAr;gg;so并结
合全文内容可知C此处指对自我和世界的了解能让他们
为(未来21323;g0o做更好的准备p

第二节

) i%) Ajg解析h考查过去分词做宾语补足语的用法p 设空
处做宾语补足语且 s27A8 与 ed3;sgi1之间是逻辑上的动宾
关系C故填s23A8p

)0 rupc"iir2hjg解析h考查词性转换p 根据空前 ed3;可知
此处应用名词形式C故填795;gss7dhp

)- )pjg解析h考查固定结构p 2r8g35意为(从事op

)e i2-)%r2hijg解析h考查词性转换p 设空处做 1d3h0 的宾
语C意为(解决办法oC且由9rhed12 gv7tA riightgs可知
用复数C故填sdi327dhsp

 j $u$Srhtj g解析h 考查词性转换p 设空处修饰名词
0g 7AigsC意为(令人惊异的oC故填形容词r9rX7htp

 i 8er ejg解析h考查关系代词p 设空处引导非限制性定
语从句补充说明9d0gi且在从句中做主语C故填6 7A p

 t !" r!"ij g解析h考查一般现在时p 由 (72s67hts67ii
3h1di0o可知C6 gh引导的从句中的谓语动词表示的动作
尚未发生C且时间状语从句中用一般现在时表将来C故填
0gA70gsp

 r ,p"c$%"!jg解析h考查过去分词做状语的用法p 设空处
做状语C72和d5g;r2g为被动关系且空后有 verAd9532g;C
由此可知应用过去分词C故填d5g;r2g0p

 c i$#"-Bjg解析h考查词性转换p 设空处修饰(7stg227ht
ed3EoC故填副词sr1giep

 ) 2h"jg解析h考查代词p 设空处指代上文提到的 1323;g
0;gr9Ar;同类中的一辆C故填dhgp

第四部分j写作
第一节

2 BeijjngFBoBujni i
D267iivg;griier9rX7ht2dghEdes230e7ht7h 2 g1323;g.

C7;s2ieCs230gh2s67iivgrvig2dA ddsgs3vEgA2sd11g;g0 vesd9g
g03Ar27dhri7hs272327dhsdh 2 gDh2g;hg2rAAd;07ht2d2 g7;ig0gisC
7h2g;gs2srh0 hgg0s.2 gh 2 ge67iiE3s2s2rer2 d9grh0 s230e7h r
07;23ril;gri72esA ddi.H gh 2 ge532dh 2 g7;Ylo79rtgtirssgsC
2 ge67ii1ggirs2 d3t 2 ge6g;grA23riie7h rAirss;dd97h2g;rA27ht
672 r07;23ri2grA g;rh0 07;23riAirss9r2gs.:12g;AirssCs230gh2s
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教材完全解读 高中英语C必修;

67iitg22 g7;7h070703rirh0 s5gA717A d9g6d;8 sgh22d2 g9ve2 g
2grA g;rAAd;07ht2d2 g7;0711g;gh25g;1d;9rhAgs.2 ge67iivgrvig
2dsgh0 72vrA8 2 ;d3t 2 gDh2g;hg2r12g;72Ls17h7s g0.

,h 2 g6 digC 2 gDh2g;hg267ii2d2riieA rhtgd3;6red1
igr;h7ht.
第二节

2 BeijjngFBoBujni o
Vr;rt;r5 Fo

p)li0lCi2Bisc,0.yl0eBi2ht( 0c,tr ct lsi;,.Cj0d>ocllhi
lsc,(sllcshE.i2)lselFcEiser oset(ir .cE,os lselsiiBit
)eh2ir lc)htr sh.scEid2 gv3s0;70g; r0 2digr0g6d;8 rh0 td
 d9gCsd g rh0g0 (;.AAd227gd0g;2dr5di7Ag9rh.(;.AAd227g
rs8g0 2 g5di7Ag9rh 7h 07svgi7g1C uA7;C Ad3i0 ed3 2gii9g6 e2 g
5di7Ags2r27dh g95ideg0 sd9rhe5gd5igs5gr87htBhti7s 7hs2gr0 d1
D2ri7rh rs5di7Ag9ghnd2 g5di7Ag9rh s97ig0CuDL9sd;;e2d2giied3
2 r2ed3 r;g7h [g6)d;8Cv32hd27h Td9ghd6.dnd6g0g;C (;.
AAd227g6rss27ii7h 0d3v2C hd2vgi7g07ht6 r2 g6rs2di0.
Vr;rt;r5 Po

nc(ilshEct e L2eti;eo;lcCle2-CsiCe..itllclsieh0Lc0lht
e Lc2hoioe0Chls .h0it.ctd2 g0;70g;6rss5gg07htdh 2 g;dr0 rh0
070hL2s2d5 g0gh 6 gh 2 g;g0 i7t 2s 7hg0.Agg7ht d62 g0;70g;
0;d0gdh 2 g;dr0C (;.AAd227g6rsAg;2r7h 2 r2 g6rs7h Td9g
vgAr3sg5gd5ig7h Td9g3s3riie0;d0g7h 2 r26re.uUdd8-dsr70
(;.AAd227g2d2 g5di7Ag9rh s7227htvgs70g 79.uDL9s3;g2 r2DL9
7h Td9g.2 r2Ls2 g6re7h 6 7A Td9rh 5gd5ig0;70g.d

!"#$ 8 9):#"1 $.( "(;*

!"#$%&' ij()*+%', -./0*"l*")1%',/2")1%', 3
4&+.*"5"'1%',

!" !"%)

i. ! t37i2ej " 0gi7t 2g0j # 0g9rh0g0

$ 3h3s3rij % r097;rvigj & 0gi7vg;r2gie

' 7h1d;9g0j ( rAA3sg0

) AdhAgh2;r27htj !* rAW37;g

". ! rAA3sg0!d1j " AdhAgh2;r2g0 dh

# 7h1d;9g0!d1j $ 0g5gh07htdh

% sdrs2dj &  rsrtdd0 hdsg1d;

' rss7s2s!672 j ( 6rs0gi7t 2g0 r2

)  r0gvggh grtg;2dj !* 6rst37i2er2

#. ! #2cj!解析"考查固定句式p 句意o你没有必要为这件
事担心p 2 g;g7shdhgg0 1d;sv.2d0ds2 .意为u某人没
有必要做某事dp

" E%j!解析"考查代词p 句意o这完全取决于她是否喜欢
老板p

# 2#j!解析"考查固定用法p 句意o那三个犯有偷窃罪的
人已经被送进了监狱p vgt37i2ed1E意为u犯了yy罪dC
为固定用法C所以本空填d1p

$ !"-rg"c$%"-Bj!解析"考查副词p 修饰谓语动词 0gs2;deg0
应用副词p

% J2)ch$-j!解析"考查词性转换p 句意o我从 FuaF 年的新

年开始记日记p 根据句意可知C应填Ed3;hrir日记ip

& )h)i)$-j!解析"考查词性转换p 句意o最近我忙于我的
工作C所以清晨两三点回家对我来说并不罕见p 根据句
意和空前的 hd2可知C这里应填 3h3s3rip

' $c")p!$%"!j!解析"考查时态和语态p 句意o通过改善
电脑的设计C这些机器在不断地更新p 此处用一般现在
时表示经常发生的动作C并且 2 gsg9rA 7hgs与 350r2g之
间是被动关系C故此处应用一般现在时的被动语态p

( e$0rhtgc2A"hj!解析"考查动词 0ghe的用法p 句意o因
害怕被开除C他否认故意打破教室的玻璃p 动词 0ghe之
后接动词l7ht形式C且 v;gr8 这一动作已经完成C故用动
词l7ht形式的完成式p

) #rh!rhtj!解析"rss7s2sv.7h 0d7hts2 .帮助某人做某事C为
固定搭配p

!* 2#j!解析"句意o三个大学生因为故意制造事故而被控
告C被判入狱三年p rAA3sgsv.d1因yy而指责C控告
某人p

n. ! oj!解析"句意o我因法语考试不及格而决心专攻理
科p AdhAgh2;r2gdh 集中C全神贯注于!0g0d2gE2d献身
于C全身心地投入!vgrvsd;vg0 7h全神贯注于!174dhgLs
r22gh27dh dh全神贯注于C集中精力于p

" nj!解析"句意o为了学好英语C他放弃了工作C去了一所
英语学校学习p ;gW37;g需要C需求!ghW37;g询问C打听!
rAW37;g获得!rssgss评估C评定p rAW37;grtdd0 8hd6ig0tg
d1精通C熟知p

# oj!解析"句意o因此C当他给我发邮件说他想来看望我
时C想象一下我有多高兴p 0gi7t 2高兴!;gi7g1安慰!rhtg;
愤怒!6d;;e担心p

$ nj!解析"由答语中的uD0dhL28hd6.d可知C不确定要在
这里待多久C所以用D20g5gh0s.C表示u视情况而定dp

% Fj!解析"句意o汤姆说话时没人作出反应C所以他在继
续之前故意停顿了一下来吸引我们的注意力p Adhs2rh2ie
连续不断地!grtg;ie迫切地!s7hAg;gie真诚地!0gi7vg;r2gie
故意地p

o. ! 2d r0g7h0di0g0 9esgi17hj " s3v972sr g;sgi1i 2dj

# r;ggrtg;2dj $ sdrshd22dj % 7h Arsgd1

!" !"%"

i.ght( 写作课上C作者对一个叫珍妮弗的女孩印象深
刻p 她克服困难的勇气和毅力深深打动了作者p

! oj!解析"根据第一句u2 g17;s2Ad35igd16gg8s7h 9e
6;727htAirssgsEd可知C写作课刚开了两周C所以作者对学
生还是不熟悉p vg3h1r97i7r;672 sv.对某人不熟悉C为固
定搭配p

" nj!解析"根据文章的第一句可知C写作课刚开两周C作
者对学生们还不熟悉C大部分的学生都在尽力使自己适
应新的环境p r0E3s2dhgsgi12d适应C习惯C为固定搭配p
g45dsgE2d使yy暴露于C使接触!0g0d2gE2d致力于C专
注于!i7h8E2dE把yy与yy联系起来p

# 6j!解析"大家都初来乍到C所以当珍妮弗第二天带着问
题走近u我d时Cu我d很感激这个能让u我d至少把一个名
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答案与解析

字和脸庞联系起来的机会C r55;drA 走近o接近p5;d070g
提供pA riightg挑战pvd2 g;打扰o操心C

y Fjr解析C y我r很感激ivgt;r2g13i1d;ghh的机会C vg
grtg;1d;渴望hhpvg5;g5r;g0 1d;E为hh做好准备pvg
sd;;e1d;E对hh抱歉C

t Fjr解析C根据y A g6d;8g0  r;0 rh0 53s g0  g;sgi12d
rA 7g0g.r可知o上句表示她的写作虽不完美o但是她很努
力o故选o项C

( ojr解析C她很乐于学习iigr;hgoy我r才会喜欢教她C

c 6jr解析C在教她的时候oy我r当时应该没意识i;gri7Xgg
到她也教会了y我r很多C s3s5gA2怀疑pAr;g在乎o关心p
r0972承认C

) njr解析Cs2d5 ve顺路拜访ptdr gr0 前进pv;gr8 0d6h
i机器g损坏psg2d32开始C 此处语境指珍妮弗课后顺路
拜访作者C

 Fjr解析C珍妮弗没有说明她的作业情况或者询问y我r
已经返回的试卷的相关问题o相反i7hs2gr0go她静静地
说hh d6g0g;然而p9grh6 7ig其间o同时p2 g;g1d;g因此C

20 6jr解析C当珍妮弗告知作者她的缺课原因时o作者应该
会很吃惊is3;5;7sg0gC 07sr55d7h2g0失望的p0gi7t 2g0 高兴
的p2 ;7iig0兴奋的C

22 ojr解析C通过上文的叙述可知o作者是珍妮弗的老师o
所以得知学生生病o会很吃惊o珍妮弗这时安慰iAd91d;2g
了作者C s355d;2支持pr22;rA2吸引p795;gss使留下深刻
印象C

2- 6jr解析C根据空格后的yA g r0 vggh  ds572ri7Xg0 672 
9gh7ht727s.r可知o她生病住院了o当然是要缺i97ssg一些
课C g45gA2预料o预期pr;;rhtg筹备o安排pr22gh0参加C

2B Fjr解析C根据前文可知o珍妮弗的父亲告知作者o珍妮
弗要缺一些课o几天后作者又从她父亲处得到消息C  gr;
1;d9得到i某人的消息gpAriidh 访问o拜访pAd9grA;dssi偶
然g遇到psgr;A 1d;寻找C

2y njr解析C珍妮弗的情况变得更糟oy我们r去医院看望
她C 当y我r看到苍白e瘦弱的她时oy我r真的i2;3ieg感到
害怕C  r;0ie几乎不p9r7hie主要地p9ds2ie大部分地o主
要地C

2t oj r解析C十天前在教室还展现出生命活力和热情
i6r;92 g的她o现在变得苍白e瘦弱o这让作者感到害怕C
sr0hgss伤心js ehgss害羞p1gr;害怕o担忧C

2( ojr解析C根据空格后的yDLiivgvrA8i我就要回来了gr
可知o一周后珍妮弗给作者打电话o应该是告诉作者她正
在康复i;gAd0g;egC

2c Fjr解析C根据本段最后一句可知y上学对珍妮弗来说
意味着一切ro所以当珍妮弗告诉作者情况时o作者尽量
抑制住泪水o告诉她j y我丝毫没有怀疑 i你很快会回
来gCr

2) 6j r解析C上学对珍妮弗来说意味着 i9grhg一切C
r22rA 固定o连接pAdh2;7v32g捐献o捐助p0gi70g;递送C

2 njr解析C根据y  g;97ssg0 rss7th9gh2soAd95ig2g0 672 
2 d3t 2rh0 g4AgiighAgr可知o珍妮弗交上i rh0 7hg了所有
落下的作业C 2r8g35 拿起o接受pigr0gd32省去o遗漏o不

考虑p1dA3sdh集中i注意力e精力等g于C

-0 njr解析Cs2;ght2 力量pirA8 没有o缺乏p6gr8hgss虚弱p
rss7s2rhAg帮助o援助C

".ing 本文主要介绍了如何进行街头采访C 文章给了
几个小贴士来帮助那些新记者更轻松地进行街头采访o比如采
访前计划好话题和问题o增强自己的信心o限制采访的时间等C

2 Fjr解析C根据后一句yI32672 2 gsg275soed3;17;s29rhl
dhl2 gls2;gg27h2g;07g6g45g;7ghAgArh vggrse.r可知o以下
这些小贴士会让你的采访很容易C yI32r一词连接两个
意思相反的句子o由此可推测o空白处表示街头采访是件
很困难的事C 再结合选项可知选o项C

- Ajr解析C根据前文中的yE2 7h8 rvd322 g2d57Arh0
0g0gid5 ri7s2d1rvd322gh tghg;riW3gs27dhs;gir27ht2d72.r可
知o本段讲的是在采访前需要想好话题以及和话题相关
的问题o空白处前一句是一个问题o结合选项可知选
N项C

B 6jr解析C根据设空后的 yB4A3sg9gEr和 y2 7s7sr
W37A8 6re2dtg25gd5ig2d6r;935 2ded3.r可知o在街上采
访别人时o不仅要有信心还要有礼貌o这是一个能快速让
人们对你有好感的方法C 结合选项可知选I项C

y ojr解析C根据后面的yBrA 7h2g;07g62 r2ed3 tg2dh 2 g
s2;gg2s d3i0hL2vgidhtg;2 rh 2gh 97h32gs.:ssddh rsed3 tg2
2 grhs6g;ed3 hgg0o9d0gdh 2d2 ghg425g;sdh.r可知o进
行街头采访时o每个采访的时间都不应该超过十分钟C 一
旦你得到你需要的答案o就转到下一个人C 由此可推测你
采访的时候要控制好自己的时间C 结合选项可知选
:项C

t djr解析C根据前文中的y(r8gs3;g2 r2rsed3 td1;d9
7h2g;07g62d7h2g;07g6oed3 r;gtg227htr0r;7g2ed1rhs6g;s.r
可知o当你采访的时候o你要尽量得到多种多样的答案o
关键词为 yrhs6g;srC 设空前又提到 y:sr1gh39vg;d1
7h2g;07g6s2dAdh03A27srvd32s742d2gh.i进行采访的安全
人数大约是六 到 十 人 gro 关 键 信 息 为 y h39vg;d1
7h2g;07g6srC 结合选项可知选C项C

Founder "j oElrdrc Etein  ErciEco

cs  Co.

i. 2  crurh$-jr解析C考查词性转换C 句意j据说使他沦
为罪犯的是金钱o而这不是事实C 此处需要用名词
A;797hrii罪犯gC

- %2i""jr解析C考查 riid6的用法C 句意j我父母允许我
去看陈奕迅的演唱会C riid6sv.2d0ds2 .意为y允许某人
做某事rC 故填2dsggC

B t)r-%jr解析C考查词性转换C 句意j让他的父母失望了o
他满怀愧疚C 此处需要用该词的名词形式C

y $ii"iiu"h%jr解析C考查词性转换C 句意j他介绍了一
些在风险评估中常常使用的技巧C 此处需要用该词的名
词形式C

t "!r%2cjr解析C考查词性转换C 句意j编辑遗漏了文章的
第三段C 根据句意可知o空处指人o故填g072d;C

( 8e2i"jr解析C考查定语从句C 句意j他是一个记者o他
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教材完全解读 高中英语C必修;

的工作是收集新闻并为报纸写新闻报道C 空处引导定语
从句o且从句中缺少定语o故用6 dsg引导该定语从句C

p %e$%jy解析C考查2 r2引导同位语从句C 句意p这个故事
说的是o从前o一个男人有一个非常可爱的小女儿C 分析
句子结构可知o从句中不缺少句子成分o故用 2 r2引导同
位语从句o解释说明2 gs2d;e的内容C

y !2"ijy解析C考查 sgi0d9位于句首引起的倒装C 句意p
为了保持苗条的身材o这位年轻女士很少吃早餐C sgi0d9
放在句首时引起部分倒装o此处为一般情况o所以用一般
现在时C

r i"rSrhtjy解析C考查非谓语动词C 句意p只有抓住每分
钟o我们才能按时完成它C ve为介词o后跟动词l7ht形
式o故填sg7X7htC

ig 8$i $  )i"!jy解析C考查时态和语态C 句意p我被指控
偷了她的钱o但事实恰恰相反C 由 6rs可知o此处应用一
般过去时oD与 rAA3sg之间为被动关系o故用一般过去时
的被动语态C

". i ri!$c"jy解析C此处为倒装句o句子主语为复数o所
以应用r;gC

h  $u"! 2u"i7!2"i!!r!jy解析CAd9g和 17h7s 这两个
动作时态应保持一致且此处为倒装o故把 Ar9g改为
Ad9gs或把 0dgs改为 070C

t #2c!2#jy解析Cvgt37i2ed1表示(犯有cc罪)C

 8e"h!8e"c"jy解析C分析句子结构可知o此处先行词
为抽象名词Edvo关系词在定语从句中做地点状语o因此用
6 g;gC

2 u)i%hT%!h""!hT%jy解析C在回答 93s2'必须(引出的问
句时o如果是否定的回答o不能用93s2hL2o而用 hgg0hL2C

& 在h2%后加g"jy解析C此处为倒装句or1;r70 为形容词o
需要加 vg构成谓语C

p 82cA"!!82cArhtjy解析C由句意可知o此处应用现在完
成进行时o表示从过去开始持续到现在的动作C

y %e"!$j y解析C 7h r07ig99r为固定搭配o意为 (进
退两难)C

r 8r--! 2)-!jy解析CAd3i0  r0g0dhg意为(本可以做某
事o却没有做)C

ig #2c!%2jy解析Cvggrtg;2d0ds2 .意为(渴望做某事)o为
固定搭配C

#. i Fjy解析C句意p这个男孩说p(我从来没有怀疑过我
爸爸会来救我C)当否定副词或具有否定含义的短语
置于句首时o句子常用部分倒装C 本题中ohg0g;1d;r
sgAdh0置于句首o所以句子要用部分倒装C 再根据
6d3i0 Ad9g可知o是在讲过去发生的事情o所以应用过
去时C 故选o项C

h ojy解析C句意p自然资源的缺乏是人类面临的危机之
一C 根据介词短语不可以做主语的原则o可判断出这是
一个倒装句o主语为(2 girA8 d1hr23;ri;gsd3;Ags)o中心词
为irA8o所以 vg动词用单数 7sC 这是典型的(主系表)倒
装为(表系主)结构o介词短语(:9dht2 gA;7sgs2 r21rAg
 39rhs)做表语C

t 6jy解析C本题考查部分倒装C 句意p直到跟两个学生谈

了话以后我才发现o有强烈的动机是实现目标的最重要
的因素之一C dhie修饰 r12g;引导的时间状语o且位于句
首o故句子需用部分倒装C

 Fjy解析C句意p我已经很努力地提高我的英语水平了o
但老师对我的进步一点儿也不满意C 表否定含义的短语
vehd9grhs置于句首时o句子要用部分倒装o排除:,c两
项!另外 vehd9grhs'决不o一点儿也不(本身含有否定意
义o可排除I项o故选o项C

2 Fjy解析C本题考查虚拟语气中的倒装C 句意p如果他赶
上了早上的火车o他开会就不会迟到了C 根据句中的
(6d3i0 hd2 r0gvggh ir2g1d;2 g9gg27ht)可知这是与过去
事实相反的虚拟语气o故从句中需用过去完成时  r0
0dhgC 在71引导的虚拟语气中o当句中有 6g;gos d3i0 或
 r0时o可将71省略o并将 6g;gos d3i0 或  r0 提到主语的
前面构成部分倒装o所以选择o项C

n. i 070 6g17h0 d32j h  r0 D gr;0

t sr2r6d9rhj  nr0 72hd2vggh

2 070  gAdhs70g;

!" !"%#

i.!"#$ 在超市购物时o人们倾向于选择好看的水果和蔬
菜o但是加拿大的一家连锁超市正在用较低的价格吸引顾客购
买品相不太好的农产品C

y长难句解读C2 g07;gA2d;orh I;rhsdh g45ir7hg0 2 r22 7s
5;dt;r9vghg172g0 vd2 1dd0 5;d03Ag;s6 d6d3i0 d2 g;67sg r0g2d
ig2rvhd;9ri5;d03Agtd2d6rs2gorh0 Adhs39g;s6 dAd3i0 v3e
1;gs 5;d03Agr2id65;7Ags.

y分析C这是一个复合句C 2 r2引导宾语从句o两个 6 d均
引导定语从句o分别修饰 1dd0 5;d03Ag;s和 Adhs39g;s! ig2
rvhd;9ri5;d03Agtd2d6rs2g中td2d6rs2g为省略2d的不定式短
语做宾语补足语C

y译文C丹2布兰森主任解释说这个项目既有利于食品生
产者o要不然他们不得不让畸形的农产品浪费掉o又有利于消
费者o他们能低价购买新鲜农产品C

i njy解析C考查细节理解C 根据文章第一段中的( v32
crhr07rh s35g;9r;8g2A r7h Udvir6s7sr22;rA27htA3s2d9g;s
672 vr0iels r5g0 rh0 1r3i2e5;d03Agr22 g5;7Agd1YG!
id6g;2 rh hd;9rilidd87htdhg) 可知o加拿大连锁超市
Udvir6s正在以低于正常品相商品价格的 YG!来吸引顾
客o出售品相不太好的农产品C 故选cC

h 6jy解析C考查推理判断C 根据文章第三段中的(2 g
07;gA2d;orh I;rhsdh g45ir7hg0 2 r22 7s5;dt;r9vghg172g0
vd2 1dd0 5;d03Ag;s6 d6d3i0 d2 g;67sg r0g2dig2rvhd;9ri
5;d03Agtd2d6rs2gorh0 Adhs39g;s6 dAd3i0 v3e1;gs 
5;d03Agr2id65;7Ags.)可知oUdvir6s的这一项目让农产品
生产者和消费者双赢C 故选IC

t Fjy解析C考查段落大意C 第五段主要讲了消费者对最
初提供的苹果和土豆的积极响应o显示了扩大这一产品
线的机会C 故选oC

 njy解析C考查推理判断C 文章最后一段中布兰森说农
产品不会都长得很漂亮o闭着眼睛吃不完美的苹果和完
美的苹果的口感是一样的o由此可知不完美的水果和完
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答案与解析

美的水果有一样的口感和营养价值C故选co

".pyri 本文讲述了一家超市的工作人员为一个小男孩

买下心爱玩具的暖心故事o

g %2jh解析C考查介词o 一个玩具动物对于普通人来说可
能并不意味着什么o 2d表示p对于yo

r %2g)Bjh解析C考查非谓语动词o r11d;0 2dv3es2 .买得
起iiC是固定用法C所以填2dv3eo

h ie2pp"cijh解析C考查名词复数o 他在玩具盒子上写了
一张令人同情的便条C乞求其他顾客不要买这个玩具o
p其他顾客y是复数意义C所以填s d55g;so

t 8$ijh解析C考查主谓一致和时态o H r2 r55ghg0 hg42
是一个主语从句C所以主句谓语动词用单数C且此处表示
发生在过去的事情C用一般过去时C故填6rso

( 8e2jh解析C考查定语从句o p j_ji70gs7h U70g;5ddiE
9d9y是一个非限制性定语从句C修饰先行词 2 gvdeC空
处在从句中做主语C指人C所以填6 do

c p$%r"h "jh解析C考查词性转换o 由介词672 可知C此处
需要用名词形式C故填 5r27ghAgo 672 5r27ghAg耐心地o

) 8$i p$r!jh解析C考查时态和语态o 根据语境可知C此
处应用一般过去时 且  7s9d9与 5re之间是被动关系C
应用被动语态C所以填6rs5r70o

2 %e2)te%#)-jh解析C考查词性转换o 超市的员工决定做一
件极体贴的事情o 空处修饰不定代词 sd9g2 7htC应用形
容词形式C故填2 d3t 213io

0 ruu"!r$%"-B j h解 析 C 考 查 副 词o 空 处 修 饰 动 词
;gAdth7Xg0C应用副词C所以填799g07r2gieo

g- %e"jh解析C考查冠词o 这是p我y人生中最美好的一天o
vgs2是形容词的最高级C所以空处应填定冠词2 go

".jj,3;sA ddihg6s5r5g;7sidd87htr12g;
1d;

rh g072d;1d;72s

Bhti7s g0727dh.2 gEdv 9r7hie7hAi30g0
7hAi30gs

26d5r;2s.,hg7s2dA ddsg

5;d5g;ie
5;d5g;

Bhti7s r;27Aigs1;d9d2 g;hg6s5r5g;sC9rtrX7hgsd;2 g

Dh2g;hg21d;3ss230gh2s.2 gd2 g;s
d2 g;

7s2d57A8 d32r;27Aig
r;27Aigs

1;d92 dsg

6;722gh ves230gh2s7h d3;sA ddirh0 g0722 g91d;3sg.
Hg d5g2 r2 gCs gArh 9gg2"

2 g
1diid67ht;gW37;g9gh2s.

C7;s2C gCs g7s67ii7ht2d0g0d2gsd9gd12 gs5r;g279g2djsg;0gj
sg;07ht

2 gd2 g;s.AgAdh0C72LshgAgssr;e1d; 79C g;2dvgtdd0 r2vd2 
Bhti7s rh0 17hgr;2.nd6g0g;

Igs70gs
C2 grv7i72e2d3sg2 gAd9532g;7s

795d;2rh2rs6giirs.
2 dsg6 dj7sj

r;g
7h2g;gs2g0 7h 2 gEdvC5igrsgtg27h 2d3A 672 

2 gA230gh2sL-h7dh 2 7s6gg8.
第一处2$#%"c!#2cjh解析C句意0我们校报正在为英文版寻找

一个编辑o idd8 1d;为固定搭配C意为p寻找yo 故将
r12g;改为1d;o

第二处2rh -)!"!!rh -)!"ijh解析C这篇文章使用一般现在
时C而本句主语是2 gEdvC所以应用一般现在时的第三
人称单数形式o 故将7hAi30g0改为7hAi30gso

第三处2pc2p"c-B!pc2p"cj h解析C 修饰名词短语 Bhti7s 
r;27Aigs应用形容词o 故将 5;d5g;ie改为 5;d5g;o

第四处22%e"ci!2%e"cjh解析C根据上文中的 26d5r;2s可知C
工作包含两部分C指两者中的另一个用2 gd2 g;o 故将
d2 g;s改为d2 g;o

第五处2$c%r -"!$c%r -"ijh解析Cr;27Aig是可数名词C学生投稿
的文章肯定不止一篇C应是复数o 故将 r;27Aig改为
r;27Aigso

第六处2在u""%后加 %e"jh解析C这里是特指下面提到的要
求C应用定冠词2 go 故在9gg2后加2 go

第七处2i"c0"!i"c0rhtjh解析C 0g0d2g279g2d0d7hts2 .为固
定搭配C意为 p致力于做某事yo 故将 sg;0g改为
sg;07hto

第八处2j28"0"c!6"ir!"ijh解析C上文提到英语编辑需要
具备英语和美术才能C下文进一步说明还需要电脑使
用技能C是递进关系C不是转折关系o 故将 nd6g0g;改
为Igs70gso

第九处2删除第二个 $ij h解析C rs6gii为固定搭配C意为
p也yC位于句末o 故删除第二个rso

第十处2ri!$c"jh解析C6 d引导的定语从句修饰主语 2 dsgC
从句谓语应用复数形式C而且这篇文章使用的是一般
现在时o 故将7s改为r;go

02 Beij #jngejF oujFduF2

er  Ele

i. g r55d7h29gh2j r rAA3;r2gj h sgh7d;

t A 7g1j ( r55;d0g

". g r gr0 d1j r 6rs7h0di0g0 7hj h sgh7d;2d

t 7h 5;dAgssj ( 2dd3;0gi7t 2j c r;gsAg527Arid1

) Ad9972rA;79gj 2 r55;d0gd1

0 6rst37i2ed1j g- 9r8grh r55d7h29gh2672 

#. g e$!jh解析C考查倒装o 句意0我最终得到了我梦寐
以求的工作o 在我的生命中我从没有这么高兴过o
hg0g;放在句首引起部分倒装C结合句意可知C此处应
用过去完成时C故填  r0o

r %2g"e"-!jh解析C考查pvgO不定式y表示将来o 句意0
这个会议将于下个月举行o 由 hg429dh2 可知C此处用
pvgO不定式y表将来 会议是被举行的C因此用不定式的
被动式o

h $ujh解析C考查 hd2dhie置于句首引起的部分倒装o 句
意0不仅我要去那儿C而且我要把我的父母带去那儿o 主
语为DC且此处为 hd2dhie位于句首引起的部分倒装o 根
据句意可知C此处要用现在进行时表将来C所以填r9o

t 8e"c"jh解析C考查定语从句o 句意0毕业之后C她到了
事业上不得不决定该做什么的地步o rA27072eCArsgC5d7h2
等抽象地点名词做先行词C并且从句中缺状语时C常用
6 g;g引导定语从句o

( )h%r-jh解析C考查 hd23h27i放在句首引起的部分倒装o
句意0直到她告诉我C我才知道她所受的苦难o 由空格后
的p070 D8hd6y可以判断C此处为部分倒装o

c ,h-Bjh解析C考查pdhieO状语从句y引起的部分倒装o
句意0只有当我仔细地看他时C我才意识到这个男人是位
盲人o 由空后的p070 D;gri7Xgy可以判断出此处为部分倒
装C再结合句意可知C空处应填,hieo
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教材完全解读 高中英语C必修;

C %e$hjo解析C考查固定搭配C 句意o特蕾西刚开始和史
蒂夫一起出去p她就爱上了他C hdsddhg;E2 rhE刚yy
就yyC 根据句意可知p应填2 rhC

r i$%jo解析C考查介词短语位于句首引起的完全倒装C
句意o昨天这个时候窗户旁坐着一位年轻人p他手里拿着
一本杂志C 由ir22 7s279gegs2g;0reg可知p此处应用一般
过去时C

h %e"c"jo解析C考查2 g;g引起的倒装句C 句意o从前有位
国王在乎新衣服胜于其他任何事物C

t( e$0"!2h"jo解析C考查 Ad3i0  r0g0dhg结构C 句意o你
为什么在考试中犯了这么多错c 你本可以考得更好C
Ad3i0  r0g0dhg表示i过去本来可能发生的情况p而实际
上没有发生gp通常意为i本来可以做gC

n. t njo解析C根据第二句i:0d70 irs2l97h32g;3s gs2d2 g
t;dAg;es2d;gEg可知p用r gr0 d1279g)提前 C 7h 1;dh2
d1)方位上 在yy前面27h r00rhAg提前p去掉题干中
的 279g后也正确2r5r;21;d9除yy之外 )别无 p
除yy之外)尚有 C

0 ojo解析C句意o我确信印刷媒体通常比电视更精确
)rAA3;r2g 0更加可靠C ;707A3id3s可笑的p荒谬的23;tgh2
紧急的p急迫的2s riid6浅的p肤浅的C

- Fj o解析C 5di7s s dgs意为 i擦鞋g2 5di7s 意为 i擦
亮2磨光gC

2 njo解析C句意o如果你想见这个部门的主任p你最好先和
他的秘书预约C rss7th9gh2任务p分配2rt;gg9gh2一致p协议2
r55d7h29gh2约会p9r8grh r55d7h29gh2约会p约定2sg22ig9gh2
定居p解决C

 njo解析C考查动词辨析C 句意o最后p我要感谢我的导
师p他给我的论文提了很多建议p也给了很多评论p并且
对我的每页草稿进行了润色C r55;d0g批准p通过2W3d2g
引用25di7s 修改p润色21di0 折叠C 根据句意可知p应选
c项C

o. t r55;d0g0 d1j 0 r gr0 d1279g

- 5di7s g0 35  7ss dgs

2 7h 2 g5;dAgssd107sA3ss7dh

 9r0grh r55d7h29gh2672 2 g9rhrtg;

 B eijj

i.ing 本文给读者介绍了四个免费的健身项目p详细介
绍了它们的参加时间0地点0面对群体以及如何参加等C

o长难句解读C[78gLs1;gg;3h Ai3v 672 AdrA gsrh0 5rAg;s
d5ghs2d rhedhg 6 d 6rh2s2d igr;h  d6 2d ;3h i78g 2 g
5;d1gss7dhris.

o分析C这是一个复合句C 句中 6 d引导定语从句修饰
rhedhg2 d62d;3h i78g2 g5;d1gss7dhris为 i  d6O不定式g做
igr;h的宾语C

o译文C耐克的免费跑步俱乐部有教练和领跑人p对任何想
学习如何像专业人士那样跑步的人开放C

t Fjo解析C考查细节理解C 由 [78gOT3h ci3v rh0 [78g
2;r7h7htci3v 部分中的iD2Lshd2dhg1d;9ghp2 d3t F2 g
Airssgs r0gr6d9ghldhie5di7Ae.g可知p这个项目只针对
女性C 故选o项C

0 nj o解析 C 考查细节理解C 由 A6gr2s d5 T3hh7ht
cd993h72e部分中提到的内容可知p只要去他们的
CrAgvdd8页面上列出的活动就行了p即在预定地点出现
即可p故选c项C

- Fjo解析C考查细节理解C 根据时间要求可知p可选项目
应是 A6gr2eIg22eLsDhls2d;gcirssgsp故选o项C

2 6jo解析C考查主旨大意C 根据全文内容可知p本文主要
是在介绍免费的健身项目C 故选I项C

".ing 本文属于记叙文p讲述了作者在智利看到了开花
的沙漠这一壮丽的自然景象C

t $ijo解析C考查介词C 此处表示i我g作为一名语言助手
现在在智利工作C

0 2  )cijo解析C考查时态C 此处表示i我g幸运地看到了
开花的沙漠p这是大约每五年发生一次的自然现象C 大
约每五年出现一次是一种客观规律p且主语为第三人称
单数p故填dAA3;sC

- j$0rht#2--28"!jo解析C考查非谓语动词C 1diid6与逻
辑主语 1id6g;s是逻辑上的主谓关系p结合句中的 gr;i7g;
可知应用Bdl7ht形式的完成式做状语C

2 0$cr"%Bjo解析C考查词性转换C 根据空前的 r和空后的
d1可知p此处要用 0r;e的名词形式C r0r;7g2ed1各种各
样的C

 $hjo解析C考查冠词C sAghg作i景象g讲时为可数名词p
此处为其单数形式p表示某一种景象p故空处应用不定冠
词2且 3hvgi7g0rvie的发音以元音音素开头p故填rhC

o (2 $% ejo解析C考查动词不定式C 此处表示为了看到
这壮丽的大自然的瑰宝p所以用不定式表示目的C

C Ue$%jo解析C考查主语从句C ijaj6gsr6g是主语从
句p从句中缺少宾语p故填H r2C

r rupc"iir0"jo解析C考查形容词C 根据空前的 6rs和副
词可知p此处需要用所给词的形容词做表语C

h %e$%78er ejo解析C考查定语从句C 空处引导定语从句p
在从句中做主语p指代先行词2 g0rs2Ar;5g2d1Adid3;C

t( irup-Bjo解析C考查副词C 空处修饰形容词6dh0g;13ip故
要用副词C 注意以辅音字母加 ig结尾的形容词变为副词
时要去掉g加eC

#.jjH72 2 g0g0gid59gh2d12 g2gA hdidtep9d;grh0 9d;g
s230gh2s5;g1g;2d3s7ht

3sg
2 ggigA2;dh7A07A27dhr;e2d;g5irAg2 g

5r5g;07A27dhr;e.Ad9gs230gh2sj7sj
r;g

7h 1r0d3;d12 g70grd13s7ht

2 ggigA2;dh7A07A27dhr;e.2 ge2 7h8 729d;gAdh0gh7gh22didd8 35
1d;2 g6d;0s7h 2 ggigA2;dh7A07A27dhr;e2 rh 7h 2 g5r5g;
07A27dhr;e.2 3sp72Arh sr0g9rhe

93A 
279g1d;2 g9.(grh6 7igp2 ge

2 7h8 2 ggigA2;dh7A07A27dhr;e r0
 rs

9rhed2 g;13hA27dhs.nd6g0g;p

2 gBhti7s 2grA g;s di0 j2d2rij
2d2riie

0711g;gh207g6s.2 geAdhs70g;2 g

gigA2;dh7A07A27dhr;e5;d070gsi79727ht
i7972g0

g45irhr27dhs6 gh
6 7ig

2 g5r5g;

07A27dhr;et70gs2 gs230gh2s0g2r7ig0 g4r95igs.B0g;eAd7h  rs26d
s70g
s70gs

.Hgs d3i0 3sg2 g7;r00rh2rtgs.H gh 6gigr;h Bhti7s p6g

s d3i0 3sg2 g5r5g;07A27dhr;e.Cd;2;r0gii7htp6g9revg2r8g"
rh
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答案与解析

gigA2;dh7A07A27dhr;e.
第一处C)irht!)i"jo解析p 5;g1g;2d0ds2 .意为 C更喜欢

做某事op
第二处Cri!$c"jo解析p主语 Ad9gs230gh2s为复数y谓语动词

应为r;gp
第三处C删除#2cjo解析pidd8 35意为Cr在书i计算机等中g查

阅oy为固定搭配y故删除1d;p
第四处Cu$hB!u) ejo解析p279g作C时间o讲时为不可数名

词y应用93A 修饰p
第五处Ce$!!e$ijo解析p主句为一般现在时y此处陈述观

点y宾语从句也用一般现在时p 故将  r0改为  rsp
第六处C%2%$-! %2%$--B j o解析p 副词修饰后面的形容词

0711g;gh2p
第七处C-rur%rht!-rur%"!jo解析p此处表示C电子词典提供有

限的解释oy表示C有限的o应用i7972g0p
第八处C8e"h!8er-"jo解析p此处的语境是前后对比的关系y

6 7ig意为C然而op
第九处Cir!"!ir!"ijo解析p26d修饰可数名词复数p
第十处C在%$A"后加 $hjo解析p 07A27dhr;e为单数可数名词y

其前的gigA2;dh7A为元音音素开头的单词y故在 2r8g后
加rhp

ht(c )  20-Be

ij ing 

第一部分j听力

Foue

n cj d Ij e Ij r cj  c

E Ij l :j c cj t :j no c

nn Ij nd :j ne :j nr Ij n :

nE :j nl cj nc :j nt Ij do I

Foni

r2g42Fg
Hc2 g;gr;g9rhetdd0 5irAgs1d;s d557ht7h Udh0dh.:h0 DL0g

vggh 2did2sd193sg39s.Di78gi707ht g;g.
(cAd0dD.Di78g g;gvgAr3sgDArh 6r2A 1dd2vrii9r2A gs9ds2

6gg8gh0s.
r2g42Pg
(ccd3i0 ed3 2gii9g6 r2279g2 g2;r7h 2d(7r97igr0gss
Hc)gsy2 ghg422;r7h igr0gsr2FFcGG r.9.
(coded3 8hd6 d6idht722r8gss
HcA3;gy722r8gs1d3; d3;s.
r2g42Yg
HcDi78g2 7s5r7;d1s dgsy0ded3s
(c2 geL;g,J.I327s2 r22 gsd;2d1Adid3;ed3 i78gs D2 d3t 2

ed3L0 5;g1g;sd9g2 7hti7t 2g;.
HcD0dhL297h0y;griie.2 r2Lshd2sd795d;2rh2.D2Ls2 gs r5gDAr;g

rvd32.
r2g42Fg
(cDs2 r22rii9rh 6 d7srv721r2ed3;v;d2 g;s
HcHgiiy9ev;d2 g;7shd20g;e2riiv322 7h.:h0  g rss d;20r;8

 r7;.

r2g42_g
(cngiidyB99rI7;2 0reVr;2ecgh2g;.
HcD6d3i0 i78g2d8hd66 g2 g;ed3 5;d070g1dd0 1d;9esdhLs

v7;2 0re.
(ccg;2r7hie.Igs70gs2 gv7;2 0reAr8gy6g r0gsd9g0gtg2rvig

v3;tg;s1d;ed3.I32ed3 Ad3i0 v;7htAdi0 0;7h8s71ed3 i78g.
r2g42̀g
(cn7yC7dhr.DL0g8hd6h 2 g;gs3i2d12 g6;727htAd95g2727dh 2 r2

ed3 gh2g;g0.)d3L0g0dhgrt;gr257gAgd16;727ht.
Hc2 rh8 ed3.D6rshL2;griieg45gA27ht2d67h.
(cAd2 g;gs3i26rsrt;gr2s3;5;7sg.
Hc)gsy v32Dt3gssD6rshL2sr27s17g0 672 9e6;727htr2rii.

:he6reyD8hd6ed3L;g;griietdd0 r26;727ht.AdArh ed3  r0gr
idd8 r22 r2sd9g279gs D2L0 vgt;gr271ed3 Ad3i0 t70g9gsd9g
 gi5 dh  d6DAd3i0 795;d0g.D;griie6rh22dvgrEd3;hri7s2i78g
ed3 6 gh DL9di0g;.

r2g42ag
(cngighy6rs2 7sv3s7hgssri6resr0;gr9d1ed3;ss
Hc[dyhd2;griie.D20g0gid5g0 1;d96 r26g3sg0 2d0d v37i0

17s 7htvdr2s.
(cnd6idht r0ged3 vggh 7h 2 7sv3s7hgsss
Hc:vd32g7t 2egr;s.C7;s26gv37i22 gvdr2syrh0 2 gh 6gvd3t 2

vdr2s2d;gh2d321d; di70res.D2Lstd7ht6gii.
(cnd69rhevdr2s0ded3  r0gs
HcHg r0gFG r25;gsgh2.:h0 6g67iiv3e_ 9d;gvdr2shg42egr;.
(co3;7ht2 gs399g;Dvg2ed3L;g5;g22ev3se.
Hc)gsy5gd5ig3sg2 g92dtd35 ;70g;1d;2 g7; di70resrh0 2 gh

v;7ht2 g9vrA8  g;g1d;3s2d5;g5r;g1d;2 ghg42A3s2d9g;.
r2g42Zg
(cngey ĝhhey72Lsnr;di0.nr0ged3 sggh 2 gCtriLitritly.Edv

5rtgs2d0res 2 g;gLsrh r0 1d;rVTrtgh2r2Aes2g9g.
HcAes2g9gs HrshL22 r22 gAd95rhedh 2 gs2rh0 hg422dd3;sr2

irs29dh2 LsCrs 7dh B4 7v727dhs
(c)gs.
HcH r20dgs2 gr0 srervd322 grA23riEdvs
(cUg2LssggEtg227ht7h 2d3A 672 g072d;sE6;727htr;27Aigsrh0

9r87htVT5irhs., yrh0 0g0gid57htr6gvs72g-
HcHgiiyD0dhL28hd6rhe2 7htrvd326gvs72gs.
(cD26d3i0 vg9d;grvd322 g70grs1d;2 gs72g.DLii2giied3 6 r2y

DLiigl9r7i2 g5rtg2ded3 rh0 6 e0dhL2ed3 ;gr0 72ed3;sgi1s D
6d3i0 r55ie71D6g;ged3.)d3L;gri6ressre7ht d6vd;g0 ed3
r;g g;g.

Hc,J.DLii r0gridd8 r272rh0 6gArh 2ri8 rvd3272ir2g;.
r2g42ug
(cVr9y6 g;gLs2 gAidsgs2:2(s
HcD2Lshd21r;.oded3 sgg2 r2egiid6v37i07htd0g;2 g;gdh J7ht

A2;gg2s
(c2 gv7tdhgd;2 gs9riidhgs
Hc2 gv7tdhg.D2Ls;7t 2hg422d72yd55ds72g2 g5ds2d117Ag.
(coded3 8hd6712 g;gLsrAdh0gh7ghAgs2d;gr;d3h0  g;gs
HcD0dhL22 7h8 2 g;gLsdhgr;d3h0  g;g.2 gAidsgs2dhg7sdh Y;0

A2;gg2yv3272Lss9riirh0 72LsAidsg0 hd6.
(cD;griiehgg0 2dtg2sd9g2 7htsvg1d;gDigr0g.
HcHgiiyed3 Ad3i0 td0d6h 2dPPh0 A2;gg2.2 g;gr;gid2sd1s2d;gs

0d6h 2 g;g2 r2r;gd5gh PF  d3;sr0re.
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教材完全解读 高中英语C必修;

(Ccrh D2r8g2 gv3s2dtg22 g;go
HC)gspv322 r2Lii5;dvrvie2r8grvd321d;2e97h32gs.-h0g;t;d3h0

67iivg1712ggh 97h32gs1rs2g;2 d3t ed3Lii r0g2d6ri8 W372g
sd9g07s2rhAg2d2 gs2r27dh.)d3 s d3i0 E3s22r8gr2r47s7hAg
72Lstg227ht0r;8 sddh.

(CHdhL22 r2vgg45ghs70go
HC[dp1;d9 g;gD2 7h8 72Lsdhiervd32_ 0diir;s.
(C,J.2 rh8srid2.
y2g42FGr
(Cngiidpg0g;edhg.oded3 8hd6 Igh [g07so D2Ls2 g 7t gs2

9d3h2r7h 7h I;72r7h.2d0reDLii2giied3 9eg45g;7ghAgd1
Ai79v7ht72.D26rs7h Cgv;3r;e.,3;;d32g6rs35 2 ghd;2 1rAg
d12 g9d3h2r7h 2d2d6g;T70tg.Hg5irhhg0 2dAr95 1d;2 ;gg
0res7h 2 gicd;;7gsgp6 7A r;gi78gv7tvd6isA327h2d2 g
6riisd12 g9d3h2r7h  ri1l6re35.:i2 d3t 2 g6gr2 g;1d;gArs2
6rs5g;1gA2p672 hd67h0sd;shd6p2 g;g6rss27iirtghg;ri
1ggi7htd1hg;0d3shgss6 gh 6gsg2d32.2 gt;d35 sddh Ai79vg0
rh0 9eigts1gi2 gr0e.Ig7ht2 g6gr8gs29g9vg;d12 gt;d35p
D r0 2d;gs29d;g1;gW3gh2ie.2 gd2 g;ssd9g279gss2d55g0 1d;r
v;gr8 2dig29gAr2A 35.:12g;PGG 9g2g;sp6g;grA g0 2 g
vgt7hh7htd12d6g;T70tgp2 g5r2 2 r26d3i0 2r8g3s2d2 g2d5
d1Igh [g07s.:12g;sg0gh  d3;sd1Ai79v7htp6g;grA g0 2 g2d5.
,h rAigr;0reped3 Arh sgg2 gsgrrh0 ;7t 2rA;dss722d2 g
7sirh0 d1A8ege.,h Igh [g07sptg227htvrA8 2dAr95 Arh vgrs
93A d1rA riightgrstd7ht35.)d3 hgg0 2dvgrvig2d;gr0 r
9r5 5;d5g;iehr6;dht23;h 6d3i0 igr0 2d0rhtg;d3s5irAgs2d
td0d6h 7h 67h2g;.H gh D17hriieAr9gvrA8 2d2 g2gh2pD
Ad3i0hL2sreD;griieghEdeg0 2 gg45g;7ghAg.I32r2igrs2D9r0g
722d2 g2d5.

第二部分j阅读理解
第一节

C

Copy 本文是一份杂志的征订广告t 文章介绍了一份针对
儿童的出版物hhh2,J[,H (rtrX7hg的特点(内容(定价及退
订政策等相关信息t

c) Fj 解析2细节理解题t 由第二段中的i2,J[,H 9r8gs
Ad95ig470grsr22;rA270gg可知p这份杂志的特殊之处在于
它能把复杂的概念变得很吸引人p即 o项y它把娱乐和复
杂的概念结合起来了rt :项错在 5r;gh2s0I项y它提供
严肃的广告r与第二段中的i72 rshdr0sg矛盾0c项y它
刊登流行的科学小说r为无中生有t

cc 6j 解析2细节理解题t 由iH r2Ls7hs70gog下的内容可
知p该杂志每月提出一个新话题p并配以文章(实验和创
新的东西p故选I项y关于新话题的文章rt :项y在线课
程r为无中生有0文章未提到igA23;gs和;g5d;2sp故排除 c(
o两项t

c0 6j 解析2细节理解题t 由文章最后一句的退订政策可
知p订阅者在 PZ 天内可退订并收回全款p故选I项t :项
y免费的生日礼物r易误选t 仔细阅读inr55eI7;2 0re:ii
)gr;-g下的内容可知p这个礼物并不一定是生日礼物p只
是每个月都会投递到邮箱的礼品p让你感觉像过生日一
样快乐0c项y2,J[,H俱乐部的会员资格r及 o项y亲
自见到专家的机会r均为无中生有t

c

Copy 在报刊上发表文章要写上自己的名字p这个名字不
简单p它有很多意义p首先你要对你说的话负责p其次你对发表
的内容有所有权t 名字在各种场合意义不同p大家快来读读文
章p看看名字有哪些i讲究g吧-

c2 Fj  解析 2 细节理解题t 根据第一段中的 i2 7s
;gW37;g9gh22d 5;d070g 5g;sdhri5r;27A3ir;s7sr Aigr;
7h07Ar27dh 2 r26;72g;sr;g gi0 ;gs5dhs7vig1d;6 r22 ge
sre.g可知p作者对他们说的话要负责p即 o项表述的
意思t

c oj 解析2细节理解题t 根据第二段的最后一句i2 g
rvsghAgd1rs7thr23;gp2 geg45ir7hp2giis3s2 r22 g6;72g;
Arhhd2vg2ddsg;7d3srh0 2 g;g1d;g0dgshd20gsg;0gr;g5ie.g
可知p没有署名的文件不值得回复t 这和 :项的表述
一致t

cB 6j  解析2细节理解题t 根据第三段中的 ingt70gs
s795ievgAr3sg g6rh2s2d gi5 v32hd21d;2 g53vi7A72e 7s
0dhr27dhs9rev;7htprh0  g0dgshd26rh2 7stdd0 0gg0s2d
9r8ghg6s.g可知p有些人匿名把钱捐给慈善机构p是不想
引起公众的关注p这和I项的表述一致t

ce nj 解析2主旨大意题t 整篇文章围绕名字和责任展开p
投稿需要署名p签文件和合同需要签名p名字就意味着
责任t

0

Copy 本文是一篇记叙文p记叙了作者初到新学校时p由于
不了解美国历史而成为同学们的笑料p此后作者通过自己的努
力扭转了局面而成功的故事t

ci oj 解析2细节理解题t 由第二段中的iA7hAg9e70grd1
 7s2d;eAr9g1;d9rh rhA7gh22grA g;7h 9e d9gAd3h2;epD
 r0 hg0g; gr;0 d12 r2hr9gvg1d;g.g可知作者并不熟悉美
国历史p故:项正确t I(o两项是文中的事实p但并不是
作者不知如何完成作业的原因p故排除0c项与原文内容
不符p作者没有忘记老师的要求p所以c项本身不正确t

cj Fj 解析2词义猜测题t 由文中第一句同学们都在笑作
者和本句中作者放下报告p坐在桌子旁可推知p作者是急
切想知道自己究竟哪儿出了问题t grtg;急切的p符合题
意t rhhdeg0生气的0rs r9g0羞愧的0;gr0e准备好的t

0n 6j 解析2细节理解题t 由最后一段中的icdhsgW3gh2iep
D2 ;g69esgi1 gr;27ie7h2d9e6d;8 1d;2 g;gs2d12 gsA ddi
egr;.g可知p作者通过自己的努力扭转了局面p故选I项t

第二节

Copy 马修 约登能流利地讲九种语言p并了解超过十二
种语言t 在语言学习方面p他给作者提出了一些建议t

0) nj 解析2本空后提到作者和马修进行了谈话p由此可推
断出本空介绍的是他们之间的关系p选项 c最符合此处
语境t

0c Aj 解析2下文提到因为要结识一个法国人而去学习法
语p这和N项内容中的ed3;C;ghA 相吻合t

00 oj 解析2由下文所述的马修和其双胞胎兄弟一起学习
语言和本段末的i r07htrhe87h0 d15r;2hg;67ii53s vd2 
d1ed3 ri6res2;eg可知p学习外语要有一个同伴互相鼓励p
这和:项内容一致t
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答案与解析

Co djp解析C下文提到学习语言有多种练习形式C这和 C项
中的o-s7hted3;hg6irht3rtg7h rhe6rep一致y

Cr Fjp解析C空前提到通过犯错误学习C选项中只有 o项
与此有关y

第三部分j语言知识运用
第一节

ight 本文是一篇记叙文y 文章主要讲述了伊拉克图书管
理员艾丽娅(贝克在战争中为了保护图书馆里的珍贵图书所
付出的巨大努力y

Cc ojp解析C下文语境题y 根据下文可知C她的图书馆曾经
是一个聚集)9gg27ht 所有热爱书并喜欢分享知识的人的
地方y 9gg27ht5irAg聚集的地方C会场y 6d;87ht工作的2
5g;sdhri个人的2;gi7t7d3s宗教的y

C0 Fj p解析C下文语境题y 他们在这个图书馆里讨论
)07sA3ss 世界各地发生的各种事情y ;r7sg升起C提出C抚
养2 rh0ig处理C应付2;g5d;2报道y

C- ojp解析C下文语境题y 根据下文)第二段 可知C艾丽
娅(贝克为了保护书籍付出了巨大的努力C因为她担心
)6d;;7g0 战火会毁了这些书y rht;e生气的20d3v213i怀疑
的2A3;7d3s好奇的y

C2 6jp解析C下文语境题y 由空格后的o2 rh 9d3h2r7hsd1
tdi0p可以看出C在艾丽娅看来C这些书比金山还要宝贵
)5;gA7d3s y 5;rA27Ari切合实际的C实用的2;gi7rvig可靠
的2g45ghs70g昂贵的y

o njp解析C语义逻辑题y 由上下文可知C艾丽娅所在图书
馆的书有新的B也有年代久远的C甚至)g0gh 还有一本七
百年前的有关伊拉克历史的书y 上下文语义为递进关
系C故用g0ghy 2 gh那么2s27ii仍旧2;r2 g;相当C有点儿y

oe ojp解析C固定搭配题y rs8 1d;5g;97ss7dh 请求许可y 她
向政府请求许可)5g;97ss7dh 把书搬到一个安全的地方y
Adh17;9r27dh确认C证实2g45irhr27dh解释27h1d;9r27dh信息y

oi Fjp解析C上文语境题y 由于担心书会被战火烧毁C艾丽
娅希望把书搬到一个安全的 )sr1g 地方y ir;tg大的2
53vi7A公共的207s2rh2遥远的y

oC Fjp解析C上下文语境题y 艾丽娅的请求遭到了拒绝C所
以她只好每天晚上秘密地 )sgA;g2ie 把书带回家y
1d;23hr2gie幸运地2s3;5;7s7htie惊人地2sg;7d3sie严肃地C认
真地y

oo njp解析C上下文语境题y 她每天晚上带书回家C下班后
把车装满 )17ii 书y s2r;2发动 )车辆 2 5r;8 停车22gs2
测试y

or 6jp解析C下文语境题y 当战争爆发的时候C她的朋友来
帮助) gi5 她y s2d5阻止26r;h警告2;gsA3g拯救y

oc Fj p解析C 下文语境题y 根据空格后的 o  70gsd9g
vdd8sp以及第 _F 空后的o7h 2 g;gs2r3;rh2p可知C安尼斯同
意)rt;gg 在他的饭店里藏一些书y rt;gg2d0ds2 .答应
做某事y 7h2gh0 打算C想要25;g2gh0 假装2  r55gh 发生C
碰巧y

o0 6jp解析C词汇复现题y 由上文中的 g0g;eh7t 2可知C他
们整个晚上) h7t 2 都在从图书馆往外搬书y 6r;战争2

v37i07ht建筑物26re道路C方法y

o- njp解析C下文语境题y 他们越过七英尺高的墙把书传
递)5rss 出来y 532放置2d5gh打开22 ;d6扔y

o2 ojp解析C词汇复现题y 由第 _F 空后的o2d 70gsd9g
vdd8sp和第 __ 空前的o2 gvdd8ss2reg0  700ghp可知C大
家把书藏在) 70g 饭店里y g4A rhtg交流C交换2v3;h 焚
烧207s2;7v32g分配y

r njp解析C下文语境题y 由最后一段中的oI322 g6r;
6rshd2d0g;eg2.p可知C当战争在持续)Adh27h3g 时C书一
直被藏着y r55;drA 接近C靠近2g;352喷发2gh0结束y

re 6jp解析C上下文语境题y 由最后一段中的o712 gvdd8s
6g;g2dvgsr1gp可知C藏在饭店的书尚未遭到破坏C故烧毁
的应该是图书馆)i7v;r;e y

ri 6jp解析C上下文语境题y 轰炸停止了C士兵)sdi07g; 撤
离了C但战争仍未结束y hg7t vd3;邻居21;7gh0 朋友2
A3s2d9g;顾客y

rC Fjp解析C上下文语境题y 根据空格后的rtr7h以及艾丽
娅租用卡车把书运到郊区的朋友家里的做法可知C艾丽
娅认为C要保证这些书的安全C就必须再次搬移)9d0g 它
们y sgii卖2;gr0阅读2sr0g拯救y

ro njp解析C上文语境题y 前文提到轰炸停止了C士兵也撤
离了C故城市相对安静)W37g2 很多y dAA357g0 被占领的2
vd9vg0遭到轰炸的2v3se繁忙的y

rr ojp解析C上下文语境题y 根据上文可知C艾丽娅希望战
争能够结束C梦想) 0;gr9d1 和平C并想拥有一座新的图
书馆y vgi7g0g7h信任C相信2Ar;grvd32关心C在乎2idd8 1d;
寻找y

第二节

rc t$%e"crhtjp解析C考查动词l7ht形式做宾语的用法y 设
空处做介词 ve的宾语C故填动词l7ht形式y

r0 rhjp解析C考查介词y 7h 72s2;3gs21d;9意为o最真实的状
态py

r- %e$%jp解析C考查关系代词y 设空处引导限制性定语从
句修饰先行词 5gd5igrh0 5irAgsC且在从句中做主语C故填
2 r2y

r2 %e"jp解析C考查定冠词y 形容词最高级前用定冠词2 gy

c pc2#"iir2h$-jp解析C考查形容词做定语的用法y 设空处
做定语修饰名词 8hd6ig0tgC故填 5;d1gss7dhriy

ce $c"jp解析C考查倒装结构y hd2dhie位于句首句子用部
分倒装C且由 2 ge及oA3;7d3sEr;d3h0 2 g9p可知C设空处
应填系动词r;gy

ci 8e$%jp解析C考查连接词y 由语境可知C破折号后面的
内容意为o一种什么能成为好故事的感觉pC故填6 r2y

cC %c)%ejp解析C考查名词y 设空处做 s r07ht的宾语C意为
o真相pC故填2;32 y

co irup-Bjp解析C考查副词y 设空处修饰谓语动词C故填副
词s795iey

cr %2i"%jp解析C考查不定式做状语的用法y o撇开那些偏
见p是o他们努力p的目的C故填2dsg2y
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教材完全解读 高中英语C必修;

第四部分j写作
第一节

2 BeijjngFBoBujni C
p yFnjr0FhgpteFiuB()rB-nF(FndBElus

,h 3̂iePY;0 d3;sA ddiBhti7s ci3v d;trh7Xg0 r07s722d2 g
H7i0i71gVr;8 idAr2g0 7h 2 ghd;2 g;h s3v3;v d1d3;A72e 1d;rii72s
9g9vg;s.

C7;s26g07s72g0 2 g7h0dd;g4 7v727dh 6 g;g6gsr69rhe
Adid;13i57A23;gsd10711g;gh287h0sd1v322g;1i7gs 07hdsr3;1dss7isrh0
d2 g;67i0 rh79ris.2 gh 6ggh2g;g0 2 gd320dd;r;grvev3s2dsgg
2 g67i0 rh79ris s3A rsi7dhsrh0 27tg;s.Cd;9ds2s230gh2s 726rs
2 g17;s2279g2 ge r0 sggh rh79ris7h 2 gd5gh r7;sdAidsgie.D26rs
;griieg4A727ht.2 ;d3t 2 7srA27072e 6gigr;hg0 9d;grvd3267i0
rh79risrh0 d3;r6r;ghgssd15;d2gA27ht2 ggh0rhtg;g0 rh79ris6rs
795;d0g0.
第二节

2 BeijjngFBoBujni C
D2 rsvggh 53XXi7ht6 r25iresrh 795d;2rh2;dig7h s r57ht

dhgLs5g;sdhri727gsrh0 vg r07d;.o要点 FpH72 hd0g17h72grhs6g;s
t70gh 2 g;gr;g26d0711g;gh22 gd;7gs8hd6h rshr23;grh0 h3;23;g.
o要点 Pp A355d;2g;sd12 g1d;9g;r;t3g2 r2tghgsr;g2 g8ge
1rA2d;s2d5gd5igLs5g;sdhri727gsrh0 vg r07d;o要 点 Y p 6 7ig
s355d;2g;sd12 gir22g; di0 2 gd57h7dh 2 r22 ger;gir;tgie
0g2g;97hg0 vegh07;dh9gh2.o要点 Fpnd6g0g; hg72 g;d12 g26d
2 gd;7gst70gs13iig45irhr27dh 2d2 gW3gs27dh rh0 2 grhs6g;2d727s
i78gie2dg47s2vg26ggh 2 g26d2 gd;7gs.o要点 _p

yrig h ti(cg )i 

20- Bei ijjngFBio udrEg0lg0nlBiorc0nlBio t
seFdg0C0ilBio

o. , Lt

i. d r70j . s87hj  2g95d;r;e
A i7W370sj l sW3ggXgj r 3hvgr;rvig
i 0r;7g2ej g 072rij h s6gii
dt Ad95ig4

". d 7h 5irAgj . 1rii7iij  sW3ggXgsd32
A d0g;rh0 d0g;rtr7hj l s6giig0 35
r 2r8gd11j i s23A8 2dj g r0r;7g2ed1

#. d oij 解析r考查定语从句e 句意C众所周知 有着悠
久历史的长城是中国的象征e 分析句子结构可知 空
处引导一个非限制性定语从句 并在从句中做主语e
rs7s8hd6h 2drii是r众所周知v的意思e

. ipc"$!rhtj 解析r考查固定搭配e 句意C我们可以做什
么来阻止这种疾病蔓延d 5;g0gh2sv.Cs2 .o1;d9p 0d7ht
s2 .是固定搭配 表示r阻止某人C物做某事ve

 rh%2j 解析r考查固定搭配e 句意C我们中的五个人挤进
了汽车后座e sW3ggXg7h2d是固定搭配 意为r挤进;;ve

A 8$i p2ri2h"!j 解析r考查时态和语态e 句意C这个女
孩如此悲伤的原因是她的狗被毒死了e 根据句意可知 
她的狗是被毒死的 应用被动语态 此处是对过去发生的
事情的陈述 故用一般过去时的被动语态e

l pc2%" %r2hj 解析r考查固定搭配e 句意C目击者在警察
的保护下e 3h0g;2 g5;d2gA27dh d1是固定搭配 意为
r在;;的保护之下ve

r )hg"$c$g-"j 解析r考查词性转换e 句意C这些天我非
常忙碌 这对我来说几乎难以忍受e 根据句意和空前的 7s
可知 这里应填形容词 而且应该表示否定 故填
3hvgr;rvige

i %2%)chj 解析r考查固定用法e 句意C不能按时交家庭作
业将直接影响你某一学科的成绩e 1r7i2d0ds2 .意为r不
能做某事v 是固定用法e

g 0$cr"%Bj 解析r考查词性转换e 句意C我班上的学生出
身背景各不相同e r0r;7g2ed1各种各样的 符合句意e

h c"p$rc"!j 解析r考查非谓语动词e 句意C买台新电视也
许比修你的旧电视要便宜一些e 在rtg2O宾语O宾语补足
语v结构中 宾语 ed3;di0 dhg与宾语补足语 ;g5r7;为逻辑
上的被动关系 故填;g5r7;g0e

dt 8e"c"j 解析r考查定语从句e 句意C当收获的季节来临
时 他总是在镇里人们经常碰面的市场上卖蔬菜e 分析
句子结构可知 空处引导定语从句 由于定语从句中缺少
地点状语 故填6 g;ge

n. d 6j 解析r句意C玛丽曾在这儿做临时秘书 但最终在
这家公司得到了一份全职工作e 5gss797s27A悲观的s
2g95d;r;e临时的 暂时的s5;g07d3s先前的 以往的s
Ar327d3s小心谨慎的e 由后面的rr13iil279gEdvo一份
全职工作pv可知 起初是做临时秘书 故选I项e

. 6j 解析r句意C当 .̂J.罗琳的0哈利2波特与魔法石1
在 Fuua 年出版并迅速成功后 她的事业真正成功e s d6
d11炫耀s2r8gd11o事业等p起飞 成功s5red11付清s532d11
推迟e 事业应是r成功o2r8gd11pve

 6j 解析r句意C世界上最令人悲痛难忍的莫过于生离死
别e 3hvgi7g0rvig难以置信的s3hvgr;rvig无法忍受的 承
受不住的s3hrvig不能的 不会的s3hv;d8gh 未破损的 完
整的e 根据句意可知 这里选I项最合适e

A 6j 解析r句意C***船上还有空位吗d ***有e 我们可
以再塞几个人进去e 5;gss按 压s di0 容纳 主语多为物s
53s 推e :,c,o三项均不符合题意e sW3ggXgE7h2dE
把;;挤C塞进;; 符合题意e

l Fj 解析r句意C牢记台词的唯一办法是自己反复念e
1;d9279g2d279g有时 偶尔s1d;2 g279gvg7ht暂时sr2
279gs有时sd0g;rh0 d0g;rtr7h反复地 一再e

r Fj 解析r句意C二氧化碳是我们和太阳之间的一道屏
障 它使热量不容易释放出大气层 于是地球就变得更加
暖和了e 0711g;ghAg分歧 区别sAd95r;7sdh比较sAdhhgA27dh
联系svr;;7g;障碍 屏障e 地球的热量因二氧化碳而不容
易释放出大气层 故选o项e

o. d 0dCt70gCd11g;C5g;1d;917;s2r70s1riis7iistg2s7hE3;g0

. os d3i0p tg2Aidsg2dhr23;g

 d0g;rh0 d0g;rtr7hs di0 2 gvrh0rtg7h 5irAg

A 2dd8 d11s9r0g 791ggi3hvgr;rvig

l 7s072ri2dsW3ggXgd329d;g279g

o. , LL

i.!"#$ 本文通过r我v帮助一位受伤的老妇人的故事 劝
告人们要学习急救知识来帮助那些需要救助的人e
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答案与解析

C重点词语链接o;d327hgtd例行公事C惯例C日常工作
Hg93s27h2;d03Agsd9gses2g9s7h2dd3;;d327hg.我们必须在我们
的日常工作中推行一些制度o
2 ge070 72rsr9r22g;d1;d327hg.他们那样做只是例行公事o

p njC解析oy我r停下来问y我r是否能帮忙o 此处应该是
看到老妇人受伤iy我r主动提出帮忙i故选 co 6r2A d32
当心Cidd8 d32注意C gi5 d32帮忙C9r8gd32辨认出i理解o

g 6jC解析o然后y我r派人去拿急救箱o 5resv.1d;E为hh
向某人付钱Csgh0 sv.1d;E派人去取t东西(i派人去请t某
人(Cr55iesv.1d;E向某人申请hhCsAdi0 sv.1d;E为hh
责备某人o 故选Io

c FjC解析o由上文中的y1d;r17;s2r70 872r可知y我r要给
她提供帮助i空前的I32表示转折i但是她不想要帮助并
说自己没事o

) ojC解析o但是她的情况不好o y我r让她和y我r待在一
起o 故选:o

 njC解析oy我们r谈论了她日常买杂货的事情o 根据语
境和本段最后一句中的 2ri8g0 判断此处应表示谈论而不
是其他活动o 故选co

2 6jC解析o人们从附近的超市拿来冰袋0水和纸巾o 根据
上文中所列举的东西可以判断应该是从附近的超市里拿

来这些东西o 故选Io

0 ojC解析o y我r戴上从急救箱里拿出来的手套i然后把
她的伤口清理干净些i但是y我r主要是握着她的手和她
说话o 根据语境和第三段中出现的 (ds2ie判断iy我r主
要是给她安慰o 故选:o

- FjC解析o两名医生碰巧路过o 选项中只有医生有救死
扶伤的职责和能力o 故选oo

B 6jC解析o根据上下文判断应该是医生停下来帮助救助
老妇人o 故选Io

pe ojC解析o终于i十分钟后i救护车到了iy我r向急救医
疗队交代了情况o 根据常识和下文中的 yg9g;tghAe
9g07Ari2gr9r可知i与此相关联的应该是救护车i故选:o

pp FjC解析o救护车到了iy我r向急救医疗队的队员交代
了情况i他们接过了急救的任务o v;gr8 d32爆发C23;h 35
出现C;3h r6re跑掉C2r8gd0g;接任i接管o 故选oo

pg njC解析o数年前y我r获得了急救资格证书i一个月前
也再次被认证i但是从来不曾用过o 结合语境可知应
选co

pc ojC解析o然而iy我r意识到有资格证书不是说必须要
提供帮助o hgAgssr;7ie必然地C5dss7vie可能地C d5g13iie
充满希望地CAd99dhie通常i一般o 结合下文中的描述可
知选:o

p) FjC解析o y我r没有止住流血i也没有尽力给她检查伤
口o 结合下文中y我r的做法可以判断选oo

p 6jC解析o急救主要是给予处于困境中的人们安慰o 根
据语境并分析选项可知选Io

p2 6jC解析o证书给了y我r那样做的信心j跪在人行道上i
握着那位老妇人的手i提供帮助使那可怕的几分钟变得
稍微好一些o 根据常识和对上下文的理解分析可知i四
个选项中只有y信心r最佳i故选Io

p0 njC解析oAdh13s7ht令人困惑的C9d07ht动人的CsAr;e可
怕的i引起恐惧的C1;7gh0ie友好的o 根据语境及常识可
知i需要急救的人短时间内都会处于恐惧之中i故选co

p- ojC解析o如果你没有急救资格证书iy我r无论怎么强
烈推荐它都不过分o ;gAd99gh0 推荐o Av.ArhL20ds2 .
ghd3t .意为y某人无论怎么做某事都不过分ri故选:o

pB njC解析o它仅需要你花费四个小时在你们当地的红十
字会t参加培训(o 根据对红十字会的了解和y我r进行的
急救措施可知ic项最合适i说明培训急救知识不需要你
花费很长时间和走很远的距离o

ge FjC解析o用你将要学到的知识i也许在将来的某一天i
你就能帮助像那位老妇人一样的人o 故选oo

".ing 本文是一篇说明文i介绍了y17;s2r70t急救(r这
个短语的起源及发展o

p sjC解析o根据下文的介绍可知i作者开始讲述y17;s2
r70r这个表述的起源和发展过程o B项内容承上启下i符
合题意o 故选B项o

g FjC解析o根据上文中的y2 g17;s2;gAd;0g0  7s2d;ed117;s2
r70 0r2gsvrA8 2dFGuuEr可知i本段举例说明了y17;s2r70r
这个表述的起源o 所以io项是对本段的总结o 故选
o项o

c 6jC解析o根据后面一句yngs3ttgs2g0 2;r7h7htd;07hr;e
5gd5ig7h 6 r26rsAriig0 F5;g9g07Ari2;gr29gh2u.r可知i此
处要说明谁提出y17;s2r70r的想法o 关键词 ng与 I项中
的yrh r;9es3;tgdhr相对应o 故选I项o

) AjC解析o本段讲述的是在 FZaZ 年伦敦开始出现y17;s2
r70ri所以N项符合语境o 故选N项o

 dj C解析o根据本段的第一句 y(d0g;hl0re5;g ds572ri
2;gr29gh2d12 gs7A8 rh0 7hE3;g0Er可知i现代急救发展迅
速i此处点明其实质与 FF 世纪时还是一样的o 故选C项o

nder El "jcdtol li tsECr ctliCtid

o. , Lt

i. p  2h0"hr"h%jC解析o考查省略o 句意j如果方便的话i
这周末我将去拜访你并和你讨论一下下一步做什么o
在此句中 D1Adh0gh7gh2是 D1727sAdh0gh7gh22dC1d;ed3
的省略o
C知识拓展o71C3higssCdhAg引导的条件状语从句中i通
常省略727so

g %"i%"!jC解析o全句是ydhAgrhedhg7s2gs2g0 5ds7270g1d;
na[u 1i3 07;3sri并且时间状语从句中要用一般现在时代
替一般将来时i所以该题省略了yrhedhg7sro

c V2)h!ijC解析o句意j***电影在八点半开始i我们走之
前可以匆匆吃一点东西o ***听起来很棒o 八点十分
见o yAd3h0st;gr2.r是 y2 g70grsd3h0st;gr2.r的省略
形式o

) i)cpcri"!jC解析o考查省略o 句意j那位老人虽然看到
我们很吃惊i但还是给了我们热烈的欢迎o 根据句意可
知i2 d3t s3;5;7sg0 2dsgg3s是2 d3t  g6rss3;5;7sg0 2d
sgg3s的省略o 故填s3;5;7sg0o

 %"h!rhtjC解析o句意j去年十月i在瑞典穆拉i当莉娜2
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教材完全解读 高中英语C必修;

帕尔森在照料她的菜园时C她拔出了一把小胡萝卜C打算
把它们扔掉o 由句意可知Cp6 7ig2gh07ht g;tr;0ghEy为
p6 7igs g6rs2gh07ht g;tr;0gh E y 的省略o 故填
2gh07hto

r 8$% eji解析C考查省略o 句意r每次周末我顺便去看汤
姆的时候C他经常没事可做只是在家看电视o 当不定式
做介词 v32Cg4Ag52的宾语C而且其前有动词 0d时C常把不
定式符号2d省略o

i u"$h%2e$0"g""hji解析C句意rggg对不起C我之前
对你如此粗鲁o ggg没关系C我确信你不是有意的o 本
题考查省略o 在此句中9grh 2d r0gvggh是9grh 2d r0g
vggh sd;30g2d9g的省略o
i知识拓展C为了避免重复C动词 id0gC9grhC6rh2Ci78gC
67s Cg45gA2C d5gC7h2gh0C5irhC;g13sgC5;g1g;Csgg9C r0g等
后面接不定式时C常省略与上文相同的动词C只保留 2do
如果省略的不定式结构中含有 vgC r0gC r0gvgghC一般要
保留 vgC r0g或  r0gvggho

h p-$hh"!ji解析C句意rggg你的美国之旅怎么样t ggg
一切比原计划的更好o 本题考查省略现象o 在此句中
5irhhg0是726rs5irhhg0的省略o tdvg22g;是td6gii的比
较级形式o

( #2--28"!ji解析C考查省略o 句意r当他在大街上行走的
时候C他不时地往后看C好像被人跟踪一样o rs711diid6g0
vesd9gdhg是 rs71 g r0 vggh 1diid6g0 vesd9gdhg的省
略o 故填1diid6g0o

c) U"c"ji解析C句意r如果我是一只鸟C我会马上飞去看
你o 考查虚拟条件句的省略形式o 根据主句信息可知C
前句是省略71的虚拟条件句o 原句是D1D6g;grv7;0o 在
虚拟条件句中C省略 71后常把从句的动词 vgCs d3i0C r0
提前C构成倒装语序o

". c 删除!2hT%或)h-"ii!r#ji解析C根据本句句意p不要
把它公之于众C除非我同意y可知C此处从句用肯定形
式o 3higss相当于 71Ehd2C故此处也可把 3higss改
为71o

 %rcrht!%rc"!j i解析C 本题的形容词是修饰人的C即
V;d1gssd;HrhtC故应用 27;g02疲倦的C疲劳的0o 本题是
p2 d3t V;d1gssd;Hrht6rs27;g0y的省略o 2 d3t 引导让
步状语从句时C常把与主句主语相同的主语和 vg动词
省略o

0 !r##"c"h%!!r##"c"h "j i解析C 0711g;ghAgvg26ggh 表示
p--之间的不同yC为固定用法C故将 0711g;gh2改为
0711g;ghAgo
i知识拓展C0711g;ghAg表示p差异C差别y时C指一事物区别
于另一事物的不同之处C可指事物之间的本质差别C也可
指事物之间的非本质差别C可充当不可数名词C也可充当
可数名词o 0711g;ghAg还可表示p差额yC指的是事物之间存
在的一个差额值C充当不可数名词o 0711g;ghAg还可意为
p意见分歧C不和yC这时常用复数形式o 0711g;ghAg后常接
介词 vg26gghCd1短语做定语o

2 在 %2后加 e$0"ji解析C v32前的分句应为 D9grh22d
 r0gAd9go 英语中为了避免重复C2d后的部分应省略C但
要保留不定式符号2d 不定式结构中若含有 vgC r0gC r0g

vgghC一般要保留 vgC r0g或  r0gvggho 故 2d后应加上
 r0go

B %e$%!8er eji解析C分析句子结构可知C先行词为前面
整个句子C此处引导非限制性定语从句C且关系词指代前
面整个句子并在从句中做主语C故把2 r2改为6 7A o

r 在h2%后加e$0"ji解析C6d3i0 ;r2 g;后接动词原形C其
否定形式为6d3i0 ;r2 g;hd20ds2 .o 答语使用了省略C补
充完整是 )gsC v32DL0 ;r2 g;hd2 r0g2di0  g;2 gvr0
hg6s.o 在省略句中C r0g不能省略o 6d3i0 ;r2 g;2 hd20
 r0g0dhg宁愿过去2没0做过--

i 在-rA"后加%2ji解析C6d3i0 i78g2d0ds2 .想要做某事o
在语境含义明确的情况下C常把重复的 0d省略C但要保留
不定式符号2do

h 删除%2ji解析C有些动词用于主动语态C后面跟省略 2d
的不定式C充当宾语补足语o 这类动词有sggC gr;C6r2A C
hd27AgC07sAd0g;C1ggi等o

( 2h!%2ji解析Csg217;g2d放火烧C是固定搭配o

c)  e2Arht! e2A"!ji解析Csre7h rA d8g0 0d7Ag表示p声
音哽咽地说yo 此处修饰人p哽咽的yC需用过去分词形式
的形容词做定语o

#. c Fji解析C句意r当一个人被提供帮助时C他C她应该
说p谢谢y或p你太好了yo 当 6 gh 引导状语从句时C
如果从句主语跟主句主语一致并且从句谓语中含有

vg动词C从句的主语和 vg动词可以省略o 本题从句
补充完整应该是 H gh dhg7sd11g;g0  gi5C故省略 dhg
7s之后只能选o项o

 Fji解析C句意r在一些语言中CFGG 个词构成了日常对
话使用的所有词汇的一半o 分析句子成分可知Crii6d;0s
后面的成分做 6d;0s的后置定语C且 3sg与 6d;0s之间是
逻辑上的动宾关系C故用过去分词 3sg0o 本句可以转化
为包含定语从句的复合句 Dh sd9girht3rtgsCFGG 6d;0s
9r8g 35  ri1d1rii6d;0s 2 r2r;g 3sg0 7h 0r7ie
Adh0g;sr27dhs.o

0 Fji解析C句意r听起来好像车的引擎坏了o 如果是这样
的话C我们最好还是立即把它送到修理厂去o d2 g;67sg否
则的话 71hd2如果不-- v321d;2 r2要不是那样的话 71
sd如果是这样的话C相当于71727ssdo 因为从句的主语为
72C且谓语含有 vg动词C所以从句中的主语和 vg动词均被
省略o

2 6ji解析C本题考查省略句o 句意r眼科医生建议孩子第
一次视力检查应该在六个月大的时候进行o ;gAd99gh0
2建议0后接宾语从句时C从句用虚拟语气C谓语用 s d3i0
0d形式Cs d3i0可以省略o 故选I项o

B oji解析C句意rggg玛丽怎么了t ggg她没有被邀请去
大礼堂C但她仍然希望被邀请o 在同一个句子或联系紧密
的对话中C做宾语的动词不定式再次出现时C动词不定式
符号2d后面的内容常常被省略o 空格处所在句子完整地
说应该是pEv32s gs27ii d5gs2dvg7h072g0 2d2 g rii.yo

n. c 6 gh A;dss7ht2 g;dr0Cs2;gg2j  rs5irhhg0

0 2 rh g45gA2g0j 2  d5gsd

B -higss7h072g0 2ds5gr8
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答案与解析

Co pyri

i.ght( 这是一篇记叙文C 文章讲述了垒球队中的女队
员帕里斯在打球过程中突发心力衰竭o队友泰勒对她进行了紧
急心肺复苏o帕里斯最后恢复了心跳的故事C 泰勒勇敢p冷静o
用所学的急救知识救助了他人C

y长难句解读C 26d9d;g;rh 2dtg22 gsA ddih3;sgo6 d
v;d3t 2r0g17v;7iir2d;orh gigA2;dh7A0g07Ag2 r2Arh s dA8 2 g gr;2
vrA8 7h2d6d;8.

y分析C这是一个主从复合句o句中 6 d引导定语从句orh
gigA2;dh7A0g07Ag为 r0g17v;7iir2d;的同位语o2 r2Arh s dA8 2 g
 gr;2vrA8 7h2d6d;8为定语从句C

y译文C还有两个队员跑去找学校护士o护士带来了除颤
器yyy一种能震击心脏让其重新工作的电子器械C

r 6jy解析C考查细节理解C 根据第三段中的iD2Ag;2r7hie
6rs.Vr;7s r0 s311g;g0 rs300gh  gr;21r7i3;g.g可知o帕里斯
突发心力衰竭C
y干扰项分析C:项i无中生有go不能因为文中出现天气
寒冷等方面的信息就说帕里斯患了感冒hc项i鱼目混
珠go第二段中的iA300ghieoVr;7s1gii2d2 gt;d3h0.g不能
表明帕里斯倒地的原因是被球击中h选项 oi张冠李戴go
根据文中的iB7t 2 lt;r0g;2reid;I7svggs 70g;g0 ri722igrs
s g6r2A g0  g;2gr99r2gVr;7sH 72g5ire.g可知o泰勒t
比斯比在看她的队友帕里斯t怀特打球时冷得发抖C

( njy解析C考查细节理解C 根据第五段中的iI326 gh hd
dhggisgAr9g1d;6r;0o2reid;;rh 2dVr;7srh0 vgtrh 0d7ht
cVT.g以及第六段在队友和学校护士的帮助下帕里斯的
心跳恢复了cVr;7sLs gr;2vgr2;g23;hg0.)以及倒数第二段
中的iCd;rs300gh  gr;21r7i3;go2 gs7htigvgs2A rhAg1d;
s3;070ri7s r07htsd9gdhghgr;ves2g5 7h rh0 0dcVT
W37A8ie.g可知o帕里斯得到了及时的心肺复苏 ccVT)
救助C
y干扰项分析C:项i似是而非p答非所问go文章的话题不
是交朋友hI项i偷梁换柱go帕里斯是突发心力衰竭o而
绝非is dA8c休克)gh文章的最后一段提到了帕里斯回到
球队里o但这不是帕里斯说她很幸运的原因C

 6jy解析C考查推理判断C 根据第五段中的iI326 gh hd
dhggisgAr9g1d;6r;0o2reid;;rh 2dVr;7srh0 vgtrh 0d7ht
cVT.2D26rssAr;e.D8hg6726rs2 g0711g;ghAgvg26ggh i71g
rh0 0gr2 o0 sres2reid;.g 和第六段中的 i2reid;Lss6712
rA27dh  gi5g0  g;2gr99r2gsAri90d6h.g可知o泰勒是一位
勇敢p冷静的女孩C 面对紧急情况o她不慌不乱o用所学
的急救知识迅速帮助他人o并用自己的举动感染队友o让
她们镇静下来参与救助C

".ght( 本文是一篇说明文o介绍了了解急救知识的重要
性及几种常见的急救注意事项C

r %e$%jy解析C2 g;g7shd0d3v22 r2...为固定句型o意为
i毫无疑问--gC 故填2 r2C

( g"#2)h!jy解析C17h0与从句主语r0dA2d;之间是被动关
系o且情态动词Arh后面接动词原形C 故填 vg1d3h0C

 !"p"h!ij y解析C i6 g2 g;2 g7hE3;g0 67iivg5;d5g;ie
2;gr2g0g是主语从句o所以谓语动词用单数形式o根据文章
时态可知应用一般现在时C 故填 0g5gh0sC

2 0$cr"%r"ijy解析C0r;7g27gsd1为固定搭配o意为i各种各样
的gC 故填0r;7g27gsC

0 %2jy解析C句意 --急救的几条规则适用于所有紧急
情况C r55ie2d为固定搭配o意为i适用于gC 故填2dC

B %2 $--jy解析C设空处应用不定式做表语o表示动作未发
生C 故填2dAriiC

e !"%$r-ijy解析C 0g2r7i是可数名词o这里是指i很多细
节go所以应用复数C 故填 0g2r7isC

i )h-"iijy解析C句意 另外o除非事故现场变得不安全o
或是受害者可能会受到进一步伤害o否则不要移动受害
者C 由句意可知填 3higssC

j #2cjy解析Cs2rh0 1d;为固定短语o意为i代表gC 故填1d;C

rn e"$0r-Bjy解析C修饰动词应用副词C 故填  gr07ieC
#.jo3;7ht2 g(ghLsZGGl9g2;gTrAgd1d3;sA ddiLss5d;2s9gg2o
U7n3r1;d9Agh7d;P sddh td26giir gr0 "

d1
2 gd2 g;srh0 17hriie

;rh8g0 17;s2.2 gA;d60 6g;gs d327htrh0 A gg;7ht1d; 796 7ig
6 gh

U7

n3r1gii2d2 gt;d3h0ovg7ht7hE3;g0.(rhe5gd5igAr9g2d g;
 7s

rss7s2rhAg.:2grA g;t70gs
tr0g

 7917;s2r70o6 7igsd9gs230gh2s5rssg0

6r2g;rh0 2 g
r

2d6gi2d 79.Dh hd279goU7n3r6rsdh  7s1dd2
1gg2

.

H gh j7h2g;07g6j
7h2g;07g6g0

oU7n3rg45;gssg0  7s2 rh8s2dg0g;edhgosre7ht

iDhE3;g0 rsDr9oDArh 1ggi2 gj6r;9j
6r;92 

1;d9ed3.Dr9j0gi7t 2j
0gi7t 2g0

2d

9r8gAdh2;7v327dhs2d9eAirss.g
第一处g在$e"$!后加2#jy解析C因为后面有宾语2 gd2 g;so所

以要加介词 d1C r gr0 d1E意为i在--前面gC 故在
r gr0后加d1C

第二处g8er-"!8e"hjy解析C vg0d7hts2 .6 ghE为固定句
型o意为i正在做某事时o突然--gC 故将 6 7ig改为
6 ghC

第三处g删除 g"rhtjy解析C此处 7hE3;g0 是形容词做状语o表
示一种状态o不需要再加 vg7htC 故删除 vg7htC

第四处ge"c!erijy解析C这里是指代U7n3ro根据上下文可知
李华是男孩o应用  7sC 故将  g;改为  7sC

第五处gtr0"i!t$0"jy解析C文章叙述的是过去的事情o动作
应是发生在过去o所以应用一般过去时C 故将 t70gs改
为tr0gC

第六处g%e"!$jy解析C此处 2d6gi是第一次提到o表示泛指o
所以用不定冠词r修饰C 故将2 g改为rC

第七处g#22%!#""%jy解析C vgdh dhgLs1gg2为固定搭配o意为
i站起来gC 故将1dd2改为1gg2C

第八处grh%"c0r"8!rh%"c0r"8"!jy解析C此处是状语从句的省
略o当从句主语与主句主语一致o且从句谓语含 vg动
词时o可以省略从句的主语和 vg动词C 该从句补充完
整为 H gh  g6rs7h2g;07g6g0C 故将 7h2g;07g6改为
7h2g;07g6g0C

第九处g8$cu!8$cu%ejy解析C在定冠词 2 g的后面o做 1ggi
的宾语o应用名词C 故将6r;9改为6r;92 C

第十处g!"-rte%!!"-rte%"!jy解析C此处是与 r9构成系表结
构o说明主语的状态o所以应用形容词 0gi7t 2g0o意为
i高兴的gC 故将 0gi7t 2改为 0gi7t 2g0C
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20 0-2 

i.  se952d9j B Ag;g9dhej e v;r0g;e

i r55iej j r9v3irhAgj n 5d3;

g 27t 2j F 17;9j o 2;gr2g0j  u 5;gss3;g

".  r55ien2dj B r8hd6ig0tgd1j e 2 g;g7shd0d3v2

2 r2j i 9r8gr0711g;ghAgj j r55ie1d;j n 2;gr2nrs

g 532 7s rh0sdhj F A32d11j o 5d3;g0 0d6hj

 u rh39vg;d1

#.  E%jd解析C句意C是文化而不是语言使他很难适应国
外的新环境o 本句是强调句型o

B 8e"%e"c7r#jd解析C考查 0d3v2的用法o 句意C一些研究
人员对埃博拉病毒是否将在全球传播产生怀疑o 0d3v2用
于肯定句时p后接 6 g2 g;C71引导的名词性从句n0d3v2用
于否定句时p后接2 r2引导的从句o

e %e$%jd解析C考查强调句型o 句意C直到接近信的结尾处
她才提到自己的计划o yD27sC6rshd23h27iE2 r2Er为强调句
型p意为y直到ii才iiro

i 8$i 8$-Arhtjd解析C考查固定结构o 句意C我正在街上
散步的时候我妻子打电话让我马上回家o 本题考查的是
yvg0d7hts2 .6 ghEr结构p故用6rs6ri87hto

j ".e$)i%"!jd解析C考查省略o 句意C尽管疲惫不堪p我
的父亲仍然继续他的科学研究o 2 d3t g4 r3s2g0 可以还
原为y2 d3t 9e1r2 g;6rsg4 r3s2g0ro 如果主从句的主
语一致且从句中含有 vg动词p从句中的主语和 vg动词常
被省略o 需要说明的是 6 ghp6 7igp6 ghg0g;prssddh rsp
71p3higss等引导的时间或条件状语从句p如果主句的主语
和从句的主语是同一个主语p常把从句中相同的主语和
vg动词省略p直接构成y连词O分词C形容词C名词r结构o

n $ijd解析C考查固定搭配o 句意C我告诉他那很危险p但
他把我的话当作玩笑o 2;gr2s2 .rss2 .表示y把ii看
作iiro

g e$h!ijd解析C考查动词短语o 句意C他设法找到了去火
车站的公共汽车o 在此句中 532dhgLs rh0sdh 属于固定
搭配p表示y找到p发现ro

F 82h!"cjd解析C考查词性转换o ggg布拉德是约翰的外
甥o ggg难怪他经常提到约翰o 由空前的 [d可知p空处
应填名词o 在此句中[d6dh0g;表示y不足为奇ro

o $pp-Bj d解析C考查固定用法o ggg我已经失业三年
了o ggg为什么不申请一份新工作h 6 ehd2后跟动词
原形o

 u 8e"hjd解析C考查yvgrvd322d0ds2 .6 ghEr句型o

n.  oj d解析C句意Cggg你们为什么取消到纽约的旅
行h ggg我们正要动身就开始下雪了o vgrvd322d0d
s2 .6 ghE表示y就要做某事p这时iirp此句型中
6 gh做并列连词用p意为y这时rp相当于 rh0 r22 7sC
2 r2279go

B njd解析C句意C很多学生来听这个讲座p但是确切的数
目还不知道o rh39vg;d1修饰复数名词做主语p谓语动词
用复数形式n2 gh39vg;td1E(做主语p谓语动词用单数

形式o

e njd解析C分析句式可以看出p6 d引导的定语从句修饰
先行词U722igor9dho 去掉从句后可以看出主句缺少谓语
动词o U722igor9dh与动词2;gr2之间是被动关系p可排除
:co两项o I项为一般过去时的被动语态p而 c项为现
在进行时的被动语态o 由句中的时间状语 hd6可确定应
使用现在进行时的被动语态o 句意C小戴蒙在燃放烟花
时被烫伤了p现在正在医院进行医治o

i 6jd解析C句意C现在p很多新技术可以被用来解决工业
方面的问题o r55ies2 .2d表示y将某物应用于iirp其
中2d为介词p后接动词l7ht形式o 根据句意可知p
2gA hdidt7gs与r55ie之间为被动关系p故使用被动语态o

j njd解析C句意C毫无疑问p在你的帮助下p我们计划的预
期目的会成功地达到o 2 g;g7shd0d3v22 r2E意为y毫无
疑问iirp为固定句式p2 r2从句为同位语从句n6 r2在
此引导主语从句且为介词1d;的宾语o

n ojd解析C句意C谁会取代托比管理这家公司对他们来说
的确是有影响的o 9r8gr0711g;ghAg2d对ii有影响p起
作用n7h 5irAgd1代替p取代o

o.  2 g;g7shd0d3v22 r2j B 6 gh 2 g;r7h 5d3;g0 0d6h

e D26rsr22 g;r7i6res2r27dh 2 r2j i D27s072ri2 r2j

j :sd12gh  r55ghs

20 0-)B

i.eijn 本文是一篇说明文p主要介绍了光污染的定义c
成因c危害及预防措施o

 6jd解析C细节理解题o 根据文章第二段的第三句可知p
光污染主要是由人造光引起的p因此I项正确o

B ojd解析C词义猜测题o 根据文章第四段的最后一句可
知p晚上的灯光对这些动物的活动有影响p因此画线部分
指的应该是喜欢晚上活动的动物o

e 6jd解析C细节理解题o 根据文章第四c五c六段的内容
可知p:ccco三项表述正确o 文章第二段的最后一句提
到人类活动会直接或间接地造成光污染p但并没有写其
影响大与小c多与少方面的信息p故I项的表述不准确o

i Fjd解析C段落大意题o 根据文章第五段的内容可知p该
段主要讲述光污染对人类健康的影响p因此答案为o项o

j ojd解析C细节理解题o 根据文章最后一段的倒数第二
句可知p:项正确o

". eijn 本篇文章主要讲述了丹佛的 2 gIgid0g0
cd993h72e为无家可归的人提供住所p以此帮助他们重拾信心
并找到城市归属感o

 8$i #2)h!"!jd解析C考查时态和语态o 1d3h0 在此处用
作动词p表示y创立ro D2与 1d3h0 之间是被动关系p故用
被动语态p且本句陈述的是过去的事情p所以填 6rs
1d3h0g0o

B 8er ejd解析C考查定语从句o yjPj 67iivgt7h 2 gFZGl
0re57id25;dEgA22 7segr;r是一个非限制性定语从句p修饰
先行词2 g07iirtgp关系词在从句中做主语p指物p所以填
6 7A o

e $jd解析C考查冠词o rAd35igd1几个p是固定短语p故

9v:



答案与解析

填rC

o #c2ujp解析C考查介词C 此处表示o为来自这座城市总
计 YGG 位无家可归的人提供住所pC 空处表示 o来
自yypr所以填1;d9C

i %e"rcjp解析C考查代词C 根据空后的 Adh170ghAg可知r空
处应填形容词性物主代词C

g %2#""-jp解析C考查动词不定式C 7hs57;gsv.2d0ds2 .激
励某人做某事r是固定用法C 故填2d1ggiC

h  2u#2c%$g-"jp解析C考查词性转换C 空处位于 vg动词
之后r做表语r所以要用形容词形式C 根据语境可知r此
处表示o舒适的pr故填Ad91d;2rvigC

t tc$!)$--Bjp解析C考查副词C 根据语境并分析句子结构
可知r空处应用副词修饰动词短语C

( g"#2c"7i2jp解析C考查连词C 根据语境并分析句子结
构可知r空处需要用连词连接前后两个分句r故填
vg1d;gCsdC

c) #c""!2ujp解析C考查词性转换C 分析句子结构可知r空
处做宾语r故填名词1;gg0d9C

#.j(gh2ri gri2 7sgrse2d"
vg

7thd;g0rrh0 7thd;7ht72Arh ;gs3i2

7h sg;7d3s9gh2ri07sgrsgs.ng;g7ssd9gr007Agdh j8gg5j
8gg57ht

9gh2riie gri2 e.
C7;s2r2d8hd6ed3;d6h 5d2gh27rirh0 rAAg52j 79sgi1j

ed3;sgi1
1d;

6 d9ed3 r;g.Dhs2gr0 d1 r07ht3h;gri7s27Arh0  7t ie
 7t 

g45gA2r27dhsr

ed3 s d3i0 9r8g5;rA27Aritdris1d;ed3;i71g.
AgAdh0rvgsdA7rvigrh0 9r8grs9rhe1;7gh0srs5dss7vie

5dss7vig
.2;e

2dvgr5g;sdh grse2dtg2ridhtj1d;j
672 

.H gh ed3 r;g07sAd3;rtg0r

ed3 Arh s r;ged3;2;d3vig672 ed3;1;7gh0srj6 dj
6 dsg

Ad91d;2rh0

 gi5 Arh  gi5 ed3 d32.
2 7;0rid0ged3;i71gjd;j

rh0
6d;8.2;e2ds d6ed3;2righ27h ed3;

6d;8 rh0 ed3 Arh tg25igrs3;gs
5igrs3;g

rh0 sr27s1rA27dh 1;d9 ed3;

rA 7g0g9gh2s.
第一处 在rth2c"!前加 g"jp解析C考查非谓语动词C 9gh2ri

 gri2 与7thd;g之间为被动关系r所以用 vg7thd;g0C
第二处 A""p!A""prhtjp解析C考查动词形式C dh 为介词r

后面接动名词C
第三处 删除 %2jp解析C考查句式C 本句为祈使句r所以 2d

多余C
第四处 erui"-#!B2)ci"-#jp解析C考查行文逻辑C 本句话前

后都是与ed3有关的r所以代词用ed3;sgi1C
第五处 erte-B!ertejp解析C考查形容词C 形容词做定语r修

饰名词g45gA2r27dhsC
第六处 p2iirg-B!p2iirg-"j p解析C考查固定搭配C rsErs

5dss7vig意为o尽可能yypr为固定搭配C
第七处 #2c!8r%ejp解析C考查固定短语C tg2ridht672 意为

o与yy和睦相处pr为固定短语C
第八处 8e2!8e2i"jp解析C考查定语从句C 6 dsg引导非

限制性定语从句r在从句中 6 dsg做定语r修饰名词

Ad91d;2与  gi5C
第九处 2c!$h!jp解析C考查逻辑关系C i71g与 6d;8 为并列

关系r所以用rh0C
第十处 p-"$i)c"i!p-"$i)c"jp解析C考查名词C 5igrs3;g表

示o乐趣pr为不可数名词C

20- B eijng 

Fo unde

第一部分j听力

rEl 

c Ij e cj r cj o Ij i :

g cj h Ij t cj ( Ij c) :

cc Ij ce cj cr cj co Ij ci :

cg :j ch cj ct Ij c( :j e) :

rEoc

s2g42F 
(.Ars87rr d6idht r0ged3 vggh  g;g,
H.Cd;PG egr;s.D9d0g0  g;g6 gh D6rsFG.
(.H g;gr;ged3 1;d9d;7t7hriie,
H.ndiirh0rv32D r0ghL2vggh  d9g1d;F_ egr;s.
s2g42P 
(.DL0 i78g2dsggo7rhr2dh7t 2v32s gLstd7htd32672 3̂i7g.
H.DL9td7ht2d2 gA7hg9r2 7sg0gh7ht.Hd3i0 ed3 i78g2dAd9g

ridht,
(.H ehd2,
s2g42Y 
(.D2Ls5;g22et;gerh0 ;r7he g;g7h d7ghhrr22 g9d9gh2.nd5g72Ls

vg22g;7h o3vr7.D6rh22d2r8gr di70re2 g;g.
H.)gsr72Lsid0gier22 g9d9gh2.A3hherh0 6r;9rv32hd22dd d2.
s2g42F 
H.Ad;;eDL9ir2g.nr0ged3 vggh 6r727htidht,
(.[d2eg2L D r0gdhievggh  g;g1d;r1g697h32gs.cd9gdh.

2r8grsgr2.H r26d3i0 ed3 i78g2d0;7h8, ng;g7s2 g9gh3r
rh0 2 g6r72;gss67iivgvrA8.

s2g42_ 
H.nge2d9r d6070 ed3 tg22 r20r9rtg2ded3;Ar;,
(.D r0 rh rAA70gh26 gh D6rsr22 g9rii.Ad9gdhg 729g6 7ig

D6rsAd97htd32d1r5r;87hts5rAg.
s2g42̀ 
H.ngiid.DL91;d9Ad3h0 Ie2gsTr07drh0 DL90d7htrs3;0gervd32

 d9gs d557ht.cd3i0 Drs8 ed3 r1g6W3gs27dhs,
(.A3;g.
H.2 rh8 ed3.:;ged3 r d9gs d55g;, oded3 3sg2 gDh2g;hg2d;

6r2A 2 gs d557ht5;dt;r99gs,
(.[drDi78g2didd8 2 ;d3t 9rtrX7hgsrh0 0d9r7id;0g;.Dh 1rA2r

sd9g279gsDg0gh d;0g;2 7htsD0dhL2hgg0.
H.U78g6 r2,
(.Hgiirirs2egr;Dd;0g;g0 r gr0eErA8g2672 r r2rrh0 72Ads2

dhiè G 0diir;sv3272Lshg0g;td22gh Adi0 ghd3t 2d6gr;72.nger
0ded3 6rh22dv3e72,

H., rhdr2 rh8s.I322 rh8 ed3 1d;rhs6g;7ht9eW3gs27dhs.
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C2g42ao
HpA rii6g2r8gr2r472d2 gr7;5d;2y
(p- E716gtd2 g;gve2r477297t 2vgW372gg45ghs70g.Hgs27ii

 r0grid2d1279g.Ug2Ls3sg2 g3h0g;t;d3h0.
HpI327267ii2r8gr2igrs2F_ 97h32gs2dtd2d2 g3h0g;t;d3h0

s2r27dh vev3s.:h0 2 g;g7sdhierh  d3;ig12.Hg67iivgir2g1d;
2 g5irhg.

(pH r2279g7sed3;6r2A hd6y
HpD27sri;gr0es742 7;2e.
(pH ey (e6r2A 7sdhie2gh 2d170g., r7297t 2 r0gs2d55g0

irs2h7t 2.
HpD2sgg9s2 r22 g2r477s2 g67sgA d7Ag1d;3shd6.
(p[d6r 3;;e35rd;6gLii97ss2 g5irhg.
C2g42Zo
Hpc72e-27i72eog5r;29gh2.H r2Arh D0d1d;ed3y
(pHgiirDL9 hg62d2 gA72erh0 DL92;e7ht2d8hd6rvd32 d6

;3vv7s rh0 ;gAeAigAdiigA27dh 6d;8.
Hp,J.TgAeAirvig6rs2g7sHg0hgs0rerrh0 ;3vv7s 7s2 3;s0re.

)d3 hgg0 2d532ed3;;3vv7s Arh 7h 1;dh2d1ed3; d3sgvea r9
2 3;s0res.)d3 s d3i0  r0g26d;gAeAi7htAdh2r7hg;srdhg1d;
5r5g;rh0 Ar;0vdr;0rrh0 dhg1d;tirss.2 dsghgg0 2dvgsg27h
1;dh2d1ed3; d3sgvea r9Hg0hgs0re.,h vd2 2 dsg0resrd3;
57A8l35 2;3A8s67iivg2 g;gsd9g279gvg26ggh a rh0 _.

(p, rDsgg.2 rh8 ed3 0g;e93A 1d;ed3; gi5.̂3s2dhg9d;g
2 7ht.D gr;0 2 r22 gA72e7std7ht2ds2r;2AdiigA27hter;0 6rs2g
sddh.crh ed3 5igrsg2gii9grvd322 r2y

HpA3;gr9e5igrs3;gE
C2g42uo
(p,J.A rii6gs2r;2672 ed3;7h2g;gs2y H r20ded3 i78g0d7ht

vgs2y
Hp-999E 6giir Di78g5 d2dt;r5 e.DL0gtd2r5;d1gss7dhri

Ar9g;r.AdD2r8g72W372gsg;7d3sie.I32DArhL279rt7hg
vgidht7ht2drAi3v 2d2r8g5 d2dt;r5 s.D3s3riietddh idht
6ri8sdh 9ed6h rh0 2r8g5 d2ds.

(p:h0 2 g17i9Ai3vy
HpD2Ls1r;2ddg45ghs70g.
(p,Jrsd6 r2gisg0ded3 i78g0d7hty T3hh7hty
Hp, rhdi [d2;3hh7hti Di78g6ri87ht.DL9r1;r70 2 g;3hh7ht

Ai3v 7shL21d;9gd;2 gAeAi7htAi3v.I32D0di78gedtr.nd6
9rhe9g9vg;s0dgs2 gedtrAi3v  r0gy

(pD2Lsri6resrs9riit;d35.: id2d15gd5igs7th 35 r22 g
vgt7hh7htd12 g2g;9rv322 ges2d5 td7htr12g;r1g66gg8s.Ad
r2irs2dhier1g6;gt3ir;9g9vg;s;g9r7h g0g;eegr;.

Hp2 r2sd3h0st;gr2.D2 7h8 DL0 i78g2dEd7h 72.:h0 6 r2rvd322 g
s2;gg20rhAgAi3vy Ds72g45ghs70gy

(p)gr rg F_G 1d;2 g2g;9.oded3 i78g0rhAgy
HpHgiirDL0ghg0g;2;7g0 s2;gg20rhAgvg1d;gr v32Adhs70g;7ht72s

 7t 5;7AgD2 7h8 Ds d3i0 1d;tg2rvd3272.
C2g42FGo
HpVr3ired3L;g2 gdhieA 7i0 7h ed3;1r97ie.nd60ded3 1ggirvd32

2 r2y
(pDL9rh dhieA 7i0 rh0 D6rsg;9E r55ersred3htA 7i0.D6rs

0g;ei3A8e.D r0 id2sd1Ad3s7hs.D r0 1d3;2ggh Ad3s7hsrh0 9ds2
d12 g9i70g0 7h 2 gsr9g2d6h 2 r2Dt;g635 7h 3h27iD6rs2ghr

sd6grii5ireg0 2dtg2 g;rh0 s2307g0 2dtg2 g;.Ds355dsg72
6rshL23h27i6g9d0g0 r6re1;d92 g;g2 r2D2 7h8 72vgAr9g
07117A3i2vg7htrh dhieA 7i0.H gh D6rsr2gghrtg;rD6rsdh 9e
d6hrrh0 D r0 hdvd0e2dAd95r;ghd2gs672 d;2d5;g5r;g1d;
2 gg4r9672 rh0 D2 7h8 726rsW372g r;0 ;griie.:i2 d3t D
 r0 riid19e5r;gh2sLr22gh27dhrD070hL2ri6res6rh272.D6rh2g0
2d9d0gr6re1;d99e1r97ieri722igv72.

HpH r2rvd32hd62 r2ed3L;grh r03i2y
(pB;ED2 7h8 72Ls5;dvrviertr7h W372g07117A3i2;griie.B;9E9e

1r2 g;07g0 rvd322gh egr;srtdrsdd1Ad3;sgDL92 gdhg6 dLs
ig122d2riie;gs5dhs7vig1d;9e9d2 g;.DL92 gdhg2 r2idd8sr12g;
 g;71s g rsr5;dvig9.2 g;gLshdvd0egisg2d gi5 r2rii.

第二部分j阅读理解
第一节

C

Copy 本文是记叙文g 文章主要介绍了意大利女性教育家
玛丽亚h蒙台梭利及其独创的蒙台梭利教育法g

t( ojc解析)细节理解题g 由第二段中的 c 7i0;gh igr;h
1;d90gri7ht672 g0g;e0re9r2g;7risrh0 2 ge0g0gid5 r22 g7;
d6h 5rAgE A 7i0;gh ghEdeigr;h7htrh0 2 7st70gs2 g9
Adh170ghAgrh0 9r8gs2 g9 r55e.2可知r蒙台梭利教育法
认为儿童是独立的个体r它主张让儿童自由0自主地发展g

tt ojc解析)细节理解题g 由第三段中的 2 g(dh2gssd;7
(g2 d0 risd2grA gsA 7i0;gh s87iis2d gi5 2 g9 vgAd9g
7h0g5gh0gh2.dg;eed3htA 7i0;gh igr;h 2d0;gss2 g9sgi0gsr
2dAdd8 rh0 2d5322 g7;2desrh0 Aid2 gsr6re.2可知r蒙台梭
利教育法教儿童一些帮助他们独立的技能g

t0 Fj c解析) 推理判断题g 由倒数第三段中的  igr;h
2 ;d3t sgi1l2grA 7htrh0 sgi1lAd;;gA27dh2和 igr;h ve0d7ht
rh0 g45g;79gh27ht2可知r蒙台梭利想解放儿童的思想r让
他们能够通过自我学习和自我改正而学习r鼓励儿童在
实验和实践中学习g

t- njc解析)推理判断题g 由倒数第二段中的 IgAr3sg2 g
gh07;dh9gh2d11g;sr;rhtgd1rA270727gsrA 7i0;gh i78g2d6d;8
2dtg2 g;rh0 2 ge0g0gid5 rsdA7rii71gvrsg0 dh Add5g;r27dh
;r2 g;2 rh Ad95g2727dh.2可知r蒙台梭利学校典型的教室
会给儿童提供一个有一系列活动的环境r儿童喜欢一起
完成任务r这样他们会建立一个基于合作而不是竞争的
社交生活g

c

Copy 本文是一篇说明文r主要介绍了工作场所发生事故
后如何进行急救r包括训练急救人员r储备急救设施等g

t2 ojc解析)主旨大意题g 根据第二段 H gh rh rAA70gh2
 r55ghsrr17;s2r70 5;dt;r99g2 r29gg2s2 g;gW37;g9gh2sd1
2 gir6rh0 7s9r0g2d2 g2e5grh0 s7Xgd12 g6d;85irAgArh
;griie9r8g2 g0711g;ghAgvg26ggh i71grh0 0gr2 E2可知r这
段主要介绍在工作场所适当的急救课程的重要性g 故选
:项g

t njc解析)细节理解题g 根据第三段中的 2 gr9d3h2d1
279g722r8gs2didd8 35 dhgd12 gsg795d;2rh2h39vg;sArh
9r8grv7t0711g;ghAg2drsg;7d3sie7hE3;g0 5g;sdh.2可知r如
果有一个人受伤严重r你应该迅速查询并拨打紧急电话
号码g 故选c项g
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答案与解析

Co oj p解析C细节理解题C 根据第四段中的 oC7;s2r70
gW3759gh2rh0 s355i7gsp7hAi307htr0r;7g2ed10;gss7htsrh0
7hs2;39gh2sprs6giirsrh 35l2dl0r2g17;s2r70 vdd8ps d3i0 vg
s2d;g0 6 g;g2 geArh vg;grA g0 W37A8ierh0 grs7ie7h Arsgd1
rh rAA70gh2.y可知p急救设施和必需品应该储备在工作场
所p这样人们能迅速拿到并及时用于救援C 故选:项C

0

righ 本文主要叙述的是未来报纸的变化以及人们对于这

一变化的态度C
p长难句解读C A7hAg727ss3A rA3i23;riA rhtgp729revg

2 r22 g5;gsgh2tghg;r27dh d1Ed3;hri7s2srh0 53vi7s g;s67ii r0g2d
07gd11vg1d;g2 ghg42tghg;r27dh ;gri7Xg2 r22 ghg6s5r5g;7h03s2;e
7shdidhtg;rhg6s5r5g;7h03s2;e.

p分析C这是一个复合句C A7hAg引导原因状语从句p第一
个2 r2引导表语从句p表语从句中 vg1d;g引导时间状语从句p该
从句中2 r2引导宾语从句p做;gri7Xg的宾语C

p译文C因为这是一个很大的文化变革pt所以(一种可能
是p这一代的新闻记者和出版商在下一代人意识到报纸行业已
经不再是报纸行业之前p将不得不消失C

Cc ojp解析C考查细节理解C 根据第一段的第二句o:h0
7hs2gr0 d1;gr07hted3;hg6s5r5g;p7267ii;gr0 2ded3.y可知
未来的电脑报纸读起来很方便p所以 I项表述正确)根据
第一段中的o)d3Liig0gh tg22dA ddsg2 g87h0 d10d7Aged3
6rh22d gr;.y可知 c项表述正确)根据第一段中的o)d3
Arh sr0g727h ed3;d6h 5g;sdhriAd9532g;71ed3 i78g.y可知
o项表述正确C 只有:项在文章里没有被提及C

C Fjp解析C考查推理判断C 根据文章第二段中的oA7hAg
727ss3A rA3i23;riA rhtgp 729revg2 r22 g5;gsgh2
tghg;r27dh d1Ed3;hri7s2srh0 53vi7s g;s67ii r0g2d07gd11
vg1d;g2 ghg42tghg;r27dh ;gri7Xg2 r22 ghg6s5r5g;7h03s2;e
7shdidhtg;rhg6s5r5g;7h03s2;e.2gA hdidte7s9r87ht2 g
gh0 d12;r0727dhrihg6s5r5g;s3hr0d70rvig.y可推知p记者抵
制电脑报纸是因为现在的记者习惯于传统的报纸p对于
新技术有抵触C 故o项正确C

20 njp解析C考查推理判断C 根据文章第二段的最后一句
o2gA hdidte7s9r87ht2 ggh0 d12;r0727dhrihg6s5r5g;s
3hr0d70rvig.y可知技术的革命是无法避免的p也就是说新
技术最终将取代旧技术C 故c项正确C

第二节

righ 本文为说明文p介绍了几点急救知识C

2- Ajp解析CN项与空处前一句均是D1条件句p空处前一句
提到如果那个人没有意识p可以轻轻地碰他的手和脚p或
者是跟他说话p这与 N项中的 sd3h0 和 2d3A 相对应C N
项讲述了某人没有反应的话应当如何处理C

2C 6jp解析C本段主要讲了要检查呼吸和脉搏pI项与之对
应p且上下文中的 A gA8 1d;pidd8 1d;pCggi1d;与 I项中的
U7s2gh 1d;构成排比C

22 dj p解析C根据上文中的 o-higssed3 s3s5gA2rs57hri
7hE3;ey可知p这里应该说如果你怀疑是脊柱受伤p那么应
该如何解决pC项则回答了这一问题C 故选CC

2B oj p解析C 根据空后的 oc gA8 2 gsg2 ;gg2 7htsy 与
:7;6repI;gr2 7ht和c7;A3ir27dh三个词的首字母可以推断

应从 :项和 o项中选择)因为 o项与下文衔接不当p
故选:C

2e njp解析C根据段落主旨句和后一句提到的o然而p如果
那个人中暑p则不要盖着他或者给他保暖y可以推断p本
空应该是需要保暖的具体做法p因此c项恰当C

第三部分j语言知识运用
第一节

righ 本文是一篇记叙文p主要讲述了运输司机拉里在路
上冒险救人的故事C

2i njp解析C上下文语境题C 根据文章的第一句话可知p拉
里是一名运输司机pPGGu 年的一天上午p他在运送完他的
一个客户的货物后p在公路上行进t2;r0gi(C 6ri8 走p步
行)2d3;旅游p观光)2;r0gi旅行p行进);3s 急速行进C

2o Fj p解析C 上文语境题C 根据上文中的 o2;rhs5d;2
o;70g;spDhA.y 可知p拉里是把货送到他的一个客户
tA3s2d9g;(那里C 5rssghtg;乘客)Adiigrt3g同事)g95ideg;
雇主)A3s2d9g;顾客p客户C

2c njp解析C下文语境题C 根据下文中的o g1d3h0Et他发
现jj(y可知p此处是指当trs(他靠近时C s7hAg既然p
自jj以来)ri2 d3t 虽然p尽管)rs当jj的时候)71如
果p假如C

2 6jp解析C上下文语境题C 前文提到了一辆亮着汽车大
灯的车p下文又提到了另一trhd2 g;(辆车C

B0 ojp解析C下文语境题C 根据空格后的os dd27htd321;d9
3h0g;E t从jj下面冒出(y 以及下文中的 o2 g17;g
g427ht37s g;y可知是火焰t1ir9g(C 1ir9g火焰)s9d8g烟)
6r2g;水)s2gr9蒸汽C

B- 6jp解析C下文语境题C 下文中的 6;gA8g0t毁坏的(与
07srvig0t有障碍的p残疾的(相呼应C 汽车在事故中受了
损害p应该用 07srvig0来修饰p07srvig0 0g 7Aig失去行驶能
力的车辆C 3sg0 用过的) 07srvig0 有障碍的p残疾的)
rvrh0dhg0被抛弃的p被遗弃的);g9d0g0 是 ;g9d0g的过去
分词p意为o被移走的p被清除的yC

BC ojp解析C上下文语境题C 根据上文o53iig0 d0g;psg22 g
v;r8grh0y和下文o2 g17;gg427ht37s g;y可知p拉里先向路
边停靠p然后踩刹车p最后抓住ttg2 di0 d1(灭火器C tg2
 di0 d1抓 住) 5;g5r;g准 备) 2r8g A r;tg d1负 责)
Adh2;di控制C

B2 Fjp解析C下文语境题C 根据空格后的 2di0 Ur;;e可知是
走过来tAd9gd0g;(C Ad9g0d6h 下降p降低)Ad9g2 ;d3t 
收到p传来p获批准)Ad9g7h进来)Ad9gd0g;过来C

BB njp解析C固定搭配题C 9r8grh g9g;tghAeArii打紧急
呼救电话C ;g23;h 回来p归还);gAg70g收到)9r8g进行p制
造)Adh17;9确认p证实p认可C

Be ojp解析C上下文语境题C 他们在谈话p然后t2 gh(听到
了一位女士的声音C 2 gh 然后)rtr7h 再一次p又一次)
17hriie最后)g0gh甚至C

Bi Fjp解析C下文语境题C 根据下文中的 sr6t看见(可知
是靠近tr55;drA (汽车C s2r;2开动p开始)5r;8 停车)5rss
通过)r55;drA 接近p靠近C

Bo 6jp解析C词义辨析题C 根据下文o 3h27i2 gg9g;tghAe
5g;sdhhgir;;70g0y可知p他们告诉她在紧急救援人员来之
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教材完全解读 高中英语C必修;

前不要动Cs2res27iiop W37g2静静的y常表示一个人的性情
稳定或外表安静rs27ii静止的y不动的rr6re离开rAri9平
静的y镇静的p

ig Fjh解析C上下文语境题p 空格前说拉里和那位男土让
那位女土不要动y而空格后说那位女士担心汽车出状况y
前后两部分之间是转折关系y故用 v32p 1d;因为rsd因此r
rh0和rv32但是p

io ojh解析C上下文语境题p 根据下文中的i532d322 g17;g
C扑灭了火og可知y此处是指车里的女士担心汽车会因起
火而爆炸 Cg45id0gop g45id0g爆炸rsi75 r6re逃走r1rii
r5r;2破裂y崩溃rA;rs 碰撞y坠毁p

ht njh解析C上文语境题p 她不应该动y以免C7h Arsgo伤了
脖子p rs71好像y似乎r3higss除非y如果不r7h Arsg以防
万一rr12g;在((之后p

hc 6jh解析C下文语境题p 根据空格后的iig22 g9td2d
6d;8C让他们去工作og可知y空格处是指拉里和另一个人
往后退C vrA8 d11o了p s2g5 1d;6r;0 往前走rvrA8 d11往后
退r9d0gdh继续往前rsg2d32出发y动身p

h) 6jh解析C下文语境题p 根据下文中的i2 geig2 79g可
知y空格处是表示复数的名词y有此用法的是集合名词
5di7Agp 6d9rh女人r5di7Ag警察r9rh男人r0;70g;司机p

h Fjh解析C下文语境题p 根据下文中的iig2 79rh0 2 g
d2 g;9rh tdg可知y拉里应该是问警察他需要留下还是可
以走了p 1d;v70禁止r;gr0e准备好的rrs8 要求y请求r1;gg
自由的y空闲的p

hi ojh解析C下文语境题p 根据下文对拉里行为的高度赞
扬可知y有一点应该是确定无疑的 C1d;Ag;2r7hop 1d;
Ag;2r7h确定r1d;Adhs70g;r27dh 以供考虑r;g5d;2报道rA gA8
核对p

hh njh解析C上文语境题p 根据上文发生的事情可知y拉里
的努力Cg11d;2o挽救了那位女士的性命p 5r27ghAg耐心r
s87ii技巧rg11d;2努力r5;d97sg承诺y诺言p

第二节

h2 8$i 8$r%rhtjh解析C考查过去进行时p 此处用了iEvg
0d7htE6 ghEg结构y表示i((正在((这时突然((gy
结合上下文时态可知y应填6rs6r727htp

h0 2%e"cjh解析C考查代词p 由dhg6reC一边o可知y此处指
i另一边gy故填d2 g;p

hg ie2 A"!jh解析C考查过去分词做主语补足语的用法p
设空处做主语补足语y 且 s dA8 与句子主语 d2 g;
5g0gs2;7rhs之间是逻辑上的动宾关系y故填s dA8g0p

ho ruu"!r$%"-Bjh解析C考查副词p 设空处修饰谓语动词
s2g55g0y故填799g07r2giep

2t 8"c"rhJ)c"!j h解析C考查一般过去时的被动语态p
7hE3;g与主语  7s gr0 rh0 r;9之间是动宾关系y且由语境
可知y此处用一般过去时y故填6g;g7hE3;g0p

2c %c"$%u"h%jh解析C考查名词p g9g;tghAe2;gr29gh2意为
i紧急治疗gp

2) %2 e" Ajh解析C考查不定式做目的状语的用法p i玛玛
塔走过去g是为了i检查受伤的行人gy故填2dA gA8p

2 g-""!rhtjh解析C考查动词l7ht形式做定语的用法p r;9

与 vigg0之间是逻辑上的主谓关系y且由语境可知yvigg0
所表示的动作正在进行y故填 vigg07htp

2i !r!jh解析C考查倒装结构p 否定副词 U722igC一点也不o
放在句首句子用部分倒装y且由从句时态可知主句应用
一般过去时y故填 070p

2h $jh解析C考查不定冠词p 9r8gr0711g;ghAg意为i起C重
要o作用gp

第四部分j写作
第一节

2 BeijjngFBoBujni 0
D1ed3 r;gv722gh ver0dtyed3 s d3i0 t70g17;s2r70 ve1diid67ht

2 gsgs2g5s.
D12 gv72gdhiev;gr8s2 gs87hy2;gr272rsr97hd;6d3h0.

Hrs 2 g6d3h0 2 d;d3t ie672 sdr5 rh0 6r2g;.:55ierh
rh27v7d27AA;gr92d5;g0gh27h1gA27dh rh0 Ad0g;2 gv72g672 rAigrh
vrh0rtg.D1ed3 hd27Ags7thsd17h1gA27dhy s3A rss6gii7htd;
;g0hgssysggr0dA2d;799g07r2gie.

D12 gs87h 7svr0ie2d;h rh0 vigg07ht gr07ieyr55ie5;gss3;g
672 rAigrhy0;eAid2 2ds2d5 2 gvigg07htrh0 2 gh td2dr0dA2d;
rssddh rs5dss7vig.
第二节

2 BeijjngFBoBujni 0
Vr;rt;r5 F0

Citli0ir lsi.scLy etr ctic)lsi.e2i.Eit oeEilcEidC
oc,2rtyl;i2hiBiE-i-i.d2 g26dsrigs9gh  r55ghg0 2dvg2 g
Ad35igyrh0 2 ge6g;g2 gd6hg;sd12 gC;7gh0ieCd;0 0grig;s 75 rs
6gii.H r2rAd7hA70ghAg- ingey72Ls9g- )d3 g0g;d11g;g0 9gr
;70gy;g9g9vg;2g Dg4Air79g0 g4A72g0ie.iA3;gy6g0d-g d0g;Edeg0y
2 g9rh ir3t g0.iHg;3h 2 gs d5 hd2dhie2dsgiiAr;sv32risd2d
 gi5 2;r0gig;s7h 2;d3vig.)d3 8hd6y 729r8gsd3;i71g9d;g
9grh7ht13i- Hg6rh22 7sC;7gh0ieCd;0 0grig;s 75 2dvg;griie
1;7gh0ieE3s2rs72shr9g7h07Ar2gs.g 2 gh D2di0 2 g92 g2;d3vigD
Ar9grA;dss2 7s279g.
Vr;rt;r5 P0

p)li0e Csh2iylsi-u,ho;2-r0cBie Lho;E,Ll0,o;lcE-oe0etr
.le0lir hld,hAgrtr7hy2 gesdi0g0 9e2;d3vig.2 ghy2 ge2di0 9g
2 r2r12g;;gAg707ht9e2 rh8led3 hd2gy 2 ge1gi22 r22 g2;3g
 r557hgssAr9g1;d9 gi57htd2 g;s.2d gi5 9d;g5gd5ig6 dAr9g
rA;dss2;d3vigsdh 2 7sv395e;dr0y2 ge;rh 2 7ss d5 2dsgiiAr;s
rh0 2d gi5 2 dsg3hi3A8et3esrs6gii.

必修 C opyrig

ophti( c)  200

第一部分j听力

0-2(

c cj ) :j  Ij i :j h I

2 Ij 0 :j g Ij o Ij ct :

cc cj c) cj c :j ci Ij ch :

c2 cj c0 cj cg :j co cj )t I

0- B

C2g42Fo
H0Udd8- D2 7h8 2 r27s,0gdh c7hg9rd0g;2 g;g.
(0I3272sresnd2giTderi- crh ed3 sgg2 gv7t6d;0s2

9vv



答案与解析

HCD0dhL23h0g;s2rh0.D;g9g9vg;727s2 g;g.Ug2Lsrs8 2 g
5di7Ag9rh d0g;2 g;g.

o2g42Pp
HCHg r0gr1i7t 22 r267iitg2ed3 2dHrs 7ht2dh r2uCGG r.9.Ds

2 r2,Jy
(Coded3  r0grhe2 7htgr;i7g;y D r0grh r55d7h29gh2r2ZCYG.

DL0gtd22dvg2 g;gr2igrs2rh  d3;r gr0 d1279g.
o2g42Yp
HCo70 ed3 ghEdeed3;s7s2g;Ls5r;2ey
(C)gsrv3272070hL2s2r;26gii.(e9d2d;v78gv;d8g0d6h dh 2 g

6rersdD6gh2vrA8  d9grh0 2 gh D6gh2ve2r47rh0 9e1;7gh0
tr0g9gri712 d9g.

o2g42Fp
HCnd60ded3 i78g2 g9griy
(CDL0 sreD67iihg0g;Ad9g g;grtr7h.2 gsg;07Ag6rssid6rh0

2 gsd35 6rsAdi0.
o2g42_p
HCc r;i7gr6 r2r;ged3 0d7hty
(CDL9;gr07htrv7dt;r5 e.
HCH dLs72rvd32y
(CIdv oeirhrr1r9d3s:9g;7Arh 93s7A7rh.D2Lst;gr2i DL0gigr;hg0

rid2d1 7s7h2g;gs27htg45g;7ghAgs1;d972.
o2g42̀p
HCH r2Ls35rorh7giy )d3 idd8 0d6h 2d0re.
(CDtd2rgch 7h 2 gBhti7s g4r9rtr7h.
HCHgiir070 ed3 s5gh0 279g5;rA27s7htBhti7s y
(CD070 5;rA27sgrid2ri78g0d7htid2sd1;gr07ht5;rA27Ag.:h0 D

i7s2gh 2dBhti7s hg6sg0g;e0re.
HCHgiirD2 7h8 ed3 s d3i0 2;e2ds5gr8 9d;gBhti7s .2 r267ii

 gi5 ed3 0g0gid5 ed3;sghsgd1irht3rtg.Dtd2rh g:h 7h 2 g
Bhti7s g4r92 ;d3t 2 7s9g2 d0.

(CDsgg.DLiit70g72rtd.
o2g42ap
HCAdE d66rs72y
(CD26rshL2g4rA2ie2 gvgs226d6gg8sDL0gg0g; r0.,h 2 g17;s2

h7t 26g6gh2d322dr;gs2r3;rh2.:h0 ve2 g279g6gtd2vrA8
2d2 g d2girIg2 6rs1ggi7hts7A8.2 g d2gi0dA2d; r0 ridd8 r2
 g;rh0 sr70 2 r26rsAr3sg0 ve2 gsgr1dd0 s gr2g.

HCnd62g;;7vigi
(CD26rshL2sdvr0.D29grh22 r2DAd3i0 E3s2s72r;d3h0 rs67997ht

5ddirh0 ;gir4r6 7igs g6rssigg57htr7hs2gr0 d1sgg7htg0g;e
5r;8 rh0 93sg39i78g6g3s3riie0d.

HC)d3 E3s26rh22ds72r;d3h0y DArhL23h0g;s2rh0 6 eed3 6gh2dh
2 g2;75i

(CodhL26d;;e.Ig2 td26giisddh.Hg070 sggrs93A rs6g
Ad3i0.

o2g42Zp
(CAdr0ded3 d12gh s87 g;gy
HC[dr2 7s7s9e17;s2279g.:A23riier2 7s7s9e17;s2279gs877htE

g0g;.
(CAdr d60ded3 i78g72sd1r;y
HC2 gshd67st;gr2rv322 g;gL;g2dd9rhe5gd5ig.Ad9gs23570 2rii

s87g;6rstd7htsd1rs22 r2 g0;d0g9g7h2dsd9g2;ggs.D
A;rs g0r 729e gr0 rh0 ids2dhgd19etid0gs.

(CHd6.Hgiir070 2 g2rii9rh s2d5 rh0 r5didt7Xgy
HCng070hL2s2d5.I32 gsr70 sd9g2 7ht2 r2D070hL2 gr;Aigr;ie.

)d3 6r723h27iD17h0  79.
(CH r2r;ged3 td7ht2d0d2d 7971ed3 17h0  79y
HCD6rh2 792dsresd;;e.D1 g070hL2rD6d3i0 2r8g 7s57A23;grh0

5ds272dh CrAgvdd8.
(C- rD0dhL22 7h8 72hgAgssr;e2d0d2 r2.Vg; r5s726rsE3s2r

s795ig97s2r8g.
HC-9Eegr r9revged3L;g;7t 2.
o2g42up
HCnd67sed3;6d;8 rsrh rAAd3h2rh2r22 gs2r2gld6hg0 Ad95rhey
(C , r Dhdidhtg;6d;8 2 g;g.DL9 6d;87ht672 r1d;g7th

Ad95rhehd6.
HC)d3 A rhtg0 ed3;Edv rtr7hy
(CD6rh22d2;e0711g;gh22 7htsvg1d;gD17h0 6 r2D;griie6rh2

2d0d.
HCH e0dhL2ed3 s27A8 672 dhgEdv 1d;rv72idhtg;y
(CDAd3i0  rh0igg0g;e2 7ht5;g22e6gii7h 2 gdi0 5ds727dhrsdD

0gA70g0 2d9d0gr;d3h0 rh0 igr;h sd9g2 7hthg6.
HCnd67sed3;Edv td7hty
(C\372gsr27s1e7ht.2 d3t Dgr;h igssrDArh igr;h id2sd1hg6

2 7htsrh0  r0g9d;g0g0gid59gh2A rhAgsr6 7A 7s795d;2rh2
2d9g.

HCAd3h0stdd0rv32Ds27ii2 7h8 5g; r5sed3 s d3i0 17;s2 r0gr
Aigr;Ar;gg;5r2 2d1diid6rrh0 2 gh 0gA70g6 g2 g;2dA rhtg
ed3;Edv d;hd2.

(C)gsred3 r;g;7t 2.H gh Dt;r03r2g0rD070hL28hd66 r2D;griie
6rh2g0 2d0dd;6 r2DAd3i0 0d.[d62 7htsr;gt;d67ht93A 
Aigr;g;.

o2g42FGp
(Cn7i (ehr9g7sA2g5 gh rh0 Di70g7h r27he1ir27h Udh0dh.D

0dhL2i70g672 9e5r;gh2s.2 geL;gi707ht7h 2 gAd3h2;es70g.:h
r00rh2rtgd1A72ei71g7s r07htg0g;e2 7hted3 hgg0 sdAidsgr2
 rh0.U707htvgs70g2 g3h0g;t;d3h0 2;r7h s2r27dh 9grhsD0dhL2
hgg0 rAr;2dtg2r;d3h0r6 7A sr0gs9g9dhge.D2r8g2 g
3h0g;t;d3h0 2d6d;8 g0g;e0re.DArh risd3sg726 gh Dtd2d
07s729e1;7gh0srh0 ;gir270gs.:isdr2 g;gr;gs d557htAgh2;gs
rh0 93sg39sg0g;e6 g;g.,1Ad3;sgr Udh0dhr i78grheir;tg
A72er rs72s5;dvig9sr2dd.Udh0dhg;s0dhL2A r2dh 2 g2;r7h d;
2 gv3srh0 2 g;g7s93A igsss r;7hts57;722 rh 7h 2 g
Ad3h2;er6 g;g9e5r;gh2si70g.Dh 1rA2r2 ge0dhL23h0g;s2rh0
 d6DArh 53235 672 2 ghd7sgrh0 5dii327dh.nd6g0g;rDsgg
2 r2rsrs9rii5;7Ag2d5re.DL9 g;g7h 2 g gr;2d12 g17hg
A72e.:sr1r9d3s5dg2dhAgsr70rgng6 d7s27;g0 d1Udh0dh 7s
27;g0 d1i71g.h

第二部分j阅读理解
第一节

C

Copy 本文是一篇说明文t 文章主要讲的是心灵感应的原
因和过程t

(c Fj)解析 细节理解题t 根据第一段中的gD2Lsrh 7hs27hA2
6 7A Arh vg6d8gh 35 7h 279gsd1g9g;tghAed;hgg0.h以及
第三段中的gE2gig5r2 e7s9ds2i78gie2d23;h 35 7h Arsgd1
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教材完全解读 高中英语C必修;

g9g;tghAe.C可知o心灵感应一般在紧急情况下才会发生o
故选o项p

yy Fjr解析C细节理解题p 由第二段中的yD1ed3 2 7h8 d1r
5g;sdh rh0  gd;s gAriised3oed3 r;g9ds2i78gie2dvg
vg22g;r2sgh07ht.C可知o如果你想起一个人o他或她正好
给你打电话o那么你可能更擅长发出感应o故o项正确p

yr 6jr解析C细节理解题p 根据最后一段中的y2 g9d;g
5gd5igs5gh0 279g2dtg2 g;o2 g9d;gi78gie2 ger;g2dvgrvig
2di7h8 35 2d2 gd2 g;Ls97h0ogs5gA7riie6 gh sg5r;r2g0.C可
知o人们在一起待的时间越长o越有可能产生心灵感应o
故I项说把他们一直分开是错误的p

c

ight 本文是一篇新闻报道p 本文介绍了美国中学生家长
对延迟上学时间的要求p

r长难句解读C2 geL0g5;d070g0 5igh2ed1sA7gh2717Ag070ghAg
2 r22gghrtg;s2gh0 2dvgh7t 2d6isrh0 0gireg0 s2r;2279gs795;d0g
2 g7; gri2 o9dd0or22gh27dhorh0o7h sd9gArsgsoigr;h7ht.

r分析C该句是主从复合句p 2 r22gghrtg;s2gh0 2dvgh7t 2
d6isrh0 0gireg0 s2r;2279gs795;d0g2 g7; gri2 o9dd0or22gh27dho
rh0o7h sd9gArsgsoigr;h7ht是同位语从句o解释说明名词
g070ghAg的内容p

r译文C他们已经提供了大量的科学证据(((青少年易成
为夜猫子o延迟上学时间促进他们的健康o改善他们的情绪o提
高他们的注意力o而且o在有些情况下o提高他们的学习p

yc njr解析C考查细节理解p 根据第三段中的yng;9d9
sdi0g0 2 g5;dvig9E r0  7;g0 r5;70r2gA72e2d3;v3s2d2r8g
2 g7;A 7i0;gh 2dsA ddiC和第四段中的y[d6os gigr0gs2 g
 d3sgE2dAr2A 2 gi722ig2d3;v3sr2a)PY r9C可知 c项
正确p

y 6jr解析C考查细节理解p 根据第五段最后两句可知o人
们请愿的内容是希望推迟上学时间o故选Ip

y2 Fj r解析C 考查推理判断p 根据倒数第二段中的
ycdrA gs0dhL26rh2E0dhL26rh22dA rhtg2 g7;sA g03igs.C
可知o推迟上学时间会影响很多课外的活动o因此选op

y0 Fjr解析C考查推理判断p 根据倒数第二段中的yI32
r22g952s2d0gires2r;2279gs1d;2gghrtg;s r0ghL26d;8g0.C以
及最后一段中的 y2 7s279go  d6g0g;o2 geL0gtd2Agr22ig
AA ddiIdr;0 5;gs70gh2A r;dh Vgrsiggdh 2 g7;s70g.C可知o
因为这次有 A r;dh Vgrsigg的支持o推迟上学时间的可能
性增加了o故选op 其他选项在文中均没有体现p

0

ight 本文是一篇应用文p 文章通过列举的形式o列出五
款在 国 外 旅 行 时 有 用 的 软 件) 2;75dsdo B0g;hd2go d7vg;o
Cdd0s5d227htoNddtig2;rhsir2gp

y- Fjr解析C细节理解题p 根据文章第二段中的ygrA dhg
13iid17h1d;9r27dh rvd32dhg2;75 0gs27hr27dhC和第三段中的
yA;gr2g2dl0di7s2s1d;ed3;2;r0gi0gs27hr27dhC可知o两个软件
都可以帮助你制订旅行计划o故选op

yB ojr解析C细节理解题p 根据第四段中的y2 7sr55 3sgs
H7lC7osded3 Arh 2g42rh0 g0gh 9r8gAriis6 7iged3L;g
r6re.C可知od7vg;可以用来打电话o故选:p

re njr解析C推理判断题p 根据最后一段中的yodhL2vg

039v 6 gh ed3L;g7h rhg6Ad3h2;e.Jhd66 r2ed3 6rh22d
sre6 gh ed3 tg22d2 gAd11ggs d5.odhL2E3s25d7h2rh0 sre72
s gg57s ie7h Bhti7s (Xg;d5gd5ig67iii78ged3.Ng2d322 r2
Nddtig2;rhsir2gEC可知o当你在非母语地区o用英语与本
地人交流可能不会很受欢迎o利用谷歌翻译o用当地的语
言与当地人交流可能会更好o故选cp

第二节

ight 本文是说明文p 文章告诉我们如何挽救糟糕的第一
印象p

ri djr解析CC项中的y2 r217;s2795;gss7dh 7srhgtr270gdhgC
指上文列举的糟糕的第一印象o再由下文给出的几条解
决办法可知o本文旨在告诉我们当给他人留下糟糕的第
一印象时该如何做p

ry ojr解析C由下文的y2 g9d;g279g5rssgso2 g6d;sg2 g
s723r27dh Arh vgAd9gC 和 y9r87hted3;irs2795;gss7dh r
5ds7270gdhgC可知o当冒犯他人时o应该立即道歉p

rr Aj r解析 C N项中的 yd0g;0d7ht72Arh A;gr2grhd2 g;
3hAd91d;2rvigs723r27dh C 与 本 段 小 标 题 :0d70 d0g;l
r5didt7X7ht相呼应p

rc njr解析C假想对方认为你太糟糕了o这绝非事实o由此
可知o道歉时说话方式的改变会让对方觉得那不是什么
大事p

r sjr解析CB项中的y7h 2 g1323;gD67iivg9d;gsghs7270gC
与上文真诚道歉的第三步 yg45ir7h 6 r2ed3 67ii0d
0711g;gh2ie7h 2 g1323;g2dr0d70 9r87ht2 gsr9g97s2r8gC相
呼应p

第三部分j语言知识运用
第一节

ight 本文是说明文p 文章介绍了身势语在不同国家和文
化中所传达的不同信息p

r2 6jr解析C由下文介绍身势语在不同国家的使用可知o有
时候我们会利用行动或手势y代替j7hs2gr0 d1iC文字来表
达想说的话p

r0 6jr解析C由上文的ysresd9g2 7htC和下文介绍 Id0e
irht3rtg可知o学习手势也是学习y语言jirht3rtgiC的一
部分p

r- ojr解析C身势语是身势学的一部分o是关于面部表情n
目光接触n手势甚至是站立或就座y方式j6reiC的研究p

rB njr解析C由上文解释身势语所涵盖的方面可知o身势语
给他人传达一种y无声的js7igh2iC信息p

ce njr解析C由下文美国人喜欢在交流中直视对方可知o直
接的目光交流对美国人来说很y重要j795d;2rh2iCp

ci 6jr解析C参见下题解析p

cy Fjr解析C由y2 g:9g;7Arh 9rehd22;3s22 g5g;sdhC可
知o如果在交谈中一个人不敢直视美国人o美国人也许会
不信任对方或者会觉得y不舒服j 3hAd91d;2rvigiCp idd8
sv.7h 2 ggeg直视某人p

cr Fjr解析C由y美国人喜欢直视对方C和y远东人觉得向
下看是对他人的尊重C的对比可知o在不同文化里o身势
语所代表的意义y不同j0711g;siCp

cc njr解析C由yidd87ht0d6hC可知o远东人觉得向下看或者
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答案与解析

C垂下oid6g;7htpy眼睛才是对他人的尊重r

ig njh解析C参见下题解析r

io ojh解析C由上文远东人认为向下看是对他人的尊重可
知i美国人C直接的o07;gA2py目光交流在这些国家的C文
化oA3i23;gspy里被看作是一种挑衅r

ih 6jh解析C掌心向上同时弯曲手指的C手势otgs23;gpy在
法国和荷兰的意思是C过来yr

it njh解析C由C9grh (Ndr6rec 7h d2 g;Ad3h2;7gsy可知i
在另外一些国家i掌心向上并弯曲手指很 C不礼貌
o795di72gpyr

i) Fjh解析C参见下题解析r

g ojh解析C例如o1d;g4r95igpi在意大利和突尼斯C表示
osrepyC过来y的手势是掌心向下并弯曲手指r

g2 Fjh解析C由下文的C97s3h0g;s2dd0 7h d2 g;A3i23;gsy可
知i手 势 在 不 同 的 国 家 也 会 造 成 严 重 的 C 误 解
o97s3h0g;s2rh07htspyr

g0 Fjh解析C参见下题解析r

g- njh解析C由C1;d9s70g2ds70g6 7A 9grhs(hdc 7h 9ds2
d2 g;Ad3h2;7gsy 可知i 保加利亚人以其左右 C摇头
os r8gpy表示C是y的肯定含义而闻名i而他们表示C不y
的否定含义时i则是头上下C移动o9d0g9gh2pyr

gi 6jh解析C参见下题解析r

gg 6jh解析C当其他国家的人不C知道o8hd6py波兰人握紧
拳头的真正含义时i波兰人的身势语也C容易ogrs7iepy被
误解r

第二节

go E%jh解析C考查 72的用法r 2 r2引导的从句是真正的主
语i故用72做形式主语r

gh -"iijh解析C考查形容词的比较级r 设空处做定语i且由
语境可知i此处指人们通过回收利用i产生的垃圾比原来
减少了i故填igssr

gt ri c"W)rc"!jh解析C考查一般现在时的被动语态r 由语
境可知i此处用一般现在时i且ghg;te与 ;gW37;g之间是被
动关系i故填7s;gW37;g0r

g) #c2ujh解析C考查介词r 5;g0gh2E1;d90d7hts2 .意为
C阻止))做某事yr

o  2--" %"!jh解析C考查过去分词做定语的用法r 设空处
做后置定语修饰 Tr7h 6r2g;i且 AdiigA2与 Tr7h 6r2g;之间
是逻辑上的动宾关系i故填AdiigA2g0r

o2 c"u20rhtjh解析C考查现在分词做状语的用法r 句子主
语Hr2g;2;gr29gh25irh2s与 ;g9d0g之间是逻辑上的主谓
关系i且;g9d0g所表示的动作与谓语动作同时发生i故填
;g9d07htr

o0 g)%jh解析C考查连词r 设空处所在句意为C回收的水不
可以饮用或做饭但可以用来洗车))yr 故填 v32r

o- $jh解析C考查不定冠词r 0g9rh0 意为C需求yi在此做
可数名词且表泛指i故填rr

oi  2hi%$h%-B j h解析 C 考查词性转换r 设空处修饰
795;d07hti故填副词Adhs2rh2ier

og !"0"-2pu"h%ijh解析C考查词性转换r 设空处做17h0 的宾

语i且其前有2 gsg修饰i故填 0g0gid59gh2sr
第四部分j写作
第一节

2 BeijjngFBoBujni #
;i<)i =ui<>e;BlF)rnF?

:s6g8hd6iAgii5 dhgsrh0 Ad9532g;sr;gAd99dh 7h d3;
0r7iei71g.nd6g0g;i s230gh2shd6r0res0g5gh0 93A dh 2 g9i
6 7A i7h 9ed57h7dhi0dgst;gr2 r;92d2 g7;t;d62 .

:s1r;rsDL9AdhAg;hg0i2 g9rEd;2rs8 1d;s230gh2s7s2digr;h
0r;7d3s8hd6ig0tg.2 g;g1d;gi2 ges d3i0 1749d;gr22gh27dh dh
s230e7htrh0 vgigss0g5gh0gh2dh gigA2;dh7A5;d03A2s.Igs70gsi2 ge
s d3i0 s5r;g9d;g279g2d2r8gg4g;A7sg.D1sdi2 geArh  r0gr
 gri2 evd0ei6 7A 7h 23;h Adh2;7v32gs2d2 g7;s2307gs.

Urs2v32hd2igrs2is230gh2ss d3i0 igr;h 2dAd993h7Ar2g672 
d2 g;s.2 geArh  r0gr gr;2l2dl gr;2Adh0g;sr27dh 672 2 g7;
5r;gh2srh0 2grA g;s712 ge r0gsd9g5;dvig9s r;0 2dsdi0g.:s
5r;gh2srh0 2grA g;s r0g9d;gg45g;7ghAg7h i71gi2 geArh t70g
s230gh2s5igh2ed17hs2;3A27dhs.

h亮点展示CF.开门见山i直入主题r 开头句点明了手机和
电脑在日常生活中的普及i但笔锋一转i马上直奔主题i直截了
当地阐述它们对学生们成长的危害r

P.过渡巧妙i衔接自然r 本文第一段所用转折性词汇
 d6g0g;到后面的2 g;g1d;givgs70gsiirs2v32hd2igrs2等过渡性词
汇i巧妙地将文章的三个核心要点结合在了一起i让读者对核
心要点一目了然r 这使得文章句与句之间脉络清晰i段与段之
间要点分明r

Y.高级句型和非谓语动词的运用恰如其分r 6 7A i7h 9e
d57h7dhi0dgst;gr2 r;92d2 g7;t;d62 和6 7A 7h 23;h Adh2;7v32gs
2d2 g7;s2307gs两个非限制性定语从句的运用给文章添色增彩!
非谓语动词,省略句和其他条件句i彰显出作者驾驭文章
的能力r
第二节

2 BeijjngFBoBujni #
Vr;rt;r5 F#

FiCitllclsicCti0.yscEie)li0CiEeric,0)hte2c))i0iv32
2 gd2 g;v3eg;Ar9g2d07s722 gd6hg;s2ddisre7ht2 r22 g5;7Ag g
d11g;g0 6rs93A  7t g;2 rh d3;s.ngvgttg0 2 gd6hg;s2dsgii72
2d 79irh0 2 gh 2 gd6hg;rs8g0 2 gv3eg;iCH e0ded3 6rh22 7s
 d3sg+y CCd;7h0gs29gh2iy 2 gv3eg;;g5i7g0.C:s727shgr;2 g
A72eiDArh ;gh2722dgr;h 9dhgeEy2 gd6hg;2 d3t 21d;r6 7igi
idd8g0 r2 79rh0 sr70iCDL9sd;;eis7;.DArhL2sgii9e d3sg2ded3i
vgAr3sgDr9idd87ht1d;sd9gdhg6 d2;3ieid0gs72ihd2E3s21d;
9dhge.y
Vr;rt;r5 P#

nsicCti02cc;ir el,.etr .ehriCD0gA70g2dsgii9e d3sg2d
ed3-y Agg7ht3ss7227htve2 gir8grii2 dsg279gsi g8hg6 d6
93A 6gid0g0 2 g5irAgrh0 2 r26gL0 r55;gA7r2g2 gegr;sd16d;8
2 ge r0 5327h2d2 g7; d3sg.ng;gri7Xg0  g6d3i0 9r8gridssve
sgii7ht722d3siv32726rs6d;2 6 7igs7hAg6g6g;g2 g5gd5ig2 ge
6rh2g0 2dsgii2 g7; d3sg2d.Hg6g;g2di0 2dAdhs70g;2 g0711g;ghAg
7h 2 g5;7AgrsCrh gr;ie6g007ht5;gsgh2y.2 r2Ls d66g1d3h0 d3;
 d3sgrh0  d6Digr;hg0 2 r26 gh 5gd5igr;g87h0i2 ger;ghd2
s2;rhtg;siv321;7gh0s6g r0ghL29g2eg2.
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